Cilindro com valvula incorporada,
de dupla acao, haste simples

Série CVJ5

010, 016

Como pedir

Curso (mm) Entrada elétrica Lampada/Supressor de tensao
‘ 010 ‘ 15, 30, 45, 60 ‘ G Grommet Nada| Sem lampada/supressor de tenséo
‘ 016 ‘ 15, 30, 45, 60 ‘ L | Conector de plugue em L S | Com supressor de tenséo
Modelo de montageme Diametro M |Conector de plugue em M Z | Com lampada/supressor de tensdo
B Modelo basico ‘ 10 ‘ 10 mm ‘ R | Com supressor de tenséo (sem polaridade)
L Tipo pé [16[16 mm]| U |[Com de tensdo (sem
F Fl diantei *Tipo "R", "U": apenas CC
ange cilanteiro *No caso de CA, como o retificador evita a produgéo da

sobretens&o, ndo ha o tipo "S".

Com émbolo stico ® Haste quando

(Com anel é ‘ Nada ‘ Haste estendida quando energizada‘
‘ B ‘ Haste retraida quando energizada ‘
Tenséo da valvula solenoide

Suporte de montagem do sensor magnético Not2)
Nota) Este simbolo & indicado quando o sensor

magnético tipo D-A9C] ou ML for
ISensor magnético especificado. Este suporte de montagem

B cvus[Li[e-[60] -
DVJ5[L]16]-[60] |-

e - icaco Anel ti instalad E l it
Modelo de cilindro com anel magnético deCC deCA(50/60Hz) Anel ~magnético = instalado :i: z‘;&%f ?DE,S;D'Q: i?”é";?ﬁ ) (Nada)
24VCC 700 VCA mesmo sem sensor magnético g 3
Acrescente o sufixo "-A" (Montagem em trilho) ou 5 1 " A
'Simbolof Montagem do sensor magnético L -
"B" (Montagem por abragadeira) no final da | 6 | 12 VCC 2 |200 VCA Q de magnéticos
referéncia do cilindro com sensor magnético. v 6 VCC 3 110 VCA (115 VCA) ; mOf‘:aQem em trilho Nadd 2 ps. Produzido sob
" lontagem por
o [Montagem emtriho | CDVJ5B16-60-A] [ S | 5VCC |[ 4 [220 VCA (280 VCA)| 5 v 2P e | S| 1P encomepda
‘Mcmagem por abragadeira \ CDVJ5B10-45-B \ R 3vce aplicavel, consulte a tabela abaixo. n | "n"pgs. Consulte a pagina 1703
- —, " para obter detalhes.
Sensores magnetlcos apllcaVelS/Consulte as paginas 1893 & 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.
Entrada |58 Tens&o da carga Modelo do sensor magnético Comprimento do cabo (m) |
Tipo |Fungéo especial e\r:étr:c: g%:g Ca(bse;g:)m . AG  |[Mentagem porabregadera Montagem em t.rilho 05| 1|3 /|5 [Nertun P:C:;:Vm’ Carga aplicavel
= [ Em linha |F Em linha [Nada) (M) | (L) | (Z) | M
N M9NV | MON — - ® | e/ 0O — O
fios (NPN;
3 fios (NPN) 5V, = = F/INV | F79 | @ |— @ |O|—| O |Circuito
N 12V M9PV | MOP — — ® ®® O —| O de Cl
Gi t 3fi PNP)
— [Crommet | Stos (PNP) — | — [Fev | FP (@ |— @O —| O
] M9BV | M9B — — ® 0/ ® O —| O
5 2 fos 12V — — |[FBV | J79 [@ [—[@[O]—| O -
H Conector — H7C | J79C - [ ] o 0 0 — Relé
— ele,
E 3 fios (NPN) MINWV| MONW — - ® | e 0 O O cLP
2 Sim 24V| 5V, - — — |FINWV | F79W | @ |[— @ |O|—| O |GCircuito
8 [indicagao de diagnostico| i 12V M9PWV | MOPW — — ® ®®® O —| O de Cl
5 | tndosdorce2coe 8 fios (PNP) — — — F7PW | ®@ — @ O|—| O
s ) M9BWV| M9BW — — ® ®® O —| O
2 Grommet 2f 12v -
@ o = — [F7BWV| J7oW | @ [—[@[O[—| ©
B 3 fios (NPN) 5V, MINAV™ | MONA™ - - O |O|@|O|—]| O |Circuito
Resistente a agua 3 fios (PNP) 12V M9PAV*|MOPA”| — = olo|e]O|—] O de CI
(Indicador de 2 cores)| - = =
2 fios 12V M9BAV™ | M9BA — — O|0|@|O|—] O -
e o e Jncsio) 4 fios (NPN) 5V, 12V — H7NF — F79F | @ |[— @ |O|—| O |ciitodec]
9 3fas (PNequivtents) | 5V — A96V A96 — A76H | @ |— |@® | —|—| — |[ciiodec| —
3 Sim| — 200 V - — A72 |A72H | ® o —|—| — -
< Grommet
g L 100V A93V | A93 A73 |A73H ([ @ —|@® | ® | —| —
= IN&o| 100 V oumenos|  A9QV A90 A80 ASOH | @ |— [@|—|—| — [ciiosec] Rel&
= 2 fios 12V CLP
S Conector ™ 24V - — C73C | A73C - o — 000 — -
g NER 24Voumenos|  — C80C | A80C — ® | —|®|® ® — [iuidec]
R Gl — T - =T Taow[ — Te[—[e[—[-[— T -
* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m . ..Nada (Exemplo) MONW * Uma vez que ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte
1m. M (Exemplo) MONWM a pagina 1711 para obter detalhes.
3m. L (Exemplo) MONWL * Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado,
5m. z (Exemplo) MONWZ consulte as paginas 1960 e 1961.

* Sensores magnéticos de estado sélido marcados com "O" sdo produzidos apés o recebimento do pedido.

*Os sensores magnéticos D-A90)/M9CI/A70I0/A8001/F700/J7000 séo fornecidos juntos (ndo montados). (Para o D-A9C1/M90J, apenas suportes de montagem do sensor
magnético sdo montados na fabrica.)

* Os sensores magnéticos D-C700/C80I/H700 sdo montados na fabrica.

* Pega suportes de montagem do sensor magnético separadamente quando D-A90J(V)/M9O(V)/MITIW(V)/M9ITIA(V) forem montados em 210 e 016 do tipo de montagem em
trilho. Consulte a pagina 1711 para obter detalhes.

** Sensores magnéticos resistentes a agua sao compativeis para montagem nos modelos acima, mas neste caso, a SMC néo pode garantir a resisténcia a agua. Consulte a SMC
sobre os tipos resistentes & 4gua com as referéncias acima.

1702



Cilin

dro com valvula incorporada
Dupla acao, Haste simples

Série CVJ5

O tipo de operacdo pode ser
alterado para haste estendida
quando energizado ou para haste
retraida quando energizado.

Um cilindro com sensor
magnético instalado também
pode ser produzido.

Simbolo
Amortecimento de borracha, dupla agao/haste simples

Especificacoes
Diametro (mm) 010 016
Acédo Dupla agao, Haste simples
Fluido Ar
Presséo de teste 1,05 MPa
Pressao de trabalho 0,7 MPa
Press@o minima de trabalho 0,15 MPa

Temperatura ambiente e do fluido

—10 a 50 °C (sem congelamento)

T I;T‘<] \

v

Amortecedor Amortecimento de borracha
Lubrificagdo Nao requer (dispensa lubrificagao)
Tolerancia de comprimento do curso e

Conexao M5 x 0,8

Montagem Modelo basico, modelo pé axial, modelo flange dianteiro

Velocidade do pistao

50 a 750 mm/s 50 a 150 mm/s

Energia cinética admissivel

0,035J 0,090J

Especificacoes da valvula solenoide

Modelo da vélvula solenoide aplicavel

SYJ3190

Entrada elétrica

Grommet (G), conector de plugue em L (L),
conector de plugue em M (M)

Tens&o nominal ‘ bc 24,12,6,53
da bobina (V) ‘ AC 50/60 Hz 100, 110, 200, 220
Area efetiva da valvula (fator Cv) 1,8 mm? (0,1)

Tens&o admissivel

+10% da tensao nominal*

Especificacoes produzidas
- SOb encomenda
(Para obter detalhes, consulte
as paginas 2009 a 2152.)

Consumo de energia (W)] DC Padrao 0,35 (Com lampada indicadora: 0,4)
100V 0,78 (Com lampada indicadora: 0,81)

10V 0,86 (Com lampada indicadora: 0,89)
Poté VA Ac [115V] [0,94 (Com lampada indicadora: 0,97)]

t i t

oténcia aparente (VA)+ 200V 1,18 (Com lampada indicadora: 1,22)
220V 1,30 (Com lampada indicadora: 1,34)
[230 V] [1,42 (Com lampada indicadora: 1,46)]

Supressor de tensdo Diodo (Varistor para o tipo nao polar)

La indicadol

LED

* Tipos 110 VCA e 115 VCA e 220 VCA e 230 VCA sao comuns respectivamente.
* Para 115 VCA e 230 VCA, a flutuagao de tensao admissivel & —15 a +5 % da tensao nominal.
* Para S e Z, a tensao caira devido ao circuito interno. A flutuacao de tensao admissivel deve estar no

range abaixo.

Tipos S,Z24 VCC: -7 a 10 %, 12VCC: -4 a 10 %

Curso padrao

(mm)

‘ Simbolo‘ Especificacdes ‘
-XAO ‘ Alteragao do formato da extremidade da haste ‘

Diametro (mm)

Curso padrao

10 15, 30, 45, 60

16 15, 30, 45, 60

* Se os tipos para mais de um curso indicado na tabela acima (61 cursos) sao

necessarios, solicite a SMC.

1703

Vam

=0 < [
= =
o




Série CVJ5

Tipo de montagem e acessorio/Para obter detalhes, consulte a pégina 1707.

Modelo 0 P Flange

Montagem - Tipo pé s ey
g | Porca de montagem [ ] [ ] [ ]
#| Porca da haste [ J [ ] [ ]
@ Articulagzo simples O O ]
& | Garfo (com pino)# O O O

@ -Fornecido com o produto.
(O-Pega separadamente.

* O pino da articulagao e o anel retentor
sao fornecidos juntos.

Operacao manual

A operagao manual & possivel pressionando o botao indicado pela
seta.

* A porca de montagem e a porca da haste estao incluidos no peso basico.

Calculo: (Exemplo) CVJ5L10-45-1G
« Peso basico- =71 (g) (210)
« Peso adicional 6,5/curso 15
* Curso do cilindro -curso 45
« Peso do suporte -7 (9) (Modelo pé axial)
71+65/15x45+7=9759g

Referéncia do suporte de montagem

Suporte de Diametro (mm)

montagem 10 16
Tipo pé CJ-L010B CJ-L016B
Flange CJ-F010B CJ-Fo16B

Troca da funcéo de haste estendida quando a valvula
é energizada por haste retraida quando energizada

<Etapa>

Este procedimento é para trocar a funcao do cilindro de haste

estendida quando a valvula for energizada por haste retraida

quando energizada.

1. Usando uma chave de fendas, solte os dois parafusos e remova a
placa e a valvula solenoide. Neste momento, em vez de remover a
placa e a valvula solenoide separadamente, remova-as em
conjunto, com os parafusos inseridos.

Parafusos

Placa

Valvula
solenoide

Gaxeta

2. Gire a gaxeta a 180° e monte, mostrando a letra "B".
A letra "B" & vista

3.Instale a valvula solenoide e a placa e aperte os parafusos com
uma chave de fenda. Depois de apertar, pressione o botao manual
na valvula solenoide, verifique vazamentos de ar e verifique as
condicdes de trabalho. Quando o cilindro & visto de cima, a posi¢ao
da gaxeta & mostrada na figura abaixo.

Peso @)

Diametro (mm) 10 1 | /A Precaugdes especificas do produto
Peso basico* 71 99 -y
Peso adicional para cada 15 mm de curso 6,5 9,5 | Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 paral
Peso do suporte| Tipo pé 7 19 1 Instrucdes de seguranca, a's. paginas 3 a 12 pa[a Precalfqées 1
domorlagem | _Fiangs dantero 5 13 | Solenoice ci conexo na Best Proumatics nimere 1. 1

T N |

\ Precaucdes de manuseio

A\ Cuidado

1. Durante a instalagdo, prenda a tampa da haste e
aperte a porca de montagem ou o corpo da tampa
da haste aplicando a forca de aperto adequada.

Se a tampa traseira estiver presa ou apertada, a tampa pode girar
levando a desvio.

2. Aperte os parafusos de montagem com um torque
de aperto adequado dentro do range fornecido
abaixo.
06:2,1a25Nm, 210:59a6,4 N'm
016:10,8a 11,8 N'm

3. Para remover e instalar o anel retentor para o pino
da articulacdo ou o pino da fixacdo, use pincas
adequadas (ferramenta para instalar um anel
elastico).

Em particular, use pingas pequenas para remover e instalar os
anéis retentores no cilindro de 10.

4.Nao remova o trilho de montagem do sensor
magnético.

Como a rosca de montagem é perfurada dentro do cilindro, ela
pode causar vazamento de ar.

A\ Atencao

1. Confirme as especifica¢oes.
Os produtos apresentados neste catalogo foram projetados para
serem usados em sistemas de ar comprimido. Se nao forem
aplicados dentro da pressao ou temperatura indicada, o produto
podera sofrer danos ou mau funcionamento. (Consulte as
especificagoes.)

2. Energizando continuamente por um longo periodo
de tempo
Quando a valvula & energizada continuamente por um longo
periodo de tempo, seu desempenho pode se deteriorar, sua vida
util pode ser diminuida ou o equipamento periférico pode ser
adversamente afetado, porque a temperatura aumenta quando as
bobinas geram calor.




Cilindro com valvula incorporada
Dupla acao, Haste simples

Construcao/(Nao é possivel desmontar.)

Série CVJ5

@ ® ®O® ® D O ®® @6 O @ @ ® 6 ® @ O
Ll
/7 ==
[ 7 1/ 7]
[ —— S I_
Lista de pecas

N°| Descrigao Material Nota No. Descricao Material Nota
1 Cabecote dianteiro Liga de aluminio | Anodizado branco 12 Placa Liga de zinco
2 Cabecote traseiro Liga de aluminio | Anodizado branco 13 Valvula solenoid: — + Consulte a nota abaixo.
3 Tubo do cilindro Aco inoxidavel 14 Tubo Liga de aluminio | Anodizado branco
4 Haste do pistao Aco inoxidavel 15 Vedacao do pistdo NBR
5 Pistao Liga de aluminio Cromado 16 Vedaciao da haste NBR
6 Porca de montagem Latao Revestido com niquel 17 Gaxeta da camisa NBR
7 Porca da haste Aco laminado Zinco cromado 18 Gaxeta do pistdo NBR
8 Amortecedor Uretano 19 Gaxeta NBR + Ao inoxidavel 304
9 Esfera de aco Aco-carbono 20 Gaxeta do tubo NBR
10 Rebite Latao Revestido com niquel 21 Gaxeta da placa NBR
1 Parafuso Phillips Aco laminado Zinco cromado * Como pedir valvulas solenoides

Modelo basico (B)

SYJ3190- Tensao| [Entrada elétrical

CVJ5
M5 x 0,8 M5 x 0,8
Escape 7292 64 Escape
umz [ g _®
[P N2
T~ i)
ol
|
M5 x 0,8 —LE—
Alimentagao
28 [34,5] 53,5 [54,5]
© "15 Acionamento manual auxiliar
th |
S| 1 T
Largura entre [s)] =
id faces B Z el ——
o {8 : NN Y pme=
. ——— MM all
Xob Te H)
ks I d \
O
T [m]
B A | F NA INB,| 16 Porca da haste
e H S + Curso (171 Diametro (mm)| B4 | Hi
Z + Curso 10 7 132
16 8 4
* [ ]: Denota os valores de CA. (mm)
Diametro A B C D F H HX MM NA | NB ND NN S r4
10 15 12 14 4 8 28 35 M4 x 0,7 12,5 9,5 8 5o M8 x 1 46 |90 [91]
16 15 18 20 5 8 28 4 M5 x 0,8 12,5 9,5 10 4‘?,022 M10x 1 47 |91[92]

1705

Va

o
[

V3

b

o



Série CVJ5

Fixacao por pés (L)

CVJ5L
M5 x 0,8 M5 x 0,8
Escape Alimentacao
28 [34,5] M5 x 0,8 ACiO”aI’"e”‘FI?
15 2 9,2 6,4 Escape manual auxi |ar‘n
N 0|
Largura entre i
faces B1 NN = -
F o E 7@_ B 9
=) - S
1% ¥ < MM H, d:l =
A i [a) } )
Q
vz o
= l
5
A ||X|Y |.NA INB.| 16
H S + Curso 171
Z + Curso
Porca da haste
Diametro (mm)| B H1
10 7 3,2
16 8 4
* [ ]: Denota os valores de CA. (mm)
Dizmetro | A | B | C | D | F | H|LA|LC|LH|LT|LX|LY|LZ MM | NA | NB NN S | X |Y|Z
10 15 | 12 | 14 4 8 28 | 38 | 45 9 16 | 24 |165| 32 | M4x0,7 |125| 9,5 M8 x 1 46 5 7 190[91]
16 15 | 18 | 20 | 5 8 | 28 | 46 | 55| 14 | 23 | 83 | 25 | 42 |M5x08|125] 95 | M1Ox1 | 47 | 6 | 9 |[91[92]
Modelo flange dianteiro (F)
CVJ5F
M5x 08 M5 x 0,8
W 53,5 154,51 / Alimentagao
28 (34,5 29,2 64/ M5x08 |Acionamento
15 Scape  |manual auxiliar i
LO)|
L[
Largura entre T =
¥ o faces Bi NN 4 4@_\_ 1 9
Y. 2 x oFC - g
MM H, i
@ Furo de ! 3T
montagem
Oz 1 | : ©
AN a Lt‘
B @ FT
EX A F.l.NA \NB,| 16
FZ S + Curso 171
Z + Curso
Porca da haste
Diametro | B1 | Hi
10 7 |32
16 8 4
* [ ]: Denota os valores de CA. (mm)
Diametro A B C D F |FC | FT | FX | FY | FZ | H | HX MM NA | NB NN S z
10 15 | 12 | 14 4 8 45 | 16 | 24 | 14 | 32 | 28 | 35 | M4x0,7 |125]| 95 | M8x1 46 |901[91]
16 15 18 20 5 8 55 2,3 33 20 42 28 4 M5x0,8 | 125 | 9,5 M10x 1 47 [91[92]

1706



Série CVJ5
Dimensoes do acessorio

Articulacao simples

(mm)

Pino da articulacao

(mm)

MM NDw1o L
mt %] ) 2
B [T 2
lid ] {1 3
T
LA U182 NX 33
L1 7 12
Material: Ago laminado Material: Ago inoxidavel
i i Anel elastico
Referencia | DEMe0 | o | 1| MM | ND"™ |NX| R | U Referancia D80 pag | g | L | Lo [ m | t | aea
aplicavel aplicavel aplicavel
1-J010B 10 8 | 21 [M4x0,7| 339%™ |31] 8| 9 1Y-J010 10 3,3%% | 3 [16,2[12,2| 1,7 | 0,3 |Tipo C 3,2
1-J016B 16 8 |25 |M5x08| 5 %™ |64 12|14 1Y-J015 16 5 5% | 48 16,6[122| 15|07 | TipoC5
*Estao incluidos anéis retentores.
Junta articulada dupla (mm) Porca de montagem (mm)
d
MM oND furo H10 L
Haste dg |
RR1 =i
] o/
LAY |ui'8? NX*82
Lt 7 112 i
B . H
Material: Aco laminado Material: Latao CVQ
i Diamet
Referencial smss| A1 | L | Lt | MM | NDs | NDuo [ NX | Re | U, Referéncia a"f”rc":vz B c d H cvam
Y-J010B| 10 | 8 [16,2] 21 [M4x0,7[3358% (336" | 3,2 | 8 | 10 SNJ-010B 10 11 12,7 M8 x 1,0 4
Y-JO16B| 16 | 11 [16,6] 21 |M5x0,8|5 58| 5°*| 6,5 | 12 | 10 SNJ-016B 16 14 16,2 M10 x 1,0 4
* O pino da articulagao e o anel retentor sao fornecidos juntos.
Porca da haste (mm)

H
Material: Ferro
Referencia | Dameto | g c d H
aplicavel
NTJ-010A 10 7 8,1 M4 x 0,7 3,2
NTJ-015A 16 8 9,2 M5 x 0,8 4




Série CVJ5

Montagem do sensor magnético 1

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢ao no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor tipo reed
<Montagem por abracadeira>

D-A90

Sensor
magnético
=

[ o
1

A 24,5
Al

ey
(22)

i
s
(): Para tipo D-A96

A e B sao as dimensbes da extremidade do cabegote
i ote dianteiro a

—=

Sensor
‘ o \magnético E%:E
4 L
bt
A 36,7 B

1708

do sensor magnético.

<Montagem em trilho>

D-A90]

Sensor
magnético

Sensor
magnético

(): Para tipo D-A96

=

07

Sensor

magnético
==

@

23,5

‘—tﬁ—‘“ﬁm{_’é

Raio minimo de

curvatura do cabo 10

7

Sensor
magnético

Sensor
magnético

Sensor
magnético

=
23,5

Raio minimo de
curvatura do cabo 10




Montagem do sensor magnético Série CVJ5

Posi¢ao adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢ao no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor de estado sélido
<Montagem por abracadeira>

D-M9O1
D-MoCIW
Sensor
magnético E@:;
[ ; 4
Al | 2 “lle
Sensor
magneético E% _
. =
7
= HIZAY
A 29 ‘ LB
Sensor
magnético E%:E
[
AN T
L MI7A
A 382 LB

Posicao adequada de montagem do sensor magnético

<Montagem em trilho>

D-M9C
D-M9CIW

Sensor

e

-+ magneético

D-moC1vV

o[

Sensor

23,5

= —

& Magnético

Y

D-F701J79
D-F7OW/J79W
D-F79F

i

Sensor
-« Mmagnético

Modelo do Montagem por abracadeira Montagem em trilho
sensor
i D-M9C] D-A70H/A80H
\ 1 -
e D-MOOV | D-C70 | D-H7O D D-ATAC/AB0C
D-A9C] | D-M9CW | D-C80 | D-H7C D-A9C) | pruemw | D-A700 | DFTCINTY D-FINT | D-A79W
D-A9CV | D-M9CIWV | D-C73C D-H7NF D-A901V D-MOCIWV D-A80 D-F7OWNT7OW
D-M9CA | D-C80C | D-H7OW D-MOCIAV D-F7OVIFTCWY
Diametro D-M9CIAW D-F79FN79C
(mm) A B A B A B A B | A B A B A B A B A B A B
10 2 2 6 6 25 | 25 1,5 156 {05 |05 |45 |45 3 3 35 | 35|85 |85]| 05| 05
16 25 | 25|65 |65 |3 3 2 2 1 1 4 4 35 | 35 | 4 4 9 9 1 1
Nota) Ajuste o sensor magnético apds confirmar as condi¢oes de operagao na situagao real.
Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do Montagem por abragadeira Montagem em trilho
magnétco| D-A9C] [ D-MOCIV G D-A9C/A9CV D-A7CH/ASOH
D-mM900 |D-M9OIWV D-HTO/HTOW D-C73C D-H7C D-M9O/MIDV| D-A70 |D-F7OMJ79| D-A73C |D-F70IV D-J79C | D-A79W
D-M9OIW | D-M9CIAV D-H7NF D-C80C D-M9OW | D-A80 |D-F7OWN79W| D-A80C |D-F7OIWV
Diametro\ | D-M9TA |D-A9CV D-M9CIWV D-F79F D-0
(mm) Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 17 18 17 19,5 20 17,5 16,5 17,5 23,5 20 23 19 XD
16 20,5 21 20,5 23 23,5 21 19,5 20,5 26,5 23 26 22 B

1709



Série CVJ5

Montagem do sensor magnético 2

Curso minimo para montagem do sensor magnético

(mm)
Quantidade de sensores magnéticos montados
Se’::::if:xgﬁm MOdF:I: :Zﬁsce;sor 4 2 n (n: Quantidade de sensores magnéticos)
g g Lados diferentes Mesmo lado Lados diferentes Mesmo lado
D-MSL/MICIW 0 I st 15435 (02 45415 (n-2)
D-A9C/M9JA (n=2,4,6-)Noad (n=2,8,4,5)
n-2,
v e 15+ 35 35+ 25 (n-2)
D-moClV 5 15 Note 1) 35 (=2, 4,6 M08 (n=2,3,4,5-)
n-2 ~
D-M9CIWV 10 15neen o 15+35 35 +25 (1-2)
D-M9CIAV (n=2,4,6-)Niad (n=2,3,4,5)
D-A9CIV 5 10 35 10+35 {n2) 35 + 25 (n-2)
Montagem (n=2,4,6-) Notad) (n=2,3,4,5)
por abragadeira D-C70] o s © 15 + 40 (néz) 50+20 (12)
D-C80 (n=2,4,6 ) Notad) (n=2,38,4,5)
B:HZEW 10 15 60 15445 02 60 +22,5 (n-2)
D-H7NF (h=2 4,6 Noas | (1=2,3,4,57)
a -2)
g-g;gg 10 15 65 Noe2) 15+50 2 50 + 27,5 (n-2)
D-H7C (n=2,4,6-)Noad (n=2,8,4,5")
D-MoLCIV 5 - 5 - e,
D-A9LIV 5 - 10 - (HL . é?.g"»ﬁl 5
D-Mo[] 15 + 15 (n-2)
D-A9(] 10 - 10 - (n =4, 6-) Noas)
D-MoIWV 10 _ 15 _ 15 + 15 (n-2)
D-M9CIAV (=4, 6) o)
D-MoCIW 15 - 15 - r e,
D-MoLIA 15 - 20 - r e,
D-A7C/A80
_ _ 15+ 10 (n-2)
Montagem em trilho B:Q;E(;%\ASBOOCH 5 10 (n =4, 6-) Nos)
D-A7C0H 5 10 15 + 15 (-
D-A80H B - (n =4, 6-) Noas)
D-A79W 10 - 15 - e 2;3_5"'52 9
D-F70 s 15 + 15 (n-
D-J79 5 - - (n =4, 6-) Notas)
D-F700V s s 10 + 10 (n-2
D-J79C - - (n=4, 6) Noa®
D-F7CIW/J79W 10 _ 15 _ 15 + 20 (n-2
D-F79F/F7NT (N4 6-) a9
D-F7OWV 10 - 15 - RN

Nota 4) Quando "n" for um nimero impar, um nimero par acima sera usado para o calculo.
Nota 5) Quando "n" for um nimero impar, um nimero par acima sera usado para o calculo. No entanto, o nimero par
minimo & 4. Portanto, 4 & usado para o calculo quando "n" for 1 a 3.

Nota 1) Montagem do sensor magnético (O ajuste, conforme mostrado nas figuras abaixo, & necessario com as seguintes variedades de curso.)

Modelo do sensor

Com 2 sensores magnéticos

Superficies diferentes Nota 1)

Mesma superficie Nt 1)

magnético Sensor magnético
D-MILCI(V)
D-MOCIW(V)
D-MIDIA(V) O sensor magnético & montado deslocando-o levemente em uma
A posicao de montagem do sensor magnético adequada & diregao (circunferéncia do tubo do cilindro externo) para que o sensor
5,5 mm para o interior da borda do suporte do sensor. magnético e o cabo nao interfiram um com o outro.
D-A93 - 45 a menos de 50 cursos
D-mM90
45 a menos de 55 cursos
D-MOCIW 15 a menos de 20 cursos

Nota 2) Para a Série CDVJ5, observe que 65 cursos nao podem ser produzidos.
Nota 3) A dimensao indicada em () mostra um curso minimo para a montagem do sensor magnético quando o sensor magnético nao projeta a superficie final do corpo do cilindro
e impede o espago de curvatura do cabo. (Consulte a figura abaixo.)

Esses contetidos se

1710

am a montagem em trilho com um ou dois sensores magnéticos.



Intervalo operacional

Montagem do sensor magnético Série CVJ5

(mm) (mm)
. Diametro - Diametro

Modelo do sensor magnético 10 16 Modelo do sensor magnético 10 16
= [ D-A90(V) 6 7 D-A9LVASLIV 6 65
[ D-Mor(v) s . 2 [ D-Met/maCV
£| D-MOOW(V)/MOTIA(V) ’ £ | D-MoOW/MOTIWV 3 35
2 D-C701/C80/C73C/C80C 7 7 £ | D-MITIA/MILIAV
#[ D-H7C/H7TOW/H7NE 4 4 £ [ D-A7L/AB0/A7H/ABOH/AT3C/ABOC 8 9
2 D-H7C 8 ) S| D-A79W 11 13

* Valores apenas para referencia incluindo histerese, nao significa que seja garantido S| D-F7ON79/F70W/J79W

(assumindo aproximadamente +30% de dispersao). A variagao pode ser grande, =| D-F7OV/FTCOWV/F79F/J79C 5 5
dependendo do ambiente. D-F7NT

Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia

Montagem do | Modelo do sensor

Diametro (mm)

'sensor magnéticol magnético

010

D-M9C]
D-M9IV
D-M9OIW
D-M9CIWV
D-A90]
D-A9C1V

BJ6-010 Neta )

BJ6-016 Nota )

D-M9UJA
D-M9CIAV

BJ6-010S Nota2)

BJ6-016S Nota2)

c

Suporte do sensor
(Resina)

Retentor do sensor
(Zinco fundido)

Montagem por
abragadeira

(1) BJ2-000 & um conjunto de "a" e "b".

(2) BJO-1 & um conjunto de "c" e "d".
BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)
BJ5-1 (Suporte do sensor:
Transparente)

Nota 1) Defina a referéncia que inclui a abracadeira de monta-
gem do sensor magnético (BJ2-O000) e o kit de
suporte (BJ5-1/Suporte do sensor: Transparente).
Como o suporte do sensor (de nylon) & afetado por
alcool, cloroformio, metilamina, acido cloridrico ou
acido sulfarico sao pulverizados, ele nao pode ser
usado neste tipo de ambiente. Consulte a SMC sobre
outros produtos quimicos.

Nota 2) Defina a referéncia que inclui a abragadeira de monta-
gem do sensor magnético (BJ2-000OS) e o kit de

D-C701/C80
D-C73C/C80C
D-H70/H70W
D-H7NF

BJ2-010

suporte (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).
Nota 3) Para o sensor magnético tipo D-M9OA (V), nao

BJ2-016 instale o suporte do sensor no led indicador.

BQ2-012 Neas)

BQ2-012 Neas)

D-A90]
D-A90IV
D-M9CI
D-M9oCIV
D-M9OIW
D-M9OIWV
D-M9UIA
D-M9CIAV

Montagem
em trilho

BQ2-012

e

Nota 4) Apenas suportes de montagem do sensor magnético
sa0 montados quando os cilindros sao fornecidos.

Nota 5) Quando um sensor magnético compacto & montado
no tipo montagem em trilho, os suportes de monta-
gem do sensor magnético sao deixados conforme
necessario. Peca-os separadamente dos cilindros.
Pedido de exemplo: CDJ2B10-60-A -+ 1 unidade

e

Além dos modelos listados em Como pedir, os sensores magnéticos a seguir sao
aplicaveis. Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter especificacdes detalhadas.

Sensor magnético

Referéncia

Entrada elétrica (Diregao de atragao)

Caracteristicas

Reed

D-C73, C76

D-C80

D-H7A1, H7A2, H7B
D-H7NW, H7PW, H7BW

Estado sélido

Sem led indicador

Grommet (entrada)

Indicagao de diagnostico (2 cores)

= Para sensores de estado solido, também estao sensores

r
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

ccom conector pré

beado. Consulte as paginas 1960 e 1961 para obter detalhes.
* Sensores magnéticos de estado solido normalmente fechado (N.F. = contato b) (tipos D-FOG/F9H) também estao disponiveis. Consulte a pagina 1911 para obter detalhes.

g g S R RS S g |

Va

cvam
oV

=

V3




Cilindro com valvula incorporada
Simples acao, retorno/avanco por mola

Série CVJ

010, 016
Como Eedir

Curso (mm) Entrada elétrica Lampada/Supressor de tensao
‘ 210 ‘ 15, 30, 45, 60 ‘ G Grommet Nada| Sem lampada/supressor de tensao
‘ z16 15, 30, 45, 60 L |Conector de plugue em L S | Com supressor de tenséo
Modelo de montagem Diamet M | Conector do plugue em M Z | Com led/supressor de tens@o
B Modelo béasico
L Tipo pé

Com sensor magnetlco
(Com anel magnético) ‘ ‘Slmples agdo, retorno por mola‘

‘Slmples agdo, avango por mole{

Suporte de montagem do sensor magnético No'2)
Nota) Este simbolo & indicado quando o sensor
magnético tipo D-A9C] ou MIC for

0
R | Com supressor de tens&o (sem polaridade)
U |Com or de tens@o (sem polaridade)
" + Tipo "R", "U": apenas CC
F_| Tipo flange dianteiro + No caso de CA, como o retificador evita a produgao
da sobretens&o, ndo ha o tipo "S".
o CDVJ3[L -[m9BWI |-
gnét co 9

Tensao da valvula solenoide n Slensor mtagnetlc? lad especificado. Este suporte de montagem
- - des de CC Especificacdes de CA (50/60 Hz) Ane!  magnético  Instalado néo se aplica a outros sensores
Modelo do cilindro com anel magnético mesmo sem sensor magnético agnétcos (0-070) 6 K70, etc) (Nade)
" e 5 | 24VDC 1 /100 VAC
Sufixo do simbolo "-B" (Modelo de montagem por ISimbolo| Montagem do sensor magnético ) ;
abragadeira) ou "-A" (Modelo de montagem em triho) & | 6 | 12 VDC || 2 [200 VAC ®Quantidade de sensores magnéticos
extemidade da efeéncia do il com sensor magnéto. |y 6 o | [3 110 VAG (115 VAC) A | Modelo de montagem em triho Nada| 2pgs. | Produzido
B | Modelo de montagem por abragadeiral sob encomenda
oo [iosbieronsnga e COVJ3B10-45-B| | § | 5 VDC | [ 4 [220 VAC (230 VAC)| s——"———=————"—| S | 1pe. )
Exemplo * gnetico - Consulte a pagina 1713
‘ ‘Moﬂelo de montagem e trlho| R 3VDC aplicavel, consulte a tabela abaixo. n N" PCS. | para obter detalhes.
Sensores magnetlcos apllcave|3/00nsune as paginas 1893 a 2007 para obter mais informagées sobre sensores magnéticos.
Entrada § Caboament Tens&o da carga Modelo do sensor magnético Comprimento do cabo (m) | ¢, .
Tipo |Fungéo especial| elgtrica |2 (Saida) . AG |Montagom por abragadeira [Montagem em trilho| 05 | 1 |3 | 5 fertur) precateado Carga aplicavel
K} [ Em linha |F Em linha (Nada) (M) | (L) | (2) | ¥
M9NV | MON = = ® e/ 0O — O
3 fios (NPN
o 5V,12V — — | FINV | F79 @ |—10 0 =l O |
' M9PV | M9P | — - (@ [@®[®[O—| O | %ol
Grommet 3 fios (PNP) e
— — — [FPVv | F7P (@ |[—|@[O[—| O
g M9BV | M9B = = ® ®/® O —| O
= 2 fios 12V = = F7BV | J79 (@ |— | @O |—| O ~ |res
o Conector = H7C | J79C = [ ] o 00 — cLP
B N MINWV| MONW = = ® e/ 0O — O
S 3 fios (NPN)
? Sim 2V oyl - = — [FINWV| F79W | @ [— [® [O|—| O | Giwito
8 |indicagao de diagnsstico| 3 ios (PNP ! M9PWV | MOPW = = ® /0O —| O deCl
§ (Indicador de 2 cores) ios (PNP) — — — F7PW | ® —|® O —| O
c . M9BWV| M9BW ® ®/® O —| O
2 Grommet 2 fios 12V —
@ - - F7BWV| J79W @ |— (@ | O|—| O
Aoistonto a4 3 fios (NPN) SV12v MONAV**|MONA*| — = O |0 |®|O|—| O |Circuto
esistente a agua \ o I — — —
indioadr 6o 2 sore) 3fios (PNP) [MgPAV**[M9OPA olO]e]O O | deci
2 fios 12V M9BAV**| MOBA** = = O|0|@|O|—] O —
dcador s s oo | 4fios (NPN) | [5V, 12V — |[HINF| — [ F79F @ [—[@|O|—[ O [cmiocoa
o Sfos (\PNegivalre) | 5V — A96V A96 — A76H | @ |— @ |—|—| — [CiitodeCt| —
8 crommet ™ — | 200v - — A72 | A72H | @ o —|—| — —
g L 100V A93V A93 A73 |A73H ([ @ —|@® | ®|—| —
= Nag fios 1oy [190Voumenos A90V A90 A80 | A80H | @ |— |@|—|—| — |ciiodecl|Relg,
8 P 24V - — [c73c [A73c | - [@ [—[@|@[®] — — |ee
g Nao| 24Voumenos|  — C80C | As0C - ® | —|® ® @® — [k
e e 3 39ne=10] Grommet Sim - - = = ATOW | — e —|®|—|—| — -
=+ Sensores éti a 4gua sdo patil para nos modelos acima, mas neste caso, a SMC ndo pode garantir a resisténcia a agua.

Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a agua com as referéncias acima.

= Simbolos de comprimento do cabo: 0,5m...Nada  (Exemplo) MONW  + Uma vez que ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 1722 para obter
Tm....M (Exemplo) MONWM  detalhes.
3m....L (Exemplo) MONWL = Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
5m...Z (Exemp\o» MONWZ

= Sensores magnéticos de estado sélido marcados com "O" séo produzidos apos o recebimento do pedido.

+ Os sensores magnéticos D- AQD/MQD/A7DE/ABDD/F7]D/J7DD séo fornecidos juntos (ndo montados). (Para D-A9C)/M9L], apenas suportes de montagem do sensor magnético sdo montados
antes do envio.)

* Os sensores magnéticos D- C7D]/080D/H7D] sao0 montados na fabrica.

* Peca suportes de do sensor quando D-A9CI(V)/M9I(V)/MITIW(V)/MITIA(V) forem montados em @10 e 016 do tipo de montagem em trilho. Consulte a
pagina 1722 para obter detalhes.

1712




Um cilindro com sensor
magnético instalado também
pode ser produzido.

Simbolo
Simples acao:
Retorno por mola, Amortecedor de borracha

O

Simples agao:
xtensao da mola, Amortecedor de borracha

m

Especificagdes produzidas
sob encomenda

Cilindro com valvula incorporada
Simples acao, retorno/avanco por mola

Especificacoes
Diametro (mm) 010 016
Acédo Simples agao, haste simples, retorno/avango por mola
Fluido Ar
Presséo de teste 1,05 MPa
Pressao de trabalho 0,7 MPa
Pressé@o minima de trabalho 0,15 MPa

Temperatura ambiente e do fluido

—10a 50 °C (sem congelamento)

Amor

Amortecedor de borracha

Lubrificagdo

Nao requer (dispensa lubrificagao)

Tolerancia de comprimento do curso e
Conexao M5x 0,8
Montagem Modelo basico, modelo pé axial, modelo flange dianteiro

Série CVJ3

Velocidade do pistao

50 a 750 mm/s 50 a 350 mm/s

Energia cinética admissivel

0,035J 0,090 J

Especificacoes da valvula solenoide

Modelo da vélvula solenoide aplicavel

SYJ3190

Entrada elétrica

Grommet (G), conector de plugue em L (L),
conector de plugue em M (M)

Tenséo nominal [ DC 24,12,6,5,3
da bobina (V) ‘ AC 50/60 Hz 100, 110, 200, 220
Area efetiva da vlvula (fator Cv) 1,8 mm2 (0,1)

Tensdo +10% da tensao nominal*

C de energia (W) DC Padrao 0,35 (Com led indicador: 0,4)
100V 0,78 (Com led indicador: 0,81)
110V 0,86 (Com led indicador: 0,89)
[115V] [0,94 (Com led indicador: 0,97)]

Poténcia aparente (VA)x| AC —
200V 1,18 (Com led indicador: 1,22)
220V 1,30 (Com led indicador: 1,34)
[230 V] [1,42 (Com lampada indicadora: 1,46)]

Supressor de tensdo

Diodo (Varistor para o tipo nao polar)

Led indicador

LED

+ Tipos 110 VCA e 115 VCA e 220 VCA e 230 VCA sao comuns respectivamente.

* Para 115 VCA e 230 VCA, a flutuagao de tensao a
+ Para S e Z, a tensao caira devido ao circuito intern
range abaixo.

dmissivel & —15 a +5 % da tensao nominal.
0. A flutuagao de tensao admissivel deve estar no

Tipos S, Z24 VCC: -7 a10 %, 12 VCC: -4 a 10 %

(Para obter detalhes, consulte as Curso padrao (mm)
paginas 2009 a 2152.) Diametro (mm) Curso padrao
[simbolo] Especificagoes \ 10 15, 30, 45, 60
-XAO ‘ Alteragao do formato da extremidade da haste ‘ 16 15, 30, 45, 60
Forca de retorno da mola (N)
Diametro (mm) Lado retraido Lado estendido
10 6,9 35
16 14,2 6,9

1713

cvam

o
o




Série CVJ3

TIpO de montagem e aCcesSOrio/Para obter detalhes, consulte a pagina 1707.

Modelo Modelo pé [Modelo flange|
Montagem basico axial dianteiro
¢ | Porca de montagem [ ] [ ] [ ]
[ Porca da haste [ ] [ J [ J
l(% Articulagzo simples O O O
& | Articulacao dupla (com pino)« O O O

* O pino da articulagao e o anel retentor

sao fornecidos juntos. (O--Pega separadamente.

Acessorio

Os acessorios da Séerie CVJ3 téem as mesmas especificagoes
daqueles da Série CVJ5. Consulte a pagina 1707.

Referéncia do suporte de montagem

Suporte de Diametro (mm)
montagem 10 16
Tipo pé CJ-L010B CJ-Lo16B
Flange CJ-FO10B CJ-Fo16B
Peso
—
Retorno por mola o)
Diametro (mm) 10 16
Curso 15 79 116
- Curso 30 87 135
Peso basico*
Curso 45 97 159
Curso 60 109 184
Peso do suporte Modelo pé axial 7 19
de montagem Modelo flange dianteiro| 5 13

= A porca de montagem e a porca da haste estao incluidos no peso basico.
Calculo: (Exemplo) CVJ3L10-45S

« Peso basico 97 (g) (910-curso 45)
+ Peso do suporte de montagem -+ 7 (g) (Modelo pé axial)
97+7=104g
Avango por mola (@)
Diametro (mm) 10 16
Curso 15 75 111
L Curso 30 82 129
Peso basico*
Curso 45 93 151
Curso 60 103 175
Peso do suporte Modelo pé axial 7 19
de montagem Modelo flange dianteiro 5 13

* A porca de montagem e a porca da haste estao incluidos no peso basico.
Calculo: (Exemplo) CVJ3L10-45T
+ Peso basico (g) (210-curso 45)
« Peso do suporte de montagem -+ 7 (9) (Modelo pé axial)
93+7=100g

Operacédo manual
——

A operagao manual é possivel pressionando o botao indicado pela seta.

1714

@ -Fornecido com o produto.

| /A\ Precaucges especificas do produto

-y
| Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 paral
1 Instrugdes de seguranca, as paginas 3 a 12 para Precaugées |
1 do atuador e sensor magnético e 3/4/5 Precaucgdes da valvula I
1 solenoide da conexao no Best Pneumatics niimero 1. 1

L T N |

\ Precaugdes de manuseio

ACmdado

. Durante a instalacdo, prenda a tampa da haste e
aperte a porca de montagem ou o corpo da tampa
da haste aplicando a forca de aperto adequada.

Se a tampa traseira estiver presa ou apertada, a tampa pode
girar levando a desvio.

2. Aperte os parafusos de montagem com um torque de
aperto adequado dentro do range fornecido abaixo.
06:2,1a25Nm, 610:5,9a6,4 N-m
016:10,8a 11,8 N'm

3. Nao opere o cilindro de simples acao de forma que
uma carga nao possa ser aplicada ao retrair a haste
do pistdo do modelo de retorno por mola ou
estender a haste do pistdo do modelo de avanco
por mola.

A mola integrada no cilindro fornece forga suficiente apenas
para retrair a haste do pistao. Se uma carga for aplicada, a
haste do pistao nao podera retrair até a extremidade do curso.

4. Para o cilindro de simples acdo, um orificio de
respiro é fornecido na superficie da tampa. Nao
bloqueie esse orificio durante a instalagcéo.

Isso pode causar mau funcionamento.

5. Para remover e instalar o anel retentor para o pino
da articulacdo ou o pino da fixacdo, use pincas
adequadas (ferramenta para instalar um anel
retentor tipo C).

Em particular, use pingas pequenas para remover e instalar
os anéis retentores no cilindro de @10.

6. Para o trilho de montagem do sensor magnético,

nao remova o trilho pré-instalado.

Como a rosca de montagem é perfurada dentro do cilindro,
ela pode causar vazamento de ar.

A\ Atencéo

1. Confirme as especifica¢oes.
Os produtos apresentados neste catalogo foram projetados
para serem usados em sistemas de ar comprimido. Se nao
forem aplicados dentro da pressao ou temperatura indicada, o
produto podera sofrer danos ou mau funcionamento.
(Consulte as especificacoes.)

2. Energizando continuamente por um longo periodo
de tempo
Quando a valvula & energizada continuamente por um longo
periodo de tempo, seu desempenho pode se deteriorar, sua
vida util pode ser diminuida ou o equipamento periféerico pode
ser adversamente afetado, porque a temperatura aumenta
quando as bobinas geram calor.




Cilindro com valvula incorporada
Simples acao, retorno/avanc¢o por mola

Construcao/partes componentes

Simples acao, retorno por mola

(D)

\\

Série CVJ3

NG

= S/ b
\ \ 1ha

H /
e == i=eail]
X e — o

Simples acao, avanc¢o por mola

M @ ® O @ @ 9 ® G))szizp 3 @® @ @
/ A4 ’
y /A ==
e/ J:rguq
L I Y Y/ I
L
Lista de pecas
N° Descricao Material Nota N° Descricao Material Nota
1 Cabecote dianteiro Liga de aluminio | Anodizado branco 13 | Rebite Latao Revestido com niquel
2 Cabecote traseiro Liga de aluminio | Anodizado branco 14 | Parafuso Phillips | Aco laminado Revestido com niquel
3 Tubo do cilindro Aco inoxidavel 15 | Placa Liga de zinco
4 Haste do pistao Aco inoxidavel 16 | Valvula solenoide — Consulte "Como pedir" abaixo.*
5 Pistao A Liga de aluminio Cromado 17 | Tubo Liga de aluminio Anodizado branco
6 Pistao B Liga de aluminio Cromado 18 | Vedacéo do pistdo NBR
7 Mola de retorno Aco 19 | Vedacdo da haste NBR
8 Assento da mola Latao 20 | Gaxeta da camisa NBR
9 Amortecedor Uretano 21 | Gaxeta do pistdao NBR
10 Porca de Latao Revestido com niquel 22 | Gaxeta NBR + Ago inoxidavel 304
11 Porca da haste Aco laminado Zinco cromado 23 | Gaxeta da placa NBR
12 Esfera de aco Aco-carbono + Como pedir valvulas solenoides

SYJ319- [eletrica de tensao

1715




Série CVJ3

Simples acao, Retorno por mola/modelo basico (B)

CVJ3B [Diémetro|-[ Curso |

M5x0,8 8

Alimentagao

8,5

o
®
M5 x 0.8,
Escape =
i—s’ 3451, 48 [49]
[
w Acionamento
T — ;.argurBa entre A —Tzf—,_—ﬁ manual 2w
o | R 1 aces B1 z _1
ST st 5 —
ol T [
o Porca da haste
] Diametro (mm)| B H1
L& AR NB| (6 10 7 |82
S + Curso (171 16 8 4
* [ ]: Denota os valores de CA. i £+ Curso (mm)
15 | curso 16 a 30 | curso 31 a 45 | curso 46 a 60
Digmeto | A | B | C | D | F [ H |HX| MM |NA|[NB| ND NN [resa
S| Z|Ss|Z|s|Z|Ss |z
10 15 |12 [ 14 | 4 | 8 | 28 [345| M4x07 |125]95 | 83w | M8x1 |525(2%2| 60 |dom| 72 |iin| 84 | 139
16 15 | 18 | 20 | 5 | 8 | 28 |40,5| M5x0,8 |125| 95 | 10.3.. | M10x1 |52,5| 852 | 61 | 108 | 73 | (1g | 85 | 501
Simples acao, Retorno por mola/tipo pé (L)
cvJsL -[curso]s
48 1491
28 (34,51 8 85 M5x0,8
) 15 M5x0.,8 Escape
| Alimentagao Acionamento
— — +—Ynanual audiar
e NN I WY
e o MM i = [ Y
9 < 9
] \] Largura
Q EI"J entrge o W
T t faces B1 =
%— 2xolLC T
Lz Furodemontagem| 5 ||x| Y| NA NB| 16 Porca da haste
H ngu(:slgso 17 Diametro (mm)| B H1
10 7 3,2
16 8 4
* [ ]: Denota os valores de CA. (mm)
5a 15| curso 16 a 30 | curso 31 a 45 | curso 46 a 60
Diametro | A [B | C | D | F | H |LA|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |[NA|NB| NN |X |V ==
S|Z|S|zZz|Ss|z|S|z
10  |15[12|14| 4 | 8 [28|375(15[45] 9 |1,6]24 |165]32 | Max07 [125(9,5| M8x 1| 5 | 7 |525] [ 60 |ieg | 72 [ 1o | 84 | 39
16 15]18 20| 5 | 8 [28[455] 23] 55]14 23| 33] 25|42 M5x08 [125]9,5| M10x1 | 6 | 9 |525] 0% ] 61 [ 18| 73 | 1h] 85 | o
Simples acao, Retorno por mola/modelo flange dianteiro (F)
=
CVJ3F _ S 48 49)
M5 x 0,8
28134,5] 8_85 v
o 15 M5 x 0,8 Escape
o 1 Almentagao Acionamenlo
Largura 1 PaneTauTE
'entre s fr{(
[h faces B1 4 -
=] pym ™ NN o ——‘i ¥
Z|o! hod =) !
SN
© = 51 T A Porca da haste
B H |FT Diametro (mm)| B1 | Hi
e A F.LNA INB | 16 10 7 |32
Fz 2x0LC H S + Curso (171 >
Z + Curso 16 8 4
* [ ]: Denota os valores de CA. (mm)
Diametro A B c D F |FC|FT|FX|FY|Fz| H |HX MM NA|NB NN curso 5 a 15 |curso 16 a 30|curso 31 a 45|curso 46 a 60
S|Z|Ss|Z|Ss|Z|Ss|Z
10 1512 (14| 4 | 8 |45]16|24 |14 |32 |28 [345| M4x0,7 |125|95 | MBx1 |525|:97| 60 | (108 | 72 | iz | 84 | ise
16 15|18 |20 | 5 | 8 |55]23]33]20]42] 28405 M5x08|125]9,5| Miox1 [525| %] 61 | 10| 73 [ 115 85 | 150

1716



Cilindro com valvula incorporada L.
Simples acéo, retorno/avanco por mola Série CVJ3

Simples acao, avanco por mola/modelo basico (B)

CvJ3B [Curso]T
48 491
1« 2813451 8 85 M5 x 0,8
L5 M5 x 0,8 Escape
— Largura entre 2 i L)
S faces Bt 2 I ,,/
2 = NN B T
o 3 MM H ,—dﬂ
|l o a \ I
~ al Porca da haste
° ‘K%L T — | Diametro (mm)] B1 | Hh
. FLLNA NB 46 10 7 |32
> H + Curso S + Curso 7] 16 8 4
Z+2 x Curso
* [ ]: Denota os valores de CA. (mm)
5a15 |curso 16 a 30 |curso 31 a 45 |curso 46 a 60

Diametro [ A | B | C | D | F | H [HX| MM |[NA|NB| ND NN ==

S|Z|S|zZ|s|zZ|s |z
10 15 | 12 [ 14| 4 | 8 | 28 |345| Max07 [125] 95 | 83w | Mx1 |525[398 | 60 |15 | 72 | 11| 84 |12
16 15 | 18 |20 | 5 | 8 | 28 [405| M5x08 [125] 95 | 105. | Miox1 |525[ 858 61 [ 195 ] 78 | 115 | 85 [ 133

Simples a¢ao, avanco por mola/modelo pé axial (L)

CVJ3L |Diametro|=| Curso | T

48149]
2813451 _ s 85 ,\gs x0.8
M5x 0,8 scape |
) 15 !
“ t Alimentagao Acionamento
Largura manual audiar |
=] & h L entre F T T —
7y & e mm  faces Bt NN T . —‘—Qi %,,3

<o [ ¢ / T
i
O & Iiﬁl = H N N
o - AL 3 |
l 5 »j | Porca da haste
oLC i
t); _J XIY e INE| 16 Diametro (mm)| B H1
P H + Curso L _S+Cuso U7 10 7
Z +2x Curso -l 16 8 CVQ
* [ ]: Denota os valores de CA. (mm)

curso 5 a 15 curso 16230 |curso 31 a45 | curso 46260 | G\JQM
S| Z|s|zZ|s|Z|S

10 15|12 (14| 4 | 8 |28(375/15 45| 9 [1,6]24 [165]32 | M4x07 |125(9,5| M8x1 | 5 | 7 |525|3v3| 60 |iog | 72 [}J% 84
105

Diametro |A | B | C | D | F |H [LA|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |[NAINB| NN | X |Y

16 15]18 20| 5 | 8 [28]455] 235514 [23|33[25]| 42| M5x08 [125]9,5| Miox1 | 6 | 9 [525] 58| 61 [ %] 73 |1i5] 85
Acao simples, avanco por mola/modelo flange dianteiro (F)
—
CVJ3F T
48 (491
28 (34,5] s 85 M5x08
15 4'1 M5 x 0,8 Escape
1) M5x0.8 | /
10| “Alimentagao Adonamento
| —
' 3 =1 Largura 1 =
3 i = AV IV S — &=
el o 2 }
N\ (
Cl e lLI e \ Porca da haste
S I ‘H‘ = Diametro (mm)| B Hi1
FX \ A F L .NA INBJ 16 10 7 |32
FZ 2x0oFC H + Curso S + Curso 171 2
[ Z+2x Curso 16 8 4
* [ ]: Denota os valores de CA. (mm)

curso 5 a 15 |curso 16 a 30|curso 31 a 45|curso 46 a 60
S|Z|Ss|Z|Ss|Z|Ss|Z
10 1512 (14| 4 | 8 |45]16|24 |14 |32 |28 [345| M4x0,7 |125|95 | M8x1 |525|.8% | 60 | 168 | 72 | iz | 84 | tse
16 15|18 |20 | 5 | 8 |55]23]33 ] 204228 405  M5x08|125]9,5| Miox1 [525| %% ] 61 | 1% | 73 [ 417 85 | 150 D-0J

Diametro | A | B | C | D | F |FC|FT|FX|FY|FZ| H [HX| MM |NA NB| NN




Série CVJ3
Montagem do sensor magnetico 1

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Deteccao no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor tipo reed

<Montagem por abracadeira>

D-A90

Sensor
magnético - :E:
K
i
A 24,5 B
z4s s

(): Para tipo D-A96
A e B sao as dimensdes da extremidade do cabegote

1718

traseirc dianteiro a do sensor
Sensor
o \magnético :E
N ™
%) \ ~ o
A 26 B
Sensor
o \magnéfico E 6 :E
=
T =
17N
A 367 LB

<Montagem em trilho>

D-A9O

Sensor
magnético

(): Para o tipo D-A93

Sensor
magnético

e

o 4

T e
A 235

magnético
- g

Sensor

11

_li' Raio minimo de
| curvatura do cabo 10
il A

j N
23 B
Sensor
magnético E%:E

curvatura do cabo 10

Sensor
magnético E_—QE:E
[T
24 _E
Sensor
magnético E——QF:E
[T
UJ ]5
23,5 ﬁ




Montagem do sensor magnético

Série CVJ3

Posi¢ao adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢ao no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor de estado sélido

<Montagem por abracadeira>
D-M9OI
D-MoCOIW

Sensor
magnético E@
‘m N :E
; 1t
T
Al | 22 |B

Sensor

magnético E% _
" =

s

A 29‘

Sensor
magnético

o
B

A 38,2

<Montagem em trilho>
D-mo]
D-M9CIW

Sensor
. magnético =
A7
T — T

sl s

D-M90IV
S

= m:r;;srgtico E%:E

AT [Bislle

D-F70J79
D-F7O0WN79W
D-F79F

Sensor
4 _Magnético Wﬁ% =

Sensor
-8 magnético
7
) [ I
Raio minimo de Al 23 [ ,§¢
curvatura do (26,6)
cabo 10 (): Para o tipo D-F7OWV

1719



Série CVJ3
Montagem do sensor magnético 2

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Deteccéo no fim do curso) e

sua altura de montagem: Simples acao, Retorno da mola (S)/Extensédo da mola (T)

Posicédo adequada de montagem do sensor magnético/Retorno da mola (S) (mm)

Modelo do sensor Diametro Dimensao A B
magnético (mm) cursos 10 a 15 | cursos 16 a 30 | cursos 31 a 45 | cursos 46 a 60
slp. 10 8,5 16 28 40 2
i} L) 16 8 16,5 28,5 40,5 25
&|D-MoCI(V) 10 125 20 32 44 6
£| p-moIw(v)
< | D-MOCIA(V) 16 12 20,5 325 445 6,5
&[p-c70/C80 10 9 16,5 285 40,5 25
g D-C73C/C80C 16 8,5 17 29 41 3
& | D-H70O/MH7C 10 8 15,5 27,5 39,5 1,5
§ | D-H7OW
= | D-H7NF 16 75 16 28 40 2
D-A9C] 10 7 14,5 26,5 385 05
D-A9CIV 16 6.5 15 27 39 1
D-M9C/M9IV 10 1 18,5 30,5 425 45
D-M9CIW/M9CIWV 16 10,5 19 31 43 5
o|D-A70 10 9,5 17 29 41 3
£ | D-A80 16 9 17,5 29,5 415 35
£ | D-A7CH/A80H
g D-A73C/A80C 10 10 17,5 29,5 415 35
| D-F70/J79
8| D-F7TOWN79W
§ | D-F7TOVIFTOWV 16 9.5 18 30 42 4
= | D-F79F/J79C
10 15 225 345 46,5 85
S 16 14,5 23 35 47 9
10 7 14,5 265 385 05
LI 16 6,5 15 27 39 1

Nota) Ajuste o sensor magnético apos confi

rmar as condicdes de operacao na situacgao real.

Posicao adequada de montagem do sensor magnético/Extenséo de mola (T)mm)

Modelo do sensor Diametro A Dimensao B
magnético (mm) cursos 10 a 15 | cursos 16 a 30 | cursos 31 a 45 | cursos 46 a 60
s 10 2 85 16 28 40
§ LR 16 25 8 16,5 28,5 40,5
& | D-May(V) 10 6 12,5 20 32 44
£ D-M9OIW(V)
< | D-MOTIA(V) 16 65 12 20,5 325 445
8 [b-c7C/cso 10 25 9 16,5 28,5 405
£ | D-C73C/C80C 16 3 85 17 29 41
| D-H70/H7C 10 1,5 8 15,5 27,5 39,5
£ | D-H7OW
2| D-H7NF 16 2 75 16 28 40
D-A9C] 10 05 7 14,5 16,5 38,5
D-A9CIV 16 1 6,5 15 27 39
D-M9CI/M9CIV 10 45 11 18,5 30,5 425
D-M9CIW/M9IWV 16 5 10,5 19 31 43
o|D-A70 10 3 9,5 17 29 41
< | D-A80 16 35 9 17,5 29,5 415
£ | D-A70H/A80H
¢ | D-A73C/A80C 10 35 10 17,5 295 41,5
8| D-F701/J79
@'| D-F7TOWN79W
§ | D-F70V/F7TO0WV 16 4 95 18 30 42
= | D-F79F/J79C
10 85 15 225 34,5 46,5
S5l 16 9 14,5 23 35 47
10 05 7 14,5 26,5 38,5
DAY 16 1 6,5 15 27 39
Nota) Ajuste o sensor magnético apos confirmar as condigoes de operacao na situagao real.
Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modseelﬁs%? Montagem por abracadeira Montagem em trilho
magnéieo| 0 nor) | p-MeV |D-CTCICED D-A9CVA9LV D-A7CH/ABOH
D-M9C] D-F70MT79
D-M90 |D-M9OWV (D-H70] D-C73C D-A70 D-A73C |D-F70V
D-M9CIW (D-MDIAV | D-H7OW | D-Cgoc | PHTC [D-MSOV | g ygq | DFLWAIW| b agoc |D-F7owy| D-79C | D-ATSW
= D-M9CJA |D-A9CIV |D-H7NF
Diametro D-M9OIWV D-F7NT
(mm) Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 17 18 17 19,5 20 17,5 16,5 17,5 23,5 20 23 19
16 20,5 21 20,5 23 23,5 21 19,56 20,5 26,5 23 26 22

1720




Montagem do sensor magnético Série CVJ3

Curso minimo para montagem do sensor magnético

(mm)
Montagem do Modelo do Quantidadezde sensores magnéticos mont.agos —_— _
sensor magnético sansor magnético 4 n (n: Quantidade de sensores magnéticos)
Lados diferentes Mesmo lado Lados diferentes Mesmo lado
.2)
D-M9LI/MOLIW 15435 {02 45415 (n-2)
D-A9C/M9CIA 10 150y 6oy (n=2,4,6-)Noas (n=2,3,4,5)
(n-2) -
D-M9CIV 5 15 Nota 1) 35 15+ 35 35+ 25 (n-2)
(n=2,4,6-)Noad (n=2,8,4,5+)
D-MICIWV 0 15 - 15435 (T2 35+25(n-2)
D-M9CJAV (N=2,4,6-)Notad) (n=2,8,4,5-)
n2) -
Montagem por D-A9CIV 5 10 35 10+35 2 s 3:’) ; 235 A(‘n 52)
abragadeira (n=2,4,6)Ntad (n=2,3,4,5)
D-c70 0 s I 15440 (22 50 +20 (n-2)
D-C80 (n=2,4,6)Nlad) (n=2,3,4,5~)
D-H70 (n-2)
D-H7OW 10 15 60 15+45 =5 60_+22:23,54(ns-?
D-H7NF (n=2,4,6-)Ntad) (n=2,3,4,5+)
D-C73C (n-2)
D-C80C 10 15 65 Noa2) 15+50 =3 50_+22;,54(r;%?
D-H7C (n=2,4,6-)Noad (n=2,3,4,5)
10+ 10 (n-2,
D-M9CIV 5 - 5 - r s
10 + 15 (n-2,
D-A9CIV 5 - 10 - o 65 2
D-M90J _ _ 15 + 15 (n-2)
D-A9C] 10 10 (nod G NoaS)
D-M9CIWV 10 _ 15 _ 15+ 15 (n-2)
D-M9CIAV (n =4, 6--) Notas)
20 +15 (n-2
D-MOTIW 15 - 15 - oy 65 s
D-M9LIA 15 - 20 - (n2=° ; gj_;mgg 5
D-A701/A80
15 + 10 (n-2)
Montagem em trilho D-A7C1H/A80H 5 - 10 - (n=4, ) Noas)
D-A73C/A80C i
D-A700H s _ 10 _ 15 + 15 (n-2)
D-A80H (n =4, 6-) Notas)
10 + 15 (n-2)
D-A79W 10 - 15 - (n=4,6-) Noas)
D-F70 s s 15 + 15 (n-2)
D-J79 - - (n =4, 6--) Notas)
D-F700V s s 10 + 10 (n-2)
D-J79C - - (n =4, 6-) Nota5)
D-F7O0W/J79W 10 _ 15 _ 15 + 20 (n-2)
D-F79F/F7NT (n=4,6-)Noas)
D-F7OWV 10 - 15 - } ox éf;“N}ﬁZ N
Nota 4) Quando "n" for um nimero impar, um niumero par acima sera usado para o calculo.
Nota 5) Quando "n" for um nimero impar, um nimero par acima sera usado para o calculo. No entanto, o nimero par
minimo & 4. Portanto, 4 & usado para o calculo quando "n" for 1 a 3.
Nota 1) Montagem do sensor magnético (O ajuste, conforme mostrado nas figuras abaixo, & necessario com as seguintes variedades de curso.)
Com 2 sensores magnéticos
Lados diferentes Nota 1) Mesmo lado No@ 1)
Modelo do '
sensor magnético Sensor magnétic ¥
D-M9LI(V) B
D-MOCIW(V)
D-M9TIA(V,
L V) i O sensor magnético & montado deslocando-o levemente em uma
A posigao de montagem do sensor magnético adequada diregao (circunferéncia do tubo do cilindro externo) para que o sensor
& 5,5 mm para dentro da borda do suporte do sensor. magnético e o cabo nao interfiram um com o outro.
D-A93 — 45 a menos de 50 cursos
D-M90J
1 2 45 a menos de 55 cursos
D-MOCIW 5 a menos de 20 cursos

Nota 2) Para a Série CDVJ3, observe que 65 cursos nao podem ser produzidos.

Nota 3) A dimensao indicada em () mostra um curso minimo para a montagem do sensor magnético quando o sensor magnético nao projeta a superficie final do corpo do cilindro
e impede o espaco de curvatura do cabo. (Consulte a figura abaixo.)
Esses contelidos se aplicam a montagem em trilho com um ou dois sensores magnéticos.




Série CVJ3
Montagem do

Intervalo operacional

sensor magnético 3

(mm) (mm)
Modelo do sensor magnético BiEmetro Modelo do sensor magnético Biceio

s 10 16 9 10 16
g D-A9C(V) 6 7 D-A9/A90V 6 6,5
£| D-M9CI(V. 25 3 2| D-mMeL/MOCIV
8| D-MOOW(V)/M9TIA(V) ” E | D-MOOW/M9CIWV 3 35
2 | D-C701/C80/C73C/C80C 7 7 § | D-MODIA/MOLIAV
2| D-H70/H7OW/H7NF 4 4 E D-A701/A80/A7H/A80H/A73C/A80C 8 9
2| p-H7C 8 9 2| D-A79W 11 13

= Valores apenas para referéncia incluindo histerese, nao significa que seja garantido § | D-F7T0/79/F7TOIW/I79W

(assumindo aproxi tte +30% de dispersao). A variagao pode ser grande, = | D-F7OV/IFTOWV/F79F/J79C 5 5
dependendo do ambiente. D-F7NT

Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia

Montagem do | Modelo do sensor Diametro (mm)

sensor magnético magnético 010

o16

D-M9C
D-M9oCIV

BJ6-010 Nota 1)

BJ6-016 Nota !

BJ6-0108 Neta 2)

BJ6-016S Nota2)

C

(1) BJ2-000 & um conjunto de "a" e "b".

(2) BJO-1 & um conjunto de "c" e "d".
BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)
BJ5-1 (Suporte do sensor: Transparente)

d
Retentor do sensor

Montagem por
(Zinco fundido)

abragadeira

Nota 1) Defina a referéncia que inclui a abragadeira de monta-
gem do sensor magnético (BJ2-000) e o kit de
suporte (BJ5-1/Suporte do sensor: Transparente).
Como o suporte do sensor (de nylon) & afetado por
alcool, cloroformio, metilamina, acido cloridrico ou
acido sulfurico sao pulverizados, ele nao pode ser
usado neste tipo de ambiente. Consulte a SMC sobre
outros produtos quimicos.

Nota 2) Defina a referéncia que inclui a abragadeira de monta-
gem do sensor magnético (BJ2-00OS) e o kit de

D-C701/C80
D-C73C/C80C
D-H70/H7OW
D-H7NF

BJ2-010

suporte (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).
Nota 3) Para o sensor magnético tipo D-M9OA (V), nao

BJ2-016 instale o suporte do sensor no led indicador.

BQ2-012 Notas)

BQ2-012 Notas)

D-A9C]
D-A9CIV
D-M9C
D-MoCIV
D-MoCIW
D-M9OIWV
D-M9CIA
D-M9UIAV

Montagem BQ2-012

em trilho

Nota 4) Somente sensores magnéticos sao montados quando
os cilindros sao enviados.

Nota 5) Quando um sensor magnético compacto & montado
no tipo montagem em trilho, os suportes de monta-
gem do sensor magnético sao deixados conforme
necessario. Pega-os separadamente d
Pedido de exemplo: CDJ2B10-60-A

[ e e e e e e -

Além dos modelos listados em Como pedir, os sensores magnéticos a seguir sdo
aplicaveis. Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter especificacdes detalhadas.

e |

Sensor magnético Referéncia

Entrada elétrica (Diregao de atragao)

Caracteristicas

D-C73, C76

D-C80

D-H7A1, H7A2, H7B
D-H7NW, H7PW, H7BW

Reed

Estado sélido

Grommet (entrada)

Sem lampada indicadora

Indicagao de diagnostico (2 cores)

* Para sensores de estado solido, também estao sensores

com conector pré
* Sensores magnéticos de estado solido normalmente fechado (N.F. = contato b) (tipos D-FOG/F9H) também estzo disponiveis. Consulte a pagina 1911 para obter detalhes.

beado. Consulte as paginas 1960 e 1961 para obter detalhes.

1722



Cilindro com valvula incorporada,
de dupla acao, haste simples

Série CVM5

020, 925, 632, 040

Diametro¢——

20
25

20 mm
25 mm
32 | 32mm
40 | 40 mm
Modelo de montagem
Modelo basico
Modelo pé axial
Modelo flange dianteiro
Modelo flange traseiro

Modelo fixagao oscilante traseira macho

Modelo fixagao oscilante traseira fémea
Modelo munhéo traseiro
Modelo munhéo dianteiro

cCHO|0®|mir o

B cvms[L]32

Com sensor
KR CDVMS (L]

Como pedir

Tenséao da valvula solenoide

Entrada elétrica

Padrao Opcéo G Grommet
1 [100 VAC (50/60Hz)| | 3 [110 VAC (50/60Hz) L | Conector de plugue em L
2 [200 VAC (50/60Hz)| | 4 |220 VAC (50/60Hz) M| Conector de plugue em M
5 24 VDC 6 12 VDC D Terminal DIN

Para obter outras tensdes
nominais, consulte a SMC.

2 posicoes duplo
3 posicoes de centro fechado (opgao)
3 posicdes de centro aberto negativo (opgao)|

~[100
~[100

BN =

Vélvula solenoide iada Nenhum
> — ol S Com supressor de tenséo
posigoes simp'es Z |comla de tensdo (exceto tipo G)

Lampada/Supressor de tensao

Produzido sob encomenda
Consulte a pagina 1724
para obter detalhes.

Tipo de rosca

Com sensor magnehco
(Com anel magnético)

Sensor magnético

m Sem sensor magnético

da porta Suporte de montagem do
Tubulagéo * Para saber o modelo de sensor ating Note)
magnético aplicavel, consulte a tabela sensor magnético
Nada| Rc | |Nada| Tipo Haste estendida/retraida, abaixo. Quantidade Nota) Este simbolo & indicado
i - i 4 quando o sensor
-.:-.ﬁ NgT F loomemegrade Quando energizada Sufixo para [ Modelo do cilindro com anel magnético & de sensores  magnéico oo b-ASTIo0
cilindro = "Caso necessite de um cilindro com  magnéticos  MOC for especifcado. Este
E_ anel magnético sem sensor, ndo ha > suporte de montagem nao
Curso do cilindro (mm) e—— “Apenasnocasoda S| N necessidade de preencher o campo (Neda| 2PGS- | se s sows s | GY/()
(Consulte "Curso padrao" na valvula solenoide J | Lonade nylon referente ao sensor magnético. . 1HPG- H7), efc) (Nada)
pagina 1724.) simples de 2 posicoes. | K | Lonaresistente aocalor | (Exemplo) CDVM5B25-150-25GS n ["n" pgs. CVOM
onsulte as paginas a para obter mais informacées sobre sensores magnéticos.
Sensores magnéticos aplicaveis/consui 1893 22007 b f b
Entrada g ot Tensao da carga Modelo do Compnmemo do cabo( ) —
. 5 : 2 £ |Cabeamento ti
Tipo| FungZo especial | giatrica 5 (Saida) 56 G sensor magne.|co 05 Nerhr| 1 cabeadol Carga aplicavel
= F Em linha |(Nada) (M) (L) (Z) )
3 fios (NPN) 5V 12V MINV M9N ® e e O — O Circuito
] Grommet | |3 fios (PNP) ' MPV | MOP | ® ®@/® O/ —| O deCl
S 2 fios 12y M9BV M9B ® 0 6 O — @) _
2 Conector 3 fios (NPN) H7C (@ |—@®e|@®|@® — cvSt
° : —
L; Indicagao de diagnostico 3 fios _(PNP) 5V,12V MONWV | MONW | @ | @ |® | O o) C(;mléllo
3 (Incador de 2 cores) Sim| 2 fios 24V - MOPWV | M9PW | ® (@ | @ O | — o e Relé,
g 3 fios (NPN) 12V M9BWV | M9BW | @ (@@ [O|— O — JcLp MVGQ
5 oo a Grommet | |3 fios (PNP) MINAV™ |MONA™* | O [O|@|O|—| O Gircuito
2 Resistente a agua 5V,12V
123 - . =3 *%
S | (ndicador de 2 cores) 2 fios MOPAV™ | MOPA™ olo|e]lO]— O de Cl
(7] 4 fios (NPN) 12V M9BAV™" | M9BA O |10 @|O|— @) -
ndeadtr oo torss, 5V, 12V HINF [ @ |[—[@[O[—| O [cmuoca
g |30 uivenioate)  — 5V — A96V A96 | —|0|—|— — Ciroutode CI| ~ —
3 ™ 100V | A93V | A93 | @ |—|@|®@|—| — —
‘c- Grommet  erhu 100V oumenos|  A9OV A90 o —|®|—|— — Circuito de CI|
- E — — — — X
2 [sim] . Joy |100V.200V B54 [ ] [ 2K ] Relé,
5 e 2 fios 24V 200 V ou menos - B64 o — 0 — | — — — |coLp
2 Sim - = C73C | @ | — ® 0 0 —
c
3 Conector L 24V ou menos = cgoc (@ | — 000 — Gircuito de CI
liador so 3 e | Grommet |Sm - - = B59W (@ |— @ | —|— — -

* Siml

bolos de comprimento do cabo: 0,5 m .
1

(Ex
(
(Exe

Nada (Exemplo) MONW
(Exemplo) MONWM

Exemplo) MONWZ

recebimento do pedido.
emplo) MONWL

emplo) H7CN

* Como ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 1741 para obter detalhes.
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.

* Os sensores magnéticos D-A9C1/M90] s&o fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas suportes de montagem do sensor magnético sdo montados antes do envio.)

* Sensores magnéticos de estado solido marcados com "O" s&o produzidos apés o

** Sensores magnéticos resistentes & 4gua sdo compativeis para montagem nos
modelos acima, mas neste caso, a SMC nao pode garantir a resisténcia & agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a agua com as referéncias acima.

D-O

o

1723



Ssérie CVM5

Especificacoes
O tipo de operacédo pode ser Diametro aplicavel (mm) 20 25 32 40
alterado para haste estendida Fluido Ar
quando energizado ou para Agéo Dupla agao, Haste simples
haste retraida quando Amortecedor Amortecimento de borracha
energizado. Pressao de teste 1,0 MPa
Um cilindro com sensor Pressdo maxima de trabalho 0,7 MPa
magnético instalado também Pressdo minima de trabalho 0,15 MPa
pode ser produzido_ Temy a iente e do fluido -10 a 50 °C (sem congelamento)
Lubrificacao Nao requer (dispensa lubrificagao)
Tolerancia de comprimento do curso ot
Conexao Tipo parafusado Rc 1/8
Conexao instantanea integrada D.E.: 06/D.l.: 04
Velocidade do pistao (mm/s) Not@ 50 a 700+ | 50 a 650+ | 50 a 590* | 50 a 420%
Energia cinética admissivel 0,27 J 0,4J 0,65J 1,24
Modelo basico, Modelo pé axial, Modelo flange
Montagem Lﬂtirantgiro, Modelo flange trasgiro, Modelp 0§cilan1e
aseira macho, Modelo oscilante traseira femea,
Modelo munhao traseiro, Modelo munhzo dianteiro

Nota) As figuras marcadas com "+" representam os valores do cilindro com a valvula reguladora de
escape tipo silenciador removida. Para operar o cilindro nesses valores, evite a entrada de
poeira instalando um silenciador AN120-M5 na porta do escape.

Especificacoes da valvula solenoide

Modelo da vélvula solenoide aplicével Serie VZ3[190

Tensi inal da bobi Padrao: 100/200 VCA (50/60 Hz), 24 VCC
ensao nominaf da bobina Semipadrao: 110/220 VCA, 12 VCC

Area efetiva da valvula (fator Cv) 4,5 mm? (0,25)

Tenséo admissivel -15a10%

Isolamento da bobina Classe B ou equivalente (130 °C)

Entrada elétrica Grommet, conector de plugue em L, conector de plugue em M, terminal DIN

S,?;sg‘i‘r(',’”';imay DC 1,8 (com lampada indicadora: 2,1)

Alimentagéo de Partida 4,5/50 Hz, 4,2/60 Hz

energia aparente| AC

(VA) M) Retenciol 3,5/50 Hz, 3,0/60 Hz

Nota) Na tensao nominal.

Especificacoes produzidas

sob encomenda Curso padréo
(Fars e dtalvs, consie e I E—
Simbolo| Especificagoes 20

-XAO | Alteragao do formato da extremidade da haste 25

25, 50, 75, 100, 125, 150,
-XC4 | Com raspador para servigo pesado 32 200, 250, 300 1000

s
Cv3

-XC6 | Fabricado em ago inoxidavel 40 ’[?7
e

-XC29 | Junta articulada dupla com pino de mola

Nota) Outros cursos intermediarios podem ser produzidos com o recebimento de um pedido.
Ao exceder o curso 300, o comprimento maximo do curso é determinado pela tabela
de selegao de curso.

-XC52 | Porca de montagem com parafuso de reteng&o|

Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter

informagdes sobre cilindros com sensores magnéticos. Material de protecao da haste
— — Simbolo| Material de protecao da haste | Temperatura ambiente maxima
. Curscj minimo para montagem do sensor magngﬁco J Lona de nylon 70°C
. Posicao adequada da montagem do sensor magnético
(detecg@o no fim de curso) e altura de montagem K |Lonaresistente ao calor 110°C+
. Intervalo operacional * Temperatura ambiente maxima para a prote¢ao da haste.

. Suporte de montagem do sensor: referencia

1724



Cilindro com valvula incorporada L.
Dupla acéo, Haste simples Série CVM5

Peso (kg)
Diametro (mm) 20 25 32 40 ‘ A Precauc oes ‘
Modelo basico 0,25 0,32 0,39 0,67
- ou o mm e e
Peso Tipo pé 0,40 0,48 0,55 0,94 | Leia antes do manuseio. Consulte o-:
basico | Tipo flange 0,31 0,41 0,48 0,79 1 prefécio 39 para Instrugoes de seguranca,
Fixagao oscilante traseira macho 0,29 0,36 0,43 0,76 I as paginas 3 a 12 para P’recaugoes d°|
- - - 1 atuador e sensor magnético e 3/4/5
Modelo fixagao oscilante traseira femea 0,30 0,38 0,44 0,80 ~ . .
1 Pre da valvula solenoide da 1
Tipo munhao 0,29 0,39 0,45 077 I 40 no Best Pneumatics nimero 1.
Peso adicional por cada 50 mm de curso 0,05 0,07 0,09 0,14 e e e e e e e e -
Suporte | Articulagao simples 0,06 0,06 0,06 0,23 ‘ Montagem ‘
opcional | Garfo (com pino) 0,07 0,07 0,07 0,20 ~
Calculo: (exemplo) CVM5L32-100-11G A Atencao

+ Peso basico -
« Peso adicional

0,55 (kg) (modelo pé axial 232)

0,09/50 (kg/50mm de curso) 1. Néo gire o cabegote.

Caso isso ocorra ao instalar um cilindro ou

= Curso do cilindro -+ 100mm N . N -
0,55 +0,09 x 100/50 = 0,73 kg aparafusar um encaixe na conexao, a jungao
sera provavelmente danificada.
Modelo de montagem e acessorio e .
Acessorio Equipamento padrao Opgao Cuidado
Il = ' P
L B - (3?9 ® ©® 1. Nao é possivel desmontar.
Porcade |Poreada| o | Aticulago | MR T guporte | pinodo O cabegote e a camisa do cilindro sao
Montagem montagem|  haste simples dupla pivd | suporte pivo conectados um ao outro através do método
Modelo basico ®(ips) ® — Y Y de crimpagem, impossibilitando  sua
N ~ desmontagem. Portanto, as pecas internas
Tipo pé o2 hd - hd hd _ _ de um cilindro nao podem ser substituidas,
Modelo flange dianteiro | @ (1) [} — [ ] [ exceto o anel raspador da haste.
Modelo flange traseiro ®(1) ° _ ° ° 2. Tenha cuidado ao retirar o anel retentor.
Ao substituir as vedagdes da haste e remover
5 _m —
Modelo fixagao oscilante traseira macho [ ] [ ] [ ] [ [} e montar um anel retentor, use uma
Maodelo fxageo oslrte trseirafemea ()]  — (7 [ e [ ° - - ferramenta adequada (pinga do anel retentor:
Modelo munhao traseiro | @ (1)@ ) — ) ) ° ferramenta para instalar o anel elastico).
Modelo munhao dianteiro | @ (1)@ ° — ° ° Mgsmo utilizando ferramenta correta, tenha
cuidado no manuseio, pois o anel retentor
Nota 1) A porca de montagem nao esta equipada com um modelo fixago oscilants traseira macho e modelo fixagao oscilante iraseira fomea pode ser langado da ponta de uma pinga.
Nota 2) As porcas do munhgo es(a9 eqmpad_as para munhao Frasglro e n_1unhao dla_ntelto. Tenha muito cuidado ao retirar o anel
Nota 3) O pino e o anel de ajuste sao fornecidos junto com a fixagao oscilante traseira féemea e o garfo. retentor. Alem disso, verifique se o anel
Nota 4) Os anéis retentores (contrapinos para 940) estao incluidos nos pinos da fixagao oscilante. A ¥ q
Nota 5) O pino e o anel retentor nao estao incluidos no suporte pivo. retentor esta firmemente p.reso na_ Iranhura do
Nota 6) Os anéis retentores estao incluidos no pino do suporte pivo. cabecote antes de pressurizar o cilindro.
o . 3. Nao toque no cilindro durante a
Referéncia do suporte de montagem operagao.
Diametro (mm) 20 25 ‘ 32 40 Tome cuidado ao manusear um cilindro que
Pé axial * CM-L020B CM-L032B CM-L040B esteja operando em alta velocidade e alta
Flange CM-F020B CM-F032B CM-F040B frequéncia, pois a superficie do tubo do
S cilindro pode se aquecer.
Fixagao oscilante macho CM-C020B CM-C032B CM-C040B 4. N3o use um cilindro de ar como um
Fixagao oscilante femeas* CM-D020B CM-D032B CM-D040B cilindro hidropneumatico.
Munhao (com porca) CM-T020B CM-T032B CM-T040B Se usar oleo de turbina no local de fluidos para
* Dois suportes tipo pé e uma porca de montagem sao anexados. o cilindro, pode ocorrer vazamento de oleo.
Ao pedir o suporte tipo pé, utilize 2 pecas por cilindro. 5. Combine a parte da extremidade do
** O pino e o anel retentor (contrapino para 940) estao embalados juntos. cilindro para que a protecao da haste

nao possa ser girada.

Se a protegao da haste instalada for girada
ao instalar um cilindro, ocorrera falha durante
a operagao.

\ Selecéo de modelo \

A\ Atencao

1. Confirme as especificacoes.
Os produtos apresentados neste catalogo foram
projetados para serem usados em sistemas de
ar comprimido. Se nao forem aplicados dentro
da pressao ou temperatura indicada, o produto
podera sofrer danos ou mau funcionamento.
(Consulte as especificagoes.)

2. Energizando continuamente por um
longo periodo de tempo
Quando a valvula & energizada continuamente
por um longo periodo de tempo, seu desempenho
pode se deteriorar, sua vida Util pode ser D'D
diminuida ou o equipamento periférico pode ser
adversamente afetado, porque a temperatura |.X["]
aumenta quando as bobinas geram calor.

1725




série CVM5

Conexao instantanea integrada

CVM5 ‘ Modelo de

|[ Diametro |F — [Para saber "Como pedir", consulte a pagina 1723,

Conexdes instantaneas séo instaladas nos cilindros.

Diametro externo/Tubulacéo aplicavel

Conexao instantanea integrada

Especificacoes

Acao Dupla agao, Haste simples
Diametro (mm) 20, 25, 32, 40
Pressdo maxima de trabalho 0,7 MPa

Press@o minima de trabalho 0,15 MPa

Amortecimento

Amortecedor de borracha

Diametro (mm) 20 25 32 40

Diametro externo da tubulagao aplicavel (mm) 06/4

06/4

Material do tubo aplicavel

Pode ser usado para tubo de nylon,
soft-nylon ou poliuretano.

T ao Conexao instantanea integrada
Velocidade do pistao 020 025 032 240
(mm/s) 50a700 | 502650 | 50 a 590 | 50 a 420
Modelo basico, Modelo pé axial, Modelo flange
Mont dianteiro, Modelo flange traseiro, Modelo oscilante
06/4 06/4 ontagem traseira macho, Modelo oscilante traseira femea,

Modelo munhao dianteiro, Modelo munhao traseiro

Faixa de operacao da valvula
reguladora e velocidade do pistao

‘ Para saber as dimensoes do suporte de montagem, consulte as paginas 1729 a 1732.

Troca da funcao de haste estendida quando a valvula
é energizada por haste retraida quando energizada

700 2ol |
—
— 025
2 g0
£
E L 033
@500 3
%400 & 22
3 §§ 40
o 1
g 2
8
2w
100
"3 23 24 5 6 78 o
Toor
Aberturada v reguadora (olagbes da aguhe) ™=

Condigdes de medicao: Pressao de trabalho 0,5 MPa
Montagem: carga horizontal: nenhuma carga no lado
de retorno

As velocidades de dire¢ao indicadas acima sao para

referéncia.

Operacao manual

A operagao manual & possivel pressionando
o botao indicado pela seta.

Ajuste de velocidade do pistao

®Para diminuir a velocidade do pistao, prenda
a agulha da valvula reguladora de escape tipo
silenciador no sentido horario, o que reduz a
quantidade de ar descarregado.

®Para ajustar o lado de avango do pistao,
regule a valvula reguladora de escape tipo
silenciador lado "R1".

@®Para ajustar o lado de recuo do pistao, regule
a valvula reguladora de escape tipo
silenciador lado "R2".

®A valvula de agulha da valvula reguladora
pode ser totalmente aberta soltando 8 giros a
partir da posicao totalmente fechada.

@A valvula de agulha tem uma construgao de
prevencao de liberagao.

1726

Etapa [Este procedimento & para trocar a haste
estendida quando energizada por uma haste
retraida quando energizada.]

1. Com uma ferramenta, solte os dois parafusos
sextavados internos e remova a placa e a
valvula solenoide. Neste momento, em vez
de remover a placa e a valvula solenoide
separadamente, remova-as em conjunto, com
os parafusos sextavados internos inseridos.

Parafuso sextavado
Jinterno Placa

Valvula solenoide

[

Uma gaxeta de sub-base esta dentro da
sub-base. Inverta essa gaxeta de sub-base
180° e instale com sua letra "B" visivel. (Uma
parte que se projeta é fornecida na periferia
da gaxeta da sub-base e a letra "B" esta em
um lado desta projecao.)

Sub-base "\ Gaxeta da sub-base

Gire a 180°
A letra "B" & vista
ista

3. Instale a valvula solenoide e a placa e aperte os
parafusos sextavados internos com uma ferramenta.
O torque de aperto & entre 0,6 0,8 N'm.
Depois de apertar, pressione o botao manual na
valvula solenoide, verifique vazamentos de ar e
verifique as condi¢oes de trabalho. A distingao
entre a haste estendida quando energizada e a
haste retraida quando energizada pode ser
determinada pelo exterior, olhando pela janela
pequena na sub-base.

Haste estendida
quando energizada

Posigao convexa da gaxeta da sub-base
AN

Haste retraida quando
energizada



Construcao

Lista de pecas

Cilindro com valvula incorporada
Dupla acao, Haste simples

@

00 ® @B
26

.
®

7 [ L T
/ l -
® @ ® @

Conexao instantanea integrada

Conexao instantanea
Tamanho da conexao o6
(Porta de alimentagao)

a
¥

Lista de pecas

série CVM5

o
o
[

=

V3

N° Descrigao Material Nota Ne Descrigao Material Nota

1 | Cabecote dianteiro Liga de aluminio | Anodizado branco 18 | Anel retentor Aco inoxidavel CVS1
2 | Cabecote traseiro Liga de aluminio | Anodizado branco 19 | Vedacao do pistiao NBR

3 | Tubo do cilindro Aco inoxidavel 20 | Gaxeta do pistao NBR MVGQ
4 | Pistao Liga de aluminio Cromado 21 | Gaxeta Resina

5 | Haste do pistao Aco-carbono Revestido em cromo duro 22 | Gaxeta do tubo Borracha de uretano

6 | Bucha Liga do rolamento 23 | Anel de Resina

7 | Retentor da vedacao Aco inoxidavel 24 | Gaxetado traseiro NBR

8 | Anel retentor Aco-carbono Revestido de fosfato 25 | Gaxeta da sub-base NBR

9 | Tubo Liga de aluminio | Anodizado branco 26 | Gaxeta NBR

10 | Rebite Latao Revestido com niquel 27 | Gaxeta do Resina Exceto 025

| o ere o rosate ™ Ago-carbono | Revestido com niquel 28 | Yélvula reguladora de escape — ASN2-M5

12 | o e e racane Ago-carbono | Revestido com niquel 29 | Conexdo instantanea — Conexao: 06

13 | Placa Liga de aluminio Pintura metalica _— . ~

14 | Sub-base Liga de aluminio | Pintura metlica Pecas de reposicdo/Kit de vedagédo —

15 | Vélvula solenoide - Consulle"Cormo pei baixo N° Descrigao Material Referéncia

16 | Amortecedor A Uretano 20 25 32 40

17 | Amortecedor B Uretano 30 |Vedagéo da haste | NBR | KB01587 | KB01588 | KBO1590 | KBO1592  |D)-[]
\C/%r;(ég?f” las solenoides [Entrada elétrical -X|:|

1727



Série CVM5

Modelo basico (B)
cvmsB[ Diametro |—[ Curso |[ ]
79,5
23 Rc’s 195
<\f @ - b Ahmema&(faa - -
A
é Zlo 3 Acionamento (et
== Asl E 3 Largura manual auxiliar L 1=
Largura fe;\ct;esB
2
© L - entre 2 ﬁ:&, é . R 2x NN
- [ = faces B1 H,
© N -~
x
I 2
_ ﬁ oi = R ~ w
\ < /N x
A N
(] MM Vi s L
; i
<A_L, 1_"2 le Largura entre faces CINA ] lé
Qy ALK |FIN N,
H S + Curso F
ZZ + Curso
Conexao instantanea integrada
19,5

Conexao instantanea 26

Alimentagao

Com protecao sanfonada na haste -
8 ¢ 8
Largura entre faces Bs
(IS
| P 7 )
I A
v
f
h ] Jw
2Z + Curso
Para terminal DIN e duplo solenoide, consulte a pagina 1732.
(mm)
Diametro (mm) A |AL|B:1|B2| D Ehs F|Q|QY|  H | Hi|H:|HX| | | K MM N |[NA| NN S |2Z
20 Ate 300 18 |155| 13 | 26 | 8 | 20%0 | 13 |198| 14 | 41 | 5 8 |653|28 | 5 |MBx125| 15 | 24 | M20x15| 62 | 116
25 Ate 300 22 (195|117 [ 32 | 10 | 2650 | 13 | 22 [ 14 | 45| 6 8 |705|335|55 | Mi0x125 | 15 | 30 | M26x1,5 | 62 | 120
32 Até 300 22 [195|17 | 82 | 12 | 265 | 13 |[258] 16 | 45 | 6 8 |765|375|55 | M0x125 | 15 [345| M26x15 | 64 | 122
40 Ate 300 24 |21 | 22 | 41 | 14 | 325 | 16 |298]| 16 | 50 | 8 | 10 [845|465| 7 |Mi4x15|21,5(425| M32x2 | 88 | 154
Com protecdo sanfonada na haste (mm)
Diametro (mm)| Bs | e f h g J,H‘ J‘,N‘
1a50]|51a100 | 1012150 | 1512200 | 201a300 | 3012400 | 401a500 |1 & 50| 512100 | 1012150 | 1502200 | 2012300 | 301a400 | 4012500
20 30 36 18 68 81 % 106 181 156 - 12,5 2% 375 50 75 100 - 23,5 | 10,5
25 32 36 18 72 8 9 110 13 160 185 12,5 2% 375 50 75 100 125 23,5 | 105
32 32 36 18 72 8 9 110 13 160 185 12,5 2 375 50 75 10 125 23,5 | 10,5
40 4 46 20 77 90 102 118 140 165 190 12,5 2% 315 50 75 100 125 27 | 10,5
(mm)
Diametro (mm) ZZ
1a50| 512100 | 101at50 | 1512200 | 201a300 | 3012400 | 4012500
20 143 156 168 181 206 281 26
25 147 160 1 185 210 2% 20
32 149 162 174 187 212 27 262 D_I:l
40 181 194 206 219 4 269 204
* Para cursos curtos, uma valvula solenoide pode aparecer na extremidade do cabegote dianteiro. Confirme a dimensao S e as dimensdes do solenoide. _x|:|

* O tipo curso longo inclui aqueles para cursos com mais de 301 mm.

1728



Cilindro com valvula incorporada ..
Dupla acéo, Haste simples Série CVM5

Modelo pé axial (L)

CVMsL| Diametro |—[ Curso |[ ]

8
2 SRR <
~Rc’s 2 L=
ol
E1SE H Acionamento I + =
— : A K H manualfauxiliar \ ]
o eh— Largura =1 2xNN
7 i?—i{ = entre AL 1 ’%\ -2 | N
| faces B1 |+ | [ |
i .
c D 3 ol ;l: =yl H | 54
_ T 1 B _ °
2x0olC ) m e == L
T faggo .
S IS el s=: -
T : il Largura entre faces CINA
« - FIN N F
4xolLD Y X S + Curso X Y
LZ ——— ’
Furo de montagem z [ LS+Curso |
ZZ + Curso
(mm)
Diametro (mm) |Variedadedecusos] A | AL | B Bi | B2 D F H Hi | H2 | K |LC|LD|LH|LS |LT |LX|LY
20 Até 300 18 |155| 40 13 26 8 13 41 5 8 28 5 4 68 | 25 | 102 | 3,2 | 40 | 70,5
25 Até 300 22 |19,5| 47 17 32 10 13 45 6 8 |835]| 55 4 68 | 28 | 102 | 32 | 40 | 765
32 Até 300 22 |19,5| 47 17 32 12 13 45 6 8 |375| 55 4 68 | 28 | 104 | 32 | 40 | 788
40 Até 300 24 21 54 2 | 4 14 16 50 8 10 |465| 7 4 7 30 | 134 | 32 | 55 | 848
(mm)
Diametro (mm) | LZ MM N NA NN S X Y Z 7z * Os suportes estao embalados juntos.
20 55 | M8x 1,25 | 15 24 | M20x1,5| 62 20 8 21 131
25 55 | M10x1,25 | 15 30 | M26x1,5| 62 20 8 25 135
32 55 | M10x1,25 | 15 |345| M26x1,5 | 64 20 8 25 137
40 75 | M14x1,5 | 21,56 | 425| M32x2 88 23 10 27 | 171
Modelo flange dianteiro (F)
CVM5F| Diametro |—[ Curso |[ ]
23
Rc % 19,5
a® Alimenlagaos |
E de
== E Largura Acionamento T
\ Largura entre F manualfauxiliar\
4 ,% = e entre faces B2 [, i T I NN
Y e===C2 facesB1 H \["1 E $ é |
'd} 2x0FD 1 £ — 4\" b | gflé
Q X[Furode
ol
: e R cima A —
i [ I
[¢]
41& Qy; MM/ | ALl | TS ———
\E‘a.l A K‘ FT Largura entre faces CINA 1,5
4x0FD 7 |I'N i
No caso de 2940 Furo de <N, | .ﬂﬁ
montagem H S + Curso } F
ZZ + Curso
No caso de 220 a 932
(mm)
Diametro (mm) |variedadedecurssy A | AL | B | B1 | B2 | C2 | D Ehs F |[FD |FT |FX |[FY |FZ | H | Hi | H2 | HX
20 Até 300 18 | 1555 | 34 13 26 30 8 20 Hoss 13 7 4 60 - 75 41 5 8 |653
25 Até 300 22 | 19,5| 40 17 32 37 10 26 50w 13 7 4 60 - 75 45 6 8 |705
32 Até 300 22 |195| 40 | 17 | 82 | 87 | 12 26 905 13 | 7 4 |60 | — | 75| 45 | 6 8 |765
40 Até 300 24 21 52 22 41 | 473 14 32 30 16 7 5 66 36 82 50 8 10 | 84,5
(mm)
Diametro (mm) | | K MM N | NA NN Q QY| s Z | 22
20 28 5 M8 x 1,25 15 24 M20x1,5 | 198 | 14 62 37 | 116
25 335| 55 | M10x125| 15 30 M26x1,5 | 22 14 62 41 120
32 375| 55 | M10x125| 15 |345| M26x1,5 | 258 | 16 64 41 122
40 465 | 7 M14x1,5 | 21,5 | 425 M32x2 29,8 | 16 88 45 | 154
* Para cursos curtos, uma valvula solenoide pode aparecer na extremidade do cabegote dianteiro. Confirme a dimensao S e as dimensbes do solenoide. D-|:|

* Os suportes estao embalados juntos.
-Xd
1729



Ssérie CVM5

Flange traseiro (G)

CVM5G[ Diametro |—[ Curso || |

by
79,5 23 '
Rc % 19,5 § é
Alimentagao, 2% oFD =r
Uro de S
Acionament FaES montagem E -
y manual[auxiliar " Ho Largura -
argura = entie i
entre NN _‘% 4&* R S en =] | o
faces B1 H _‘ faces Bz = f ® i )
= A ) V‘ @\ \ T x hd
2 3 I Lo <
m%—g% A = 1 | <P - - -— i
K 1] I
y | \_/ L (] 1 S
MM I - V)
AL 11 1.5 | \Largura entre faces CINA Cel QY 4x oFD
ALK IFIN |N,| FX Fuode ~ No caso de @40
H S + Curso FT Fz montagem
t
Z + Curso |
- ZZ + Curso No caso de 920 a 632
il (mm)
Diametro (mm) |Variedadedecusssy A | AL | B | B1 | B2 | C2 | D Ehs F |[FD |FT |FX |[FY |FZ | H | Hi | H2 | HX
20 Até 300 18 | 1555 | 34 13 26 30 8 20 0ss 13 7 4 60 - 75 41 5 8 |653
25 Até 300 22 | 19,5] 40 17 32 37 10 26 505 13 7 4 60 - 75 45 6 8 |705
32 Até 300 22 [19,5] 40 17 32 37 12 26 903 13 7 4 60 - 75 45 6 8 |765
40 Até 300 24 21 52 22 41 1473] 14 32 %m0 16 7 5 66 36 82 50 8 10 | 84,5
(mm)
Diametro (mm) 1 K MM N NA NN Q Qy S Z zZZ * Os suportes estao embalados juntos.
20 28 5 M8 x 1,25 15 24 M20x1,5 | 19,8 | 14 62 | 107 | 116
25 335| 55 | M10x125| 15 30 M26x1,5 | 22 14 62 | 111 | 120
32 375| 55 | M10x125| 15 |345| M26x1,5 | 258 | 16 64 | 113 | 122
40 46,5 7 M14x1,5 | 21,5 | 425 M32 x 2 29,8 | 16 88 | 143 | 154
Fixacao oscilante traseira macho (C)
CVM5C| Diametro |—| Curso | s

Largura NN
entre

faces B1 _H1
2

oEns

s
)>I.’3
Rl > —

Largura entre faces CINA

S + Curso

Z + Curso *%*

ZZ + Curso  *3?

OCDH10 3"

(mm)
Diametro (mm) |Variedadedecusos] A | AL | B1 | CD | CX | D Ehs F H H1 I HX | K L MM N | NA
20 Até 300 18 | 155 | 13 9 10 8 20 505 13 41 5 28 | 653 5 30 | M8x1,25| 15 24
25 Até 300 22 |195| 17 9 10 10 26 50 13 45 6 [335|705]| 55 30 | M10x1,25 | 15 30
32 Até 300 22 |195]| 17 9 10 12 26 505 13 45 6 375|765 | 55 30 | M10x125 | 15 | 34,5
40 Até 300 24 21 22 10 15 14 32 50m0 16 50 8 46,5 | 84,5 7 39 | M14x15 | 215|425
(mm)
Diametro (mm) NN Q |QY |RR | S U Z | 2Z
20 M20x1,5 | 19,8 | 14 9 62 14 | 133 | 142
25 M26 x 1,5 22 14 9 62 14 | 137 | 146
32 M26x1,5 | 258 | 16 9 64 14 | 139 | 148
40 M32x 2 298 | 16 11 88 18 | 177 | 188

1730




Cilindro com valvula incorporada,
de dupla acao, haste simples

Modelo fixacdo oscilante traseira fémea (D)

cvmsD[ Diametro |—[ Curso |[ ]

série CVM5

I
79,5 ;T
Rclg 28 g é
Alimentacao
i 0CD orificio wio*3°®
Acionamento El B[S | Hastew 0000 ol 1
Largura manuallauxilian i =
entre NN - ] e}
faces B Jif\ TP 2
z
© i s
s ] -—
° 4
| (e}
T 1 L.
MM
AL 1,5 | \Largura entre faces CINA
A K E N N u CX 15!
H S + Curso L ﬁr
Z +Curso '#* RR Cz
ZZ + Curso "
(mm)
Diametro (mm) |Variedadedecursssy A | AL | B+ |CD | CX | CZ | D Ehs F | H|H |HX| | K| L MM N | NA
20 Até 300 18 |155| 18 | 9 | 10 | 19 | 8 2080 | 13 | 41 | 5 |653| 28 | 5 | 30 |[M8x1,25| 15 | 24
25 A300 | 22 |195| 17 | 9 | 10 | 19 | 10 | 263 | 13 | 45 | 6 |70,5/335| 55 | 30 | M10x1,25 | 15 | 30
32 Até 300 22 |195| 17 9 10 19 12 26 90 13 45 6 |765|375]| 55 | 30 | MI0x125| 15 | 34,5
40 Até 300 24 | 21 | 22 | 10 | 15 | 80 | 14 | 824 | 16 | 50 | 8 [84,5(465| 7 | 89 |[M14x1,5|21,5|425
om . .
Diametro (mm) NN Q QY | RR s U Z 7Z * :gr:;od:n?;:f;ad%g?ﬁgta:;e e anel de encaixe (contrapino para @40)
20 M20x1,5 | 19,8 | 14 9 62 14 | 133 | 142
25 M26x1,5 | 22 14 9 62 14 | 137 | 146
32 M26x1,5 | 258 | 16 9 64 14 | 139 | 148
40 M32x 2 29,8 | 16 1 88 18 | 177 | 188
Modelo munhao dianteiro (U)
cvMmsu| Didmetro |—[ Curso |[ |
o3 795
Rc % 19,5
J® Alimentagao, -
%9 AcionaLnento
S5y2 E Largura manual auxiliar E E
I
itre Largura entre
Largura en
© eh— _ entre  faces Bz faces CINA B R I NN
- =e=-g8 faces B1 _Hi
o 9 —
P
: & g eieicia ir
= a - - w| s
° ) -
N 7O K
© MM/ Qe
AL
A Kl TT 15
QY L ~
z N LN
D H S + Curso F
T2 ZZ + Curso
(mm)
Diaimetro (mm) |Variedadedecursosy A | AL | B+ | B2 | D Ehs F | H |H [HX| | K MM N | NA NN Q
20 Até 300 18 [1555] 13 | 26 8 20 o5 18 | #1 5 |653] 28 5 M8x1,25 | 15 | 24 | M20x1,5 |19,8
25 Ate300 | 22 |195| 17 | 32 | 10 | 263 | 13 | 45 | 6 |70,5|33,5| 55 | M10x125 | 15 | 30 | M26x1,5 | 22
32 Até 300 22 |195| 17 | 32 | 12 26 5oss 13 | 45 6 |76,5/37,5| 55 | MI0x125 | 15 [34,5| M26x1,5 |258
40 Até 300 24 21 22 41 14 32800 16 | 50 8 |845|465| 7 M14x1,5 |21,5|425 M32x 2 29,8
(mm)
Diametro(mm) |QY | § |TD | TT | TX |TY |TZ | Z | ZZ
20 14 | 62 8 10 | 82 | 32 | 52 | 36 | 116
25 14 | 62 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 120
32 16 | 64 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122
40 16 | 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |44,5| 154

* Os suportes estao embalados juntos.

Vam

=0 < [
= =
o




série CVM5

Modelo munhéo traseiro (T)

cvmsT| Diametro |—[ Curso |[ ]

79.5 » &%
%
Rcl% 19,5 35
Alimentacao ==
Acionamento g
manual auxiliar Ej IE L. E[EES =
Largura \ [ preiint f
entre faces B2 88 18-
faces B1 H1 :EL—% - JE@ 2§ = [t
>—<NN 1 / ' @
T \ | 3 ©
| = f x
| o T
ﬁfoz ' CE = i ?
\
1= i
I ACAN | TH \\§\¥_/ o
MM | —
AL 15
<_>J FRIBLTE
A _KIF|N Largura entre faces CINA N_|TT,
l« H S + Curso QY
Z + Curso TX
ZZ + Curso Iz
(mm)
Diametro (mm) |Variedadedecursos) A | AL | B1 | B2 D Ehs F H H: | HX I K MM N | NA NN
20 Até 300 18 | 155 | 13 26 8 20 05 13 41 5 653 | 28 5 M8x125 | 15 24 M20 x 1,5
25 Até 300 22 [ 195 17 32 10 26 503 13 45 6 |705[335]| 55 | MI0x125 | 15 30 | M26x 1,5
32 Até 300 22 |195]| 17 32 12 26 G055 13 45 6 76,5 |375| 55 | MI0x125 | 15 | 345 | M26x 1,5
40 Até 300 24 21 22 41 14 32 900 16 50 8 84,5 | 46,5 7 Mi14x15 | 21,5 | 425 M32 x 2
(mm)
Digmetro(mm)] Q |QY | S [TD| TT [ TX [ TY | TZ Z 77 * Os suportes estao embalados juntos.
20 19,8] 14 | 62 8 10 | 82 | 32 | 52 | 108 | 118
25 22 | 14 | 62 9 10 | 40 | 40 | 60 | 112 | 122
32 258| 16 | 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 114 | 124
40 298| 16 | 88 | 10 | 11 53 | 53 | 77 | 1435 | 154
Terminal DIN Duplo solenoide
—
) 120
1
56,5 Méx. 10| | 8 e ‘ ol 6. 44,
49,5 Xe i\ | B
23 Rcls [195]| =3 Acionamento £ 3
‘_"1 e manual 7 3
" Acionamento w auxiliar ~ / T
E| Diametro externo do cabo manual E =) T
- aplicavel: 23,5 a 07 auxiliar | ma | tt
=% | : "
D o
o 1 r
- B
| ,
O -1
o

* Para os suportes de montagem do modelo flange,
fixacao oscilante traseira macho, fixagao oscilante
traseira femea e munhao traseiro, dependendo das
condi¢des de montagem o duplo solenoide nao
pode ser usado.

Dimensées do acessorio

Os acessorios da Séerie CVM5 tem as mesmas especificagdes daqueles da Série CM2. Consulte Best Pneumatics numero 2 (nao é aplicavel no
modelo fixagao oscilante integrada).

1732



Cilindro com valvula incorporada:
Haste antigiro Dupla acao

série CVM

020, 0625, 632, 040

Como pedir

Tenséo da valvula solenoide Entrada elétrica
Padréo Opcéo G Grommet
1 | 100 VAC (50/60 Hz, 110 VAC (50/60 Hz, Conector de pl L
Modelo de montagem ¢ )| 8 ¢ ) L_| Conector de plugue om
— 2 | 200 VAC (50/60 Hz) 4 | 220 VAC (50/60 Hz) M |Conector do plugue em M
B Modelo béasico -
P 5 24 VDC 6 12VDC D Terminal DIN
L Modelo pé axial
F | Modelo fi diantei Para obter outras tensoes
odelo flange dianteiro nominais, consulte a SMC. Led/Supressor de tensio
G | Modelo flange traseiro . R
I Valvula solenoide Nada Nenhum
C | Modelo fixagao oscilante traseira macho -
— " 1 2 posicdes simples piloto S Com supressor de tenséo
D |Modelo fixagio oscilante traseira fémea J [ ——
o] il om led/supre r ter (ext i
T |Modelo munh&o traseiro 2 2})05'(;095 duplo piloto - P "
U [Modelo munhao dianteiro 3 | 3posigdes de centro fechado (opgdo) Produzido
4 | 3posicdes de centro aberto negativo (0pgao) sob encomenda
Consulte a pagina 1734
- CVM m _— 1 M Z _— para obter detalhes.
Com sensor . m
magnetico CDVM
Com sensor magnellco - - - Quantldade
(Com anel magnético) Tipo de rosca da porta Sufixo para cilindro Sensor magnético sensores magnetlcos
- Nada | Rc Nadd Nenhum Nada ‘Sem sensor magnénoo‘ Noda | 2 pos Suporte de
Modelo haste antigiro N NPT J | Lonadenylon | *Parasaberomodelo de sensor s ] montagem do sensor
" magnético aplicavel, consulte a P¢. g Nota)
Didmetro o———— TF G K | Lonaresistente aocalor | tabela abaixo N |'n"pgs.| MNota)Este simbolo é ndicado
= P I quando o sensor magnético
20 | 20 mm Tubulacdo gszmgs;ﬁg(rjé?;;gm'da Modelo do cilindro com anel magnético tipo D-A9 ou M9 for
2511 25 mm ‘ Nada ‘ Tipo parafusado ‘ Caso de um cilindro com anel zs"“'";a""‘ Este 5“‘“”‘"”‘
32 |32mm | | F_[conexdoinstantanea integradal Nada magnético sem sensor, ndo ha necessidade le montagem nao se aplica
B » de 0 campo referente ao sensor aoutros sensores
40 | 40 mm Curso do cilindro (mm) b magnético. magnéticos (D-C70
" P 2 qi * Apenas no caso de valvula solenoide CDVMSKF40-100-11GZ H7D, etc.) (Nada)
(Consulte "Curso padrao" na pagina 1734.) simples de 2 posicdes,
Sensores mag néticos ap"caveIS/ConsuIte as paginas 1893 & 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.
Entrada | 8 Tens&o da carga Modelo do sensor | © do cabo (m)
. 5 : pebs £ |Cabeamento Conector ica
Tipo| Fungao especial | elétrica 2| (Saida) 56 - magnético 05 [ 1|8 |5 llem pre caneadol Carga aplicavel
5 Em linha | (vaga)| (M) | (L) [ (2) | ™
3 fios (NPN) SV 12V MQNV MIN (@ [@|/@|O|— O Circuito
s Grommet 3 fios (PNP) ! M9PV M9P ® e e O — O de Cl
= ) ® 0 0 O — [®)
S 2 fios 12y M9BV M9B _
2 Conector — H7C (@ [—|® /@ @ —
B fios (NPN — " .
% Indicagao de diagnéstico . s f!os (PNP) 5V,12V MONWV | MONW | @ | @ @ 9 ) Circuito | Relé,
8 | (ndicador de 2 cores) Sim| 3 fios (PNP) | 24 v — MOPWV | MOPW | @ (@ | @ O | — [¢) deCl |cLp
2 2 fios 12V MI9BWV| M9BW | @ @ @ O — @) -
5 Grommet | | 3 fios (NPN) MINAV*|MONA™ | O |O |@|O|—| O reu
S Resistente  agua 2 5V, 12V Circuito
g (noador o ? cgoures) 3 fios (PNP) MOPAV” |MOPA™| O |O[@[O|—| © de Cl
» 2 fios 12V M9BAV**[M9BA™ [ O |O|@|O[—| O -
ndeiior o 5 Soress” 4 fios (NPN) 5V, 12V = H7NF | @ |— | @O | — o Cirauito de CI
g (2108 uielete aNPN)) — 5V - A96V A96 e — 0 — — - Circuitodecl|  —
E L 100V | A93V A3 (@ |— @ 0 — — -
S Grommet fem 100 V ou menos|  A9OV A90 o — 0 — | — — Cirauito de C1
o —_— Sim oy H0OV.200v]  — B54 @® —|©® 0| — — Rel¢,
= = )
5 erhur| 2 fios 24V 200 V ou menos| = B64 e —| 0 —|— — - CLP
2 S - = C73C | @ | — /0|0 —
5 Conector —
& ertur 24V ou menos = [of: K Biak 2K JK ] — Gircuto de CI
s | Grommet [Sm - B = |BSW |@ |—|@| || — -
* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5m Nada  (Exemplo) MONW * Sensores magnéticos de estado solido marcados com "O" séo produzidos apés o recebimento do
1imM (Exemplo) MONWM pedido.
3mL (Exemplo) MONWL ** Sensores éti a4gua séo para nos modelos acima,
5m2zZ (Exemplo) MONWZ mas neste caso, a SMC nao pode garantir a resnslencna a agua. Consulte a SMC sobre os tipos
Nenhum N (Exemplo) H7CN resistentes & agua com as referéncias acima. D-J
* Como ha outros sensores magnéticos aphcavews além dos listados, cunsulte a pagina 1741 para obter detalhes.
* Para obter detalhes sobre os sensores com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961
* Os sensores magnéticos D-A9TIMILI séo fornecidos juntos (nao montados). (Apenas suportes de montagem do sensor magnético s&o montados antes do envio.) X1



série CVM5K

Especificagcoes
Uma haste sextavada Diametro aplicavel (mm) 20 25 32 40
nao gira. Precis&o no antigiro da haste +0,7° +0,5°
-3 P Fluido Ar
Precisao no antigiro . _ .
Acéao Dupla agéo, Haste simples
o
920’ 225 — 1'017 Presséo de teste 1,0 MPa
032, 640 — +0,5° Pressdo maxima de trabalho 0,7 MPa
rH = Press&@o minima de trabalho 0,15 MPa
Pode operar sem lubrificacéo.
L. Temperatura ambiente e do fluido —10 a 50 °C (sem congelamento)
Os sensores magnetlcos Lubrificacao Na&o requer (dispensa lubrificagéo)
E)aznbem e%dem ser montados. Tolerancia de comprimento do curso 4
ode ser instalado com sensores magnéticos - — 502700+ | 502650 = | 502590 = | 50 a 420
para facilitar a detecgéo da posicao do curso Velocidade do pistdo (mm/s) * * * *
do cilindro. Energia cinética admissivel 0,27J 04J 0,65J 1,2J
_ Tipo parafusado Rc 1/8
Conexéo
Conexdo instanténea integrada D.E.: 06/D.l.: 04
Modelo béasico, Modelo pé axial, Modelo flange
M dianteiro, Modelo flange traseiro, Modelo oscilante
ontagem traseira macho, Modelo oscilante traseira fémea,
[ - Modelo munh&o traseiro, Modelo munh&o dianteiro

Nota) As figuras marcadas com "«" representam os valores do cilindro com a valvula reguladora de
escape tipo silenciador removida. Para operar o cilindro nesses valores, evite a entrada de
poeira instalando um silenciador AN120-M5 na porta do escape.

Especificacoes da valvula solenoide

Modelo da vélvula solenoide aplicavel Série VZ30190
Tensio nominal da bobina Padrao: 100/200 VCA (50/60 Hz), 24 VCC
Semipadréo: 110/220 VCA, 12 VCC

Simbolo Area efetiva da valvula (fator Cv) 4,5 mm? (0,25)

Amortecedor de borracha Tensao admissivel —15a10%
Isolamento da bobina Classe B ou equivalente (130 °C)

! Entrada elétrica Grommet, conector de plugue em L, conector de plugue em M, terminal DIN
fﬂ;‘,;?ﬂ‘m’ Nota) cc 1,8 (com lampada indicadora: 2,1)
Poténcia Not) Partida 4,5/50 Hz, 4,2/60 Hz

VA CA
aparente (VA) Retengio) 3,5/50 Hz, 3,0/60 Hz
T T ‘ <] ‘ Nota) Na tenséo nominal.
{‘ Curso padrao
E Di(ammme;ro Curso padréo (mm) ~ "°®
20
A
T = : 25, 50, 75, 100, 125, 150
Especificacdes produzidas 25 200,250 800
32 i
| sob encomenda
™"} (Para obter detalhes, consulte as 40
paginas 2009 a 2152) Nota) Outros cursos intermediarios podem ser produzidos
Simbolo| Especificages com o recebimento de um pedido.

Embora seja possivel criar um comprimento de curso
- —— 1.000, quando o curso padrdo é excedido, pode ser o
-XC6 | Fabricado em ago inoxidavel caso em que nao atenda as especificagdes.

Material de protecéo da haste

Simbolo|Material de protecao da haste| Temperatura ambiente maxima

-XAD | Alteragéo do formato da extremidade da haste

Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter
informagdes sobre cilindros com sensores magnéticos. J Lona de nylon 70°C

K |Lona resistente ao calor| 110 °C =

. Curso minimo para montagem do sensor magnético
. Posigao adequada de montagem do sensor magnético
(detecgao no final do curso) e altura de montagem

. Intervalo operacional
. Suporte de montagem do sensor: referéncia

* Temperatura ambiente maxima para a protecéo da haste.

1734



Cilindro com valvula incorporada: Haste antigiro . .
Dupla acao Série CVM5K

Peso (k) Referéncia do suporte de montagem
Diametro (mm) 20 25 32 40 Diametro (mm) 20 [25]32] 40
Modelo basico 0,25 0,32 0,39 0,67 Pé axial * CM-L020B | CM-L032B | CM-L040B
Modelo pé axial 0,40 0,48 0.55 094 Flange CM-F020B | CM-F032B | CM-F040B
Peso Modelo flange 0.31 0.41 0.48 0.79 Fixagao oscilante traseira macho | CM-C020B | CM-C032B | CM-C040B
basico [ \odslo fixagao oscilante traseiramacho| 0,29 0,36 0,43 0,76 o otafy o pen| OMMDORUE | ONPDGSZS | OM-D04G8
. d d . Munhao (com porca) | CM-T020B | CM-T032B | CM-T040B
Modelo fixagao oscilante traseira femea 0,30 0,38 0,44 0,80 ) N B
+ Dois suportes tipo pé e uma porca de montagem
Modelo munhao 0,29 0,39 0,45 0,77 estao incluidos.
Peso adicional por cada 50 mm de curso 0,05 0,07 0,09 0,14 gﬁnzerg" 0 suporte tipo pé, solicite 2 pegas por
Suporte | Junta articulada simples 0,06 0,06 0,06 0,23 = Pino da fixagao oscilante e anel de encaixe
opcional | yunta articulada dupla (com pino) 0,07 0,07 0,07 0,20 (contrapino para 040) estao embalados juntos.
Calculo: (Exemplo) CVM5KL32-100-11G
* Peso basico ++wseeeeeee 0,55 (kg) (modelo pé axial ©32)

+ Peso adicional-

0,09 (kg/50 cursos)
+ Curso do cilindro---

100 (cursos) 0,55 + 0,09 x 100/50 = 0,73 kg

Suporte de montagem e acessorio

Acessorio Equipamento padrao Opgao
. Junta Junta @ (5) (©)
Porcade |Porcada| Pino articulada | articulada | Suporte | Pinodo
montagem f h e "
Montagem haste | manilha | smples | dupla PivO__|suporte pi0| Nt 1) A porca de montagem nao esta equipada com
Modelo basico ® (1pc.) [ J - [ ] [ ] um modelo fixago oscilante traseira macho e
o modelo fixagao oscilante traseira femea.
Modelo pé axial ® 2 ° - ° ° _ _ Nota 2) As porcas do munh@o estao equipadas para
Modelo flange dianteiro | @ (1) [ ] — [ [ ) munhao traseiro e munhao dianteiro.
- Nota 3) O pino e o anel de ajuste sao fornecidos junto
Modelo flange traseiro LU ° - ° ° com a fixagao oscilante traseira femea e o garfo.
Modelo fixagao osdilante traseiramacho | — (1) [ [ [ ) [ ) Nota 4) Os anéis retentores (contrapinos para 940) estao
N - ) @ — — |nc|\_1|dos nos pinos da flxggao oscn_ante.
Modelo fixagao osclante raseia femea (3) o ° o o Nota 5) O pino e o anel retentor nao estao incluidos no
Modelo munhao traseiro | @ (1) ® ) — ) [ ° suporte pivo.
—— " - Nota 6) Os anéis retentores estao incluidos no pino do
@ — A
Modelo munhzo dianteiro| @ (1) [ J [ [ d suporte pivd.

| /\ Precaucées |
g gy | 5 1

1 Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 para Instru¢cdes de segurancga, as paginas 3 a 12 para Precaugoes do |

1 atuador e sensor magnético e 3/4/5 Precaugdes da vélvula solenoide da conexao no Best Pneumatics niimero 1. am

L o o o i o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e R e e e A e e e R e e e e e e e e

\ Precaugdes |

A Atencéao

1. Nao gire a tampa.
Caso isso ocorra ao instalar um cilindro ou aparafusar um encaixe na
conexao, a jungao sera provavelmente danificada.

ACuidado

\ Desmontagem/Substituicao \

A Cuidado o

1. Ao substituir as vedagées da haste, entre em contato com a SMC. E

Dependendo da posicao na qual a vedagao da haste for encaixada, pode
ocorrer vazamento de ar. Portanto, entre em contato com a SMC ao substituir.

. Nao é possivel desmontar. CVS1
Como a tampa e o tubo do cilindro sao combinados com o método de

crimpagem, & impossivel desmonta-los. Portanto, a pegas internas de um

cilindro nao podem ser substituidas, exceto a vedagao da haste. M

Nao toque no cilindro durante a operagéo.

N

1. Evite usar o cilindro pneumatico de forma que se aplique torque

rotacional na haste. !

Se o torque rotacional for aplicado, a guia antigiro deformar-se-a, causando |
uma perda de precisao nao rotacional. Alem disso, para aparafusar um 3 superficie do tubo do cilindro pode ficar muito quente, criando risco de queimaduras.
suporte ou uma porca na parte roscada na extremidade da haste do pistao, | 4, Combine a parte da extremi do cilindro para que o a protegdo
retraia totalmente a haste do pistao e coloque uma chave de fenda nas 3 da haste nao possa ser girada.

[

Se o cilindro estiver funcionando em alta frequéncia, tenha em mente que a

599563195’5"9‘55 da haste que sobressai. Para apertar, ‘0""_9 as precaugoes Se um cilindro foi instalado com sua protegao de haste sendo girada, ela pode
necessarias para evitar que o torque de aperto seja aplicado a guia antigiro. ser danificada durante a operagao.

Torque rotacional | 20 | 25 | 032 | 240
permitido
(N-m ou menos) 0,2 0,25 | 0,25 | 0,44

\ Selegdo de modelo

A Atencao
1. Confirme as especificagoes.
Os produtos apresentados neste catalogo foram projetados para serem usados em
sistemas de ar comprimido. Se nao forem aplicados dentro da pressao ou
temperatura indicada, o produto podera sofrer danos ou mau funcionamento.
(Consulte as especificagoes.)
Energizando continuamente por um longo periodo de tempo D'D
Quando a valvula é energizada continuamente por um longo periodo de tempo, seu
desempenho pode se deteriorar, sua vida Util pode ser diminuida ou o equipamento
perifierico pode ser adversamente afetado, porque a temperatura aumenta quando | =X["]
as bobinas geram calor.

1735

N



série CVM5K

Construcao

5 @ @ ® 6 i 0l
a g B
20
9 @ @
© @ o ®
5B
il A 1{ ll 2
¥ @
] —2
N
I ! s I—l \ l 1 (]
i 1
= = i
I y | \
\ / I O W |
@ @ © @ §§ }
® @ @ G @
Terminal DIN Conexao instantanea integrada
Conexao instantanea
Tamanho da conexao: 06
(Porta de alimentagao)
. S cvom
1
i
NS
Lista de pecas Lista de pecas
N° Descricao Material Nota N° Descricao Material Nota
1 |C dianteiro Liga de aluminio Anodizado branco 18 | Anel retentor Aco inoxidavel
2 |Cabecote traseiro Liga de aluminio Anodizado branco 19 | Vedacao do pistdo NBR
3 |Tubo do cilindro Ago inoxidavel 20 | Gaxeta do pistdo NBR
4 |Pistao Liga de aluminio Cromado 21 | Gaxeta Resina
5 |Haste do pistao Aco inoxidavel 22 | Gaxeta do tubo Borracha de uretang
6 |Guia antigiro Liga do rolamento 23 | Anel de d Resina
7 |Retentor da vedacao Aco laminado  |Revestido com niquel 24 | Gaxeta do cabegote traseiro NBR
8 |Anel retentor Aco-carbono Revestido de fosfato 25 | Gaxeta da sub-base NBR
9 |Tubo Liga de aluminio Anodizado branco 26 | Gaxeta NBR
10 |Rebite Latao Revestido com niquel 27 | Gaxeta do espag Resina Exceto 925
R Aco-carbono  |Revestido com niquel 28 | Yalvula reguladora de escape — ASN2-M5
12 [ e e o Ago-carbono  Revestido com niquel 29 | Conexio instantanea — Conexao: 06
13 |Placa Liga de aluminio Pintura metalica
14 |Sub-base Liga de aluminio | _Pintura metélica Pecas de reposicao/Kit de vedacao
15 _|Vélvula solenoide - Consulte "Como pedir' abaixo. Descricao  |Material Referéncia
o
16_|Amortecedor A Uretano X ¢ U 20 [ 25 [ 32 | 40
17 |Amortecedor B Uretano 30 | Vedagao dahaste| NBR |KB00564 | KB00552 | KB00554] KB00555  |[)-[]

+ Como pedir valvulas solenoides

VZ30190-[Entradal [elétrica de tensao

1736

-Xtd



Cilindro com valvula incorporada: Haste antigiro Dupla acao Série CVM5K

Modelo basico (B): Dimensoes externas
CVM5KB [ Diametro |—| Curso || | 785

Acionamento

manual auxiliar
&2
Xz g. Largura t
S EIR entre
= Iéﬁ:rgeura faces B2 H; Ha %
faces Br Hy \ hd
© > MM
© (] E
( 5
é \ 1 §
z3ia 2
I
o Largura entre faces KA I En'q] !
AL IRES Largura entre faces CINA 1.5] 2xNN
A FLN | N
H S + Curso F
ay ZZ + Curso

Conexdo instanténea 06
Alimentacéo

Conexao instantanea
integrada

~ = =3 ==
Com protecao
sanfonadanahaste s ¢ s
Largura entre|
facesBs ||
SR Kx
o £HE W!! / (@R
T [IHAL / {\
», —
Lf ]
h Jw
ZZ + Curso
Para terminal DIN e duplo solenoide, consulte a pagina 1732.
(mm)
Didmetro (mm)|Veiesasececuses] A | AL | B1 [B2| Ehs | F | Q [QY[ H [Hi [H2 [HX] I [KA] MM [ N[NA] NN [s]zz
20 Até 300 18 [15,5| 13 | 26 20 9005 13 |19,8]| 14 | 41 5 8 |653| 28 |82 | MBx125 | 15 | 24 | M20x15 | 62 | 116
25 Até 300 22 [19,56| 17 | 32 26 9005 13 | 22 | 14 | 45 6 8 |70,5/33,5(10,2| M10x1,25 | 15 | 30 | M26x 15 | 62 | 120
32 Até 300 22 |195| 17 | 32 26,8,033 13 |25,8| 16 | 45 6 76,5(37,5(12,2| M10x1,25 | 15 |34,5| M26x 1,5 | 64 | 122
40 Até 300 24 | 21 |22 | 41 P2 e 16 |29,8| 16 | 50 8 10 |84,5|46,5|14,2| M14x15 |21,5(425| M32x2 | 88 | 154
Com protecao sanfonada na haste (mm)
" h 4 JH JW
Didmetro (mm)| B3 e f
1a50 |51a100 | 101a150 | 151a200 | 2012300 | 1 @ 50 | 51a 100 | 1012150 | 1512200 | 2012300 é é
20 30 36 18 68 81 4] 106 131 12,5 25 315 50 75 235 10,5
25 32 36 18 72 85 97 10 135 12,5 25 315 50 75 235 10,5
32 32 36 18 72 85 97 10 135 12,5 25 315 50 75 235 105
40 41 46 20 77 90 102 115 140 12,5 25 315 50 75 27 105
(mm)
, zz
Diémetro (mm)
1a50| 51af00 | 1012150 | 1512200 | 201a300
20 143 156 168 181 26
25 147 160 1 185 20 D'I:l
32 149 162 174 167 212
40 181 194 26 219 244 'XI:l

1737



Série CVM5
Dimensoes do acessorio

Montagem da junta articulada simples (mm) Junta articulada simples (mm)

1-020B, 032B Material: Ago laminado 1-040B Material: Aco com enxofre
QR de corte facil
&

oND Hio

MM -
N\ oNDHio [t}
-l ee— °
| -f B B
Q| .- =
AT U
— = ‘
[ PR W—
Diametro| A | H MM NDHto | NXi |U1 |R2 | Y | Z Referéncia 2&,’;‘:‘2’, A |Ai|Ei|Li| MM |NDxio| NX |R1| U1
20 18 | 41 [ M8x125| 9 % 9 $1| 14|10 | 11 | 66 1-020B 20 46|16 (20|36 |MBx125|9 *5* 9 31|10]| 14
25; 32 22 | 45 | M10x125 | 9 %™ 9 37| 14| 10 | 14 | 69 1-032B | 25,32 |48 | 18|20 |38 | Mi0x125| 9 *5™°| 9 31|10 14
40 24 | 50 | M14x1,5 | 12 *%°°| 16 21| 20 | 14 | 13 | 92 1-040B 40 |69 | 22|24 |55 |Mi4x15[12 ‘316 31]155] 20
Montagem da junta articulada dupla (mm) Junta articulada dupla (mm)
Y-020B, Y-032B Material: Aco laminado Y-040B Material: Ferro fundido
oNDorificioH10 MM Y (Max.) — e
oND furo H10
MM __oNDfuro H10 MM Eixo do
\ [ Eixo d9 \ £
e
ST -
A LU
Ly
A
Didmetrol A | H| L | MM ND [NX2 | Rz | U2 | Y | Z Referéncia |Pemetospicavel| A | A1 | E1
20 18 | 41 | 25 | M8x 1,25 9 9 #2110 | 14 [ 11 | 66 Y-020B 20 46 | 16 | 20 | 25 | 36 | M8x1,25 | 9
25;32 | 22 | 45 | 25 | M10x1,25 9 9 193 10| 14| 14| 69 Y-032B 25,32 48 | 18 | 20 | 25 | 38 | M10x 1,25
40 24 | 50 | 497 |[M14x15| 12 |16 83| 13 | 25 | 13 | 92 Y-040B 40 68 | 22 | 24 | 49,7| 55 | M14x1,5 | 12

Referéncia | NX | NZ | Ri1 | U1 | Borerenca do | oo tamanho
Y-020B |9 37| 18 | 5 | 14 CDP-1_ | Tipo C9 para eixo
Y-032B |9 3|18 | 5 | 14 CDP-1 | Tipo C9 para eixo
Y-040B |16:55| 38 | 13 | 25 CDP-3 03x18¢

* Os pinos de articulagdo e os anéis retentores (contrapinos para @40) estdo incluidos.

Pino da manilha dupla / Material: agco-carbono  (mm) Pino da manilha dupla / Material: agco-carbono  (mm)

Diametro: 920, 925, 032 Diametro: 040 Diametro: 920, 925, 632 Diametro: 040
CDP-1 CDP-2 CDP-1 gg‘ CDP-3
2x03 5 2x03
/Furo passante £ /Furopassante g3
oS E1d
N — g
4 mp ® 175, 192 ®
L 42 15 2
Anel retentor: Tipo C9 para eixo Contrapinos usados Anel retentor: Tipo C9 para eixo Contrapinos usados
* Os anéis retentores (contrapinos para 040) estéo incluidos. ~ 93X 18¢ * Os anéis retentores (contrapinos para 040) estao incluidos. @3 X 18¢
Porca da haste mmy Porca de montagem mm) Porca do munhao (mm)
— —————
Material: Ago-carbono Material: Ago-carbono ‘_.T Material: Aco-carbono
a0 a0, d S0
X \ \ B | B
t
: £ @ 1
59 H
ul nl LB L ]
Referéncial 2:,*‘,,’0"::’6? B|C|D d Referéncia] e | B | C | D d H Reieréncia‘ ':f{é‘:é’e‘i B|C|D d H

NT-02 20 13 [15,0(12,5| M8x 1,25
NT-03 | 25,32 | 17 |19,6|16,5| M10x125
NT-04 40 22 |254 21,0 M14x15

1738

SN-0208] 20 26 | 30 |255|M20x15| 8 TN-OZOB‘ 20 26 | 28 |255| M20x15 | 10 D-D
SN-032B| 25,32 | 32 | 37 |31,5|M26x1,5| 8 TN-03ZB‘ 25,32 | 32 | 34 |315) M%6x15 | 10
SN-040B] 40 41 473|405 | M32x2,0| 10 TN-040B‘ 40 41|45 405 M32x 2| 10 -XOI

o|o|o|xT




Série CVM5
Montagem do sensor magneético 1

Posicéo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢do no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor tipo reed Sensor de estado sélido
D-A90] D-M9C1/D-M9COIW
I Il 7]
e Ia ]
U ]
= =
| A 24,5 LBl
(): Para tipo D-A96 (22)
A e B sao as dimensdes da do cabegote dianteiro a do sensor magnético.
D-C7/C8

\
I
]
]

16

\
&)

=Hs Ifm 36,7 umB =Hs
fas >

FREBL

Posicéo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢éo no fim do curso) e sua altura de montagem

Posicao adequada de montagem do sensor magnético

Modelo do D-C70) D-H70]
o EgMo=iy) D-B50] D-C80 D-H7C
andico]  p-AQLI(V) D-M9CTIW(V) biEed D-073C D-B59W DHITW D-G5NT
D-A9IA(V) - . -
Diameto D-C80C D-H7NF
(mm) A B A B A B A B A B A B A
20 6,5 5,5 10,5 9,5 1 0 7 6 4 3 6 5 2,5
25 6,5 55 10,5 9,5 1 0 7 6 4 3 6 5 2,5
32 7,5 6,5 11,5 10,5 2 1 8 7 5 4 7 6 3,5
40 13,5 11,5 17,5 15,5 7 6 13 12 10 9 12 11 8,5
Nota) Ajuste o sensor magnético apos confirmar as condigoes de operagao na situagao real.
Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Moo b AITIV) D-B50] D-C70]
magnético D-MoI(V) D-B64 D-C80 D-C73C
D-MoCW(v) | D-BSOW D'HE D-C80C
D-MoTIA(v) | D-GSNT | D-HTEW
Diametro i D-H7NF
(mm) Hs Hs Hs Hs
20 23 25,5 22,5 25
25 255 28 25 27,5 D-O]
32 29 31,5 28,5 31
40 33 35,5 32,5 35 'XD




série CVM5

Montagem do sensor magnético 2

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Quantidade de sensores magnéticos montados
Modelo do sensor 2 n
magnético 1 P — — —
Superficies diferentes Mesma superficie Superficies diferentes Mesma superficie
D-A90J (n-2)
D-M9C] 10 15 Note 1) 45 Nota 1) 15+45 5= 45+45(n-2)
D-MOCIW (n=2, 4, 6-) Noia? (n=2,3,4,5)
-2 35+35(n-2
D-M9V 5 20 35 20+35 T3 vB0-2
(N=2, 4, 6-) Noa2) (n=2,3,4,5)
(n-2) 25+35(n-2
D-A9CIV 5 15 25 15+35 “— +35(n-2)
(n=2, 4,6 Noa2) (n=2,3,4,5)
D-MOIWV 0 " o 20435 122 35+35(n-2)
D-M9CIAV (n=2,4,6)Nta2 (n=2,3,4,5)
D-C70 10 15 50 15+ 45 % 50+45(n-2)
D-C80 (n=2,4,6-)Na2 (n=2,3,4,5")
D-H70 (n-2)
— 60 +45(n-2
D-H7OW 10 15 60 15+45 73 +450-2)
D-H7NF (N=2, 4, 6-) Nola2) (n=2,3,4,5)
D-C73C (n-2)
— 65+ 50 (n-2
D-C80C 10 15 65 18+50 73 +50(n-9)
D-H7C (N=2, 4, 6-) Nota2) (n=2,3,4,5")
D-B501/B64 0 s ’s 15450 22 75455 (n- 2)
D-G5NT (n=2,4,6-) a2 (n=2,8,4,5")
(n-2)
— 75+55(n-2
D-B59W 15 20 75 20+50 75 ves-2)
(n=2, 4, 6) Noa2) (n=2,3,4,5+)

Nota 2) Quando "n" for um numero impar, um nimero par acima deste nimero impar sera usado para o calculo.

Nota 1) Montagem do sensor magnético (O ajuste, conforme mostrado nas figuras abaixo, & necessario com as seguintes variedades de curso.)

Com 2 sensores magnéticos

Superficies diferentes No@ 1)

Mesma superficie No= 1)

Modelo do sensor

A
35

<15,

J

L]

magnético
/1
-E— O sensor magnético & montado deslocando-o levemente em uma
A posicao de montagem do sensor magnético adequada & 6 mm | diregao (circunferéncia do tubo do cilindro externo) para que o
para o interior da borda do suporte do sensor. sensor magnético e o cabo nao interfiram um com o outro.
D-A93 — 45 a menos de 50 cursos
D-mM90
15 a menos de 20 cursos 45 a menos de 55 cursos
D-M9O0W

Intervalo operacional

(mm)
Modelo do Diametro (mm)
sensor magnético 20 | 25 | 32 | 40
D-A9CI(V) 6 |6 |6 |6
D-MOLI(V)/MITIW(V)
D-M9CIA(V) 35/ 3 |35 3
D-C701/C80
D-C73C/C80C 7|8 188
D-B501/B64 9
D-B59W 12 12 13 13
D-H70/H70W
D-G5NT/H7NF 414458

D-H7C

7 85| 9 |10

= Valores apenas para referéncia incluindo histerese, nao significa que seja
garantido (assumindo aproximadamente +30% de dispersao).
A variagao pode ser grande, dependendo do ambiente.

1740




Montagem do sensor magnético Série CVM5

Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia

Montagem do Diametro (mm)
sensor magnético 020 025 232 240
D-M9J(V)
D-M9OIW(V)
D-A901(V)

BMS5-020 M2 ") | BMs-025Nela ) | BM5-032Mla ) | BM5-040 Nota )

D-M9JA(V) BM5-0208 Net22) | BM5-025S Noa2) | BM5-032S Nota2) | BM5-0408 Nota2)

D-H701
D-H70O0W
D-H7NF
D-C701/C80
D-C73C/C80C

D-B501/B64
D-B59W
D-G5NT
D-G5NB

Nota 1) Defina a referéncia que inclui a abragadeira de montagem do sensor magnético (BM2-0OCA) e o kit
retentor (BJ5-1/Suporte do sensor: Transparente).
Na&o use o suporte do sensor (de nylon) em um ambiente onde &lcool, cloroférmio, metilamina, acido
cloridrico ou acido sulfurico séo pulverizados, pois ele pode ser afetado. Consulte a SMC sobre outros
produtos quimicos.

Nota 2) Defina a referéncia que inclui a abracadeira de montagem do sensor magnético
(BM2-000AS/Parafuso de aco inoxidavel) e o kit de suporte (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).

Nota 3) Para o sensor magnético tipo D-M9CIA (V), ndo instale o suporte do sensor no led indicador.

BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A

BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040

a
Suporte do sensor
(Resina)

[Conjunto de parafusos de montagem feitos de aco inoxidavel]

O seguinte conjunto de parafusos de montagem feitos de ago inoxidavel esta
disponivel. Utilize de acordo com o ambiente de trabalho. (Pega o suporte de
montagem do sensor magnético separadamente, pois ele n&o esta incluido.)

BBA4: Para tipos D-C7/C8/H7 IRetentor do sensor|
Nota 2) Consulte a pagina 1990 para obter detalhes do BBA4. (Zinco)

Sensor magnético

(1) BJO-1 é um conjunto de "a" e "b".

(2) BM2-000A(S) é um conjunto de "c" e "d".
A abragadeira (c) € montada para que
a peca projetada esteja no interior
(lado de contato com o tubo).
BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)
BJ5-1 (Suporte do sensor:
Transparente)

Estado sélido

D-H7A1, H7A2, H7B

Grommet (entrada)

D-H7NW, H7PW, H7BW

D-G5NT

Além dos modelos listados em Como pedir, 0s sensores magnéticos a seguir séo aplicaveis.
Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter especificagcdes detalhadas.
Sensor magnético Referéncia Entrada elétrica (Diregéo de atragao) Caracteristicas
- D-B53, C73, C76 -
D-C80 Sem led indicador

Indicagéo de diagnéstico (2 cores)

Com temporizador

e |

* Para sensores de estado sélido, também estao iveis sensores éticos com
* Sensores magnéticos de estado solido normalmente fechado (N.F. = contato b) (tipos D-F9G/F9H) também estéo disponiveis. Consulte a pagina 1911 para obter detalhes.

conector pré-cabeado. Consulte as paginas 1960 e 1961 para obter detalhes.

*Tipo de detecgao de intervalo amplo, os sensores de estado solido (tipo D-G5NB) também estdo disponiveis. Consulte a pagina 1953 para obter detalhes.

gy

i |

1741



Cilindro de simples acao, retorno/avanco
por mola, com valvula incorporada

Série CVM3

020, 925, 632, 040

Como pedir

Didmetro
Modelo de montagem 20 | 20 mm
Modelo basico 25 | 25 mm
Modelo pé axial 32 | 32mm
Modelo flange dianteiro 40 | 40 mm

Modelo flange traseiro

Modelo fixagdo oscilante traseira macho

Modelo fixagéo oscilante traseira fémea
Modelo munh&o traseiro
Modelo munh&o dianteiro

B cvms
=5 covma[L]

cCHo0® mr m

32

S\mples agdo, retono por mola.

Slmp\es acdo, avanco por mola

Tensao da valvula solenoide

Padrao Opcao
1 | 100 VAC (50/60 Hz) 3 | 110 VAC (50/60 Hz)
2 | 200 VAC (50/60 Hz) 4 | 220 VAC (50/60 Hz)
5 24 VDC 6 12VDC

Para obter outras tensdes
nominais, consulte a SMC.

Acéo Lampada/Supressor de tenséo
Nada Nenhum
S Com supressor de tensdo
z Com lampada/supressor de
supressor (exceto tipo G)

g

—|MoBW]

Com sensor magn'ét.ico Tipo de rosca da porta l o Quantidade
(Com anel magnético) Nada | Rc Entrada elétrica de sensores
TN NPT G Grommet magnéticos
TF G L |Conector de plugue em L Nada | 2 pgs. Igggdeunzcgcr»n enda
Modelo do cilindro com anel magnético M_(Canector do plugue om M S | 1pe Consulte a pagina 1743
Tubulagao D Terminal DIN n_ |"n"pgs. para obter detalhes.
Caso necessite de um cilindro com

anel magnético sem sensor, ndo ha ‘Nada‘ Tipo parafusado

necessidade de preencher o campo ‘ F
referente ao sensor magnético.
(Exemplo) CDVM3B25-150S-5G Curso do cilindro (mm)

(Consulte "Curso padrao" na pagina 1743.)

| conexao instantanea integrada

Sensores magnetlcos apllcaVeIS/Consuhe as paginas 1893 & 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

i ético Nota)
Sensor magnético sensor magnetlco

[ Nada Bem sensor magnéticq

MoD for

Suporte de montagem do

Nota) Este simbolo & indicado quando o
sensor magnético tipo D-A9C] ou

Este suporte

* Para saber o modelo de sensor magnético

de montagem ndo se aplica a

aplicavel, consulte a tabela abaixo.

outros sensores magnéticos
(D-C70 e H70J, etc.) (Nada)

Tensdo da carga Modelo do sensor Compr\men(o do cabo (m) Conector
Tipo| Fung&o especial E@{ﬁgg Cal()seglrgz)nto - - magnético 05 5 |lenn| e cabeado| Carga aplicavel
P Em linha |(Nada) (M) (L) @|w
3 fios (NPN) sV 12V MONV M9N ® e e O — O Circuito
] Grommet | | 3 fios (PNP) ’ M9PV | MOP | ® |® ® O — O deCl
3 3 M9BV M9B ® 0 6 O — @)
] 2 fios -
= Conector 2v H7/C © — | @ —
B 3 fios (NPN) MONWV | MONW | @ (@ | @ O | — o Circuito | Relé
© " . drcuito s
g ‘1‘?5223522‘2232‘5“ sim 3fios (PNP) | 24v V2V _ MOPWV | MOPW (@ @ [@|O[—| O deCl_|CLP
° 2 fios 12V MOBWV |  M9BW © @ @ O | — [®) —
5 Grommet 3 fios (NPN) MONAV™*[MONA™ | O [O|@ | O |— O Circu
o Resi s i 5V. 12V ircuito
L | (rioadrde 200y 3ios (PNP) : MOPAV™ [MOPA™ | O [O|@|O[—| O | deci
a 2 fios 12V M9BAV™[M9BA™ [ O [O[@|O[—] O
e o' Soress” 4 fios (NPN) 5V,12V H/INF | @ |[— (@O | — o Cireuito de CI
PR T 5V — A96V A% (@ |—[@]—|— —  |owuodec| —
3 M 100V | A93V | A93 | @ |—|@|®@|—| — -
5 Grommet penr] 100V oumenos| A9QV A90 e — 0| —|— — (Ciruito de CI
2 Sim 100 V, 200 V. - B54 | @ |— ® @ — - Relé
% ;\hun 2 fios 24v | 2V [0vosmenes = cB634c : — : ; ; — - lowp
2 im — - 7 — —
3 Conector [ 24V ou menos - cgoc (@ | — 000 —  [Craiodel
e se s et | Grommet |Sim - - = B59W (@ |— @ | —|— — -

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m .
1m. M Exemplo) MONWM
L (Exemplo) MONWL
z (Exemplo) MONWZ
(Exemplo) H7CN

Nada (Exemplo) MONW
( )

N

1742

* Sensores magnéticos de estado solido marcados com "O" s&o produzidos apés o

recebim

ento do pedido.

* Sensores magnéticos resistentes & dgua séo compativeis para montagem nos
modelos acima, mas neste caso, a SMC néo pode garantir a resisténcia a agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes & agua com as referéncias acima.

* Como ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 1763 para obter detalhes.

* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.

* Os sensores magnéticos D-A9C)/M9[] s&o fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas suportes de montagem do sensor magnético sé@o montados antes do envio.)




Cilindro de simples acao, retorno/avanco por L.
mola, com valvula incorporada Série CVM3

Especificacoes

Um cilindro com sensor Diametro aplicavel (mm) 20 25 32 40
magnético instalado também Acdo Simples agao, retorno/avango por mola
pode ser produzido. Fluido Ar
Amortecedor Amortecimento de borracha
Presséo de teste 1,0 MPa
Pressdo ma de trabalho 0,7 MPa
Pressd@o minima de trabalho Retorno de mola 0,18 MPa | Mola estendida 0,23 MPa
Temperatura ambiente e do fluido —10 a 50 °C (sem congelamento)
Lubrificagdo Nao requer (dispensa lubrificagao)
Tolerancia de comprimento do curso *2)'4
T - Tipo parafusado Rc 1/8
Conexao il 4nea integrada D.E.: 6/D.1.: 04
Acionamento manual auxiliar Sem trava (padrao)
Velocidade do pistao (mm/s) 50a700 | 50a650 | 502590 | 50 a 420
Energia cinética admissivel 027 J 0,4J 0,65J 1,24
Modelo basico, Modelo pé axial, Modelo flange
Simbolo
lodelo munhao traseiro, Modelo munhao
O
Especificacoes da valvula solenoide
Modelo da vélvula solenoide aplicavel VZ319
Tensio nominal da bobina Padr’:m:_ 100/?00 VCA (50/60 Hz), 24 VCC
Semipadrao: 110/220 VCA, 12 VCC
Area efetiva da vélvula (fator Cv) 4,5 mm? (0,25)
| Tenséo admissivel —15 a 10% da tensao nominal
Isolamento da bobina Classe B ou equivalente (130 °C)
Entrada elétrica Grommet, conector de plugue em L, conector de plugue em M, terminal DIN
Sy e DC 1,8 (com lampada indicadora: 2,1)
alimentagao™3)| ) Partida 4,5/50 Hz, 4,2/60 Hz
de energia (VA) F a0 3,5/50 Hz, 3,0/60 Hz

Especificagoes produzidas
sz | sob encomenda
| (Para obter detalhes, consulte as

Nota) Na tensao nominal.

oncome’

paginas 2009 a 2152.) Curso padrio
Simbolo Especificagoes Diametro (mm) Curso padrao (mm) Nota)
-XAO | Alteraggo do formato da extremidade da haste 20 25, 50, 75, 100, 125, 150 *
-XC6 | Fabricado em ago inoxidavel 25 25, 50, 75, 100, 125, 150 *
-XC29 | Junta articulada dupla com pino de mola = . .
*
-XC52 | Porca de montagem com parafuso de retengao| 32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250 *
Nota 1) Curso intermediario, exceto o mencionado acimax< & produzido apos o recebimento do pedido.
Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter Nota 2) Cursos marcados com "+" @0 0s cursos maximos disponiveis.

informagdes sobre cilindros com sensores magnéticos.

. Curso minimo para montagem do sensor magnético

. Posicao adequada de montagem do sensor magnético Saida tedrica

(detecgao no final do curso) e altura de montagem ‘ Consulte os Dados técnicos (Saida teorica 1) em Best Pneumatics N° 2. ‘
. Intervalo operacional .
. Suporte de montagem do sensor: referéncia Forca de reacdo da mola

‘ Consulte os Dados técnicos (Tabela 2: Forga de reagao da mola) no Best Pneumatics N° 2. ‘




série CVM3

Suporte de montagem e acessorio

Suporte do acessoério

Acessorio Equipamento padrao Opcao

Porcade |Porcada| Pino |Aticulagao | Garfo pav? Suport:e5 ) Pino do(s)
Montagem montagem | haste simples haste pivd  [suporte pivd
Modelo basico ® (1pc.) [ ] — [ ] [
Modelo pé axial o2 [ ] — [ J [ J
Modelo flange dianteiro | @ (1) [ ] — o [ - -
Modelo flange traseiro o (1) [ — [ J [ J
Modelo fixagao oscilante traseiramacho | — (1) [ ] — [ ] [ ] [ ] [
Modelo fixagao osclante raseira femea @ | — (1) [ oW [ ] [ ) — —
Modelo munhao traseiro | @ (1)@ [ ] - [ ] [ ] *
Modelo munhao dianteiro | @ (1) © [ — [ [ ]

Nota 1) A porca de montagem nao esta equipada com um modelo fixagao oscilante traseira macho e modelo fixagao oscilante traseira femea.

Nota 2) As porcas do munhao estao equipadas para munhao traseiro e munhao dianteiro.

Nota 3) O pino e o anel de ajuste sao fornecidos junto com a fixagao oscilante traseira femea e o garfo.
Os anéis retentores (contrapinos para 240) estao incluidos nos pinos da fixagao oscilante.

)
)
Nota 5) O pino e o anel retentor nao estao incluidos no suporte pivd.
Nota 6) Os anéis retentores estao incluidos no pino do suporte pivo.

Mais informagdes sobre os acessorios e
especificagbes, consulte a pagina 1738.

Operac¢ao manual

A operagao manual & possivel pressionando o
botao indicado pela seta.

o

Peso
Retorno por mola/( ): Indica extensao da mola. (kg)
Diametro (mm) 20 25 32 40
Curso 25 0,30 (0,30) | 0,40 (0,04) | 0,52 (0,51) | 0,87 (0,86)
Curso 50 0,32 (0,32) | 0,43(0,43) | 0,56 (0,56) | 0,94 (0,93)
peso | CUrso 75 0,37 (0,37) | 0,52 (0,51) | 0,68 (0,66) | 1,13 (1,09)
basico Curso 100 0,39 (0,39) | 0,55 (0,54) | 0,73 (0,70) | 1,19 (1,16)
Curso 125 0,45 (0,44) | 0,64 (0,61) | 0,86 (0,82) | 1,39 (1,33)
Curso 150 0,47 (0,46) | 0,67 (0,64) | 0,90 (0,86) | 1,46 (1,40)
Curso 200 — (=) —(=) 1,07 (1,02) | 1,71 (1,63)
Curso 250 — (=) —(—) — (=) 1,97 (1,85)
P& axial 0,15 (0,15) | 0,16 (0,16) | 0,16 (0,16) | 0,27 (0,27)
s::j;:" Flange 0,06 (0,06) | 0,09 (0,09) | 0,09 (0,09) | 0,12 (0,12) Calculo: (Exemplo) CVM3L32-100-1G
| Fixagao oscilante traseira macho| 0,04 (0,04) | 0,04 (0,04) | 0,04 (0,04) | 0,09 (0,09) fﬂseiv ;‘;{:;CLOO Retorno gc;faf?lf;)
Fixacao oscilante traseira femea| 0,05 (0,05) | 0,06 (0,06) | 0,06 (0,06) | 0,13 (0,13) - Peso dos suportes - -6,16 (kg)
Munhzo 0,04 (0,04) | 0,07 (0,07) | 0,07 (0,07) | 0,10 (0,10) 0,73 +0,16= 0,89 kg
Suporte | Articulagzo simples 0,06 (0,06) | 0,06 (0,06) | 0,06 (0,06) | 0,23 (0,23)
opconal = arfo (com pino) 0,07 (0,07) | 0,07 (0,07) | 0,07 (0,07) | 0,20 (0,20)
| /A\Precaucodes

|

P e e e e e e e e e e e e e e EEE e e m e mmmmmmm === ===

I Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 para Instrugoes de seguranca, as paginas 3 a 12 para Precaucgées do I
1 atuador e sensor magnético e 3/4/5 Precaucdes da vélvula solenoide da conexdo no Best Pneumatics nimero 1.

b o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e R e e e R e e e e e e e e e el

oo
o

‘ Precaucées operacionais

A\ Atencao

1. Nao gire a tampa.

Se a tampa for girada ao instalar o cilindro ou fixar a conexao, a

jungao com a tampa podera ser danificada.

/\ Cuidado

1. Nao é possivel desmontar.

0O cabegote e a camisa do cilindro sao conectados um ao outro através do método

um cilindro nao podem ser substituidas, exceto o anel raspador da haste.
2. Tenha cuidado ao retirar o anel retentor.

/\ Cuidado

3. Nao toque no cilindro durante a operacao.

ot

Tome cuidado ao manusear um cilindro que esteja operando em
alta velocidade e alta frequéncia, pois a superficie do tubo do
cilindro pode se aquecer.

4. A conexao instantanea nao pode ser substituida.

A conexao instantanea é encaixada por prensa, portanto, nao pode ser substituida.

Selecao de modelo

Ao substituir as vedagdes da haste e remover e montar um anel
retentor, use uma ferramenta adequada (pinga do anel retentor:
ferramenta para instalar o anel elastico). Mesmo utilizando ferramenta
correta, tenha cuidado no manuseio, pois o anel retentor pode ser

langado da ponta de uma pinga. Tenha muito cuidado ao retirar o anel

retentor. Alem disso, verifique se o anel retentor esta firmemente

preso na ranhura do cabegote antes de pressurizar o cilindro.

1744

de crimpagem, impossibilitando sua desmontagem. Portanto, as pegas internas de

A\ Atencdo

1. Confirme as especificacoes.
Os produtos apresentados neste catalogo foram projetados para serem
usados em sistemas de ar comprimido (inclusive de vacuo). Se nao forem
aplicados dentro da pressao ou temperatura indicada, o produto podera
sofrer danos ou mau funcionamento. (Consulte as especificagdes.)

2. Energizando continuamente por um longo periodo de tempo
Quando a valvula é energizada continuamente por um longo periodo de
tempo, seu desempenho pode se deteriorar, sua vida Util pode ser
diminuida ou o equipamento periférico pode ser adversamente afetado,

porque a temperatura aumenta quando as bobinas geram calor.

b

o



Cilindro de simples acao, retorno/avanco L.
por mola, com valvula incorporada Série CVM3

Conexao instantanea integrada

CVM3 |Modelo de || Diametro |F — [ Para saber "Como pedir", consulte a pagina 1742.

Conexao instantanea integrada

Especificacoes

Conexoes instantaneas sao instaladas nos cilindros. Agdo Simples agao, retomo por mo\a‘ Simples agao, avanco por mola
Diametro (mm) 020, 025, 932, 040
Pressao maxima de trabalho| 0,7 MPa
Pressao minima de trabalho 0,18 MPa ‘ 0,23 MPa
Amortecedor Amortecedor de borracha
Tubulagdo Conexao instantanea integrada
Velocidade do pistio 020 025 032 040
(mm/s) 50a700 | 50a650 | 50a590 | 50 a420
‘Tamanho da conexéo (Diametro do tubo) D.E.: 06/D.l.: 04

Pode ser usado para tubo de nylon,

Diametro aplicavel soft-nylon ou poliuretano.

Modelo basico, Modelo pé axial, Modelo flange
dianteiro, Modelo flange traseiro, Modelo oscilante

Montagem traseira macho, Modelo oscilante traseira femea,

Para saber as dimensbes de cada suporte de montagem, consulte as paginas 1748 a 1754. Modelo munho traseiro, Modelo munhzo dianteiro
Referéncia do suporte de montagem

Diametro (mm) 20 25 [ 32 40

Pé axial * CM-L020B CM-L032B CM-L040B

Flange CM-F020B CM-F032B CM-F040B

Fixagao osclante raseira macho | CM-C020B CM-C032B CM-Co40B

Fixagéo osclante raseira femea || CM-D020B CM-D032B CM-D040B

Munhao (com porca)| CM-T020B CM-T032B CM-T040B CVQ

* Dois suportes tipo pé e uma porca de montagem estao incluidos.

Ao pedir o suporte tipo pé, utilize 2 pegas por cilindro. CVQM

*+ O pino e o anel retentor (contrapino para 040) estao embalados juntos.

1745



série CVM3

Construgéo

Retorno por mola

&x@

POBDOD D ®®G 28] +1
Fa [\ A /@
i
\ W\ iw/d@
{[ﬁ 3 1 1 1| D

Avanco por mola

16 4
i
k)
QOBOOE 3 ®©@®e® [T /® Conex3o instantanea
,ﬁ& @ == ?(% integrada
i
| —
- Y N Il !
() 1 \ B & R\ <)
= i I 1 R =S
ey D
- "
T + + T =
711 T [ : P
dbbwd d & dbb o
® Do 1w ® ® Terminal DIN v
Lista de pecas Lista de pecas

N° Descrigao Material Nota Ne° Descricao Material Nota
1 |Cabecote dianteiro Liga de aluminio Anodizado branco 20 | Amortecedor B Uretano
2 |Cabegote traseiro Liga de aluminio Anodizado branco 21 | Anel retentor Ago inoxidavel
3 |Tubo do cilindro Aco inoxidavel 22 | Vedagéo do pistédo NBR
4 |Pistdo Liga de aluminio Cromado 23 | Gaxeta do pistdao NBR
5 |Haste do pistao Ago-carbono Galvanizado em cromo duro 24 | Anel de d Resina
6 |Bucha Liga snterizada impregnada com bleo 25 | Gaxeta do cabegote traseiro NBR
7 _|Retentor da vedagéo Aco inoxidavel 26 | Gaxeta da sub-base NBR
8 |Mola de retorno Aco Zinco cromado 27 | Gaxeta NBR
9 |Guia da mola Liga de aluminio Cromado 28 | Gaxeta do tubo Borracha de uretano|
10 |Assento da mola Liga de aluminio Cromado 29 | Gaxeta Resina
11 |Plugue com orificio fixo Aco-liga Zinco cromado preto 30 | Gaxeta do ¢ Resina
12 | Anel retentor Ago-carbono Revestido de fosfato 31 | Conex&o instantanea - Conexao: 06
13 |Sub-base Liga de aluminio Pintura metalica 32 | Rebite Latao Revestido com niquel
14 | e e dmern Ago-carbono Revestido com niquel 33 | Tubo Liga de aluminio | Anodizado branco
15 |Placa Liga de aluminio Pintura metalica
16 | com arvacie do preasas Ago-carbono Revestido com niquel Pecas de reposicao/Kit de vedacao
17 |Valvula solenoide — Consulte "Como pedir" abaixo.* Ne Descricio  |Material Referéncia
18 | Amortecedor Uretano 20 ‘ 25 32 \ 40
19 |Amortecedor A Uretano 34 | Vedagéio da haste | NBR | KB01587 | KB01588 | KB01590 | KB01592

* Como pedir valvulas solenoides
VZ319-

0

1746

Entrada elétrical



Cilindro de simples acao, retorno/avanco L.
por mola, com valvula incorporada Série CVM3

Modelo basico (B)

Simples ago, retorno por mola: CVM3B | Diametro |—| Curso |S

72
12 10,5
M5 x 0,8 Rc V% 03 N
Escape " _ 1
Iéﬁtr%'ra Acionamento __| Alimentagao = 8
Largura faces Bz manual auxiliar
entre g !ﬂg §
faces B1  Hi | i~ Te
i S— © x
@
e - - o) - |
© i
&1 e i
M/ \_/
LAl [ 18] | \Lergura entre faces cva | 15
A K N N
H S + Curso E
ZZ + Curso

Simples agio, avango por mola: CVM3B [ Didmetro |—| Curso |T

Ce1® =
& [ x
_@EH I N JAA
o C N2
H + Curso e Bl Qy
ZZ + 2 x Curso

Conexao instantanea integrada

Conexao instantanea 06
Alimentagao 23
12 /10,5 2

i
AN
e
3

HX

L]

(mm)
Diametro (mm) | A |AL| B:1 | B2 | D Ehs F|H|H |[H |HX|] I | K MM N |NA NN
20 18 [155) 13 | 26 | 8 208 | 1341 | 5 | 8 [575/ 28| 5 | M8x1,25 | 15 | 24 | M20x 1,5
25 22 [195]17 [ 32 | 10| 263. |13 |45] 6 | 8 |635|335|55|M10x1,25| 15 [ 30 | M26x15
32 22 (195|117 | 32 | 12| 2634 |13 | 45| 6 | 8 | 68 |375|55 | M10x1,25 | 15 |345| M26x 15
40 24 |21 |22 |41 | 14| 3284 | 16|50 8 [ 10 [ 76 [465] 7 | M14x1,5 [21,5[425] M32x2
Dimensodes por curso (mm)  Simples agéo/avango por mola (mm)
Cusol 1250 512100 | 101a150 | 1512200 | 201 a 250 Diametro
NN HX | Q | QY
e\ s |7z | s |zz | s |7z | s |zz| s | zz (mm)
20 87 141 | 112 | 166 | 137 | 191 - - — — 20 653 | 19,8 | 14
25 87 | 145 | 112 | 170 | 137 | 195 | — | — - 25 705 | 22 | 14
32 89 | 147 | 114 | 172 | 139 | 197 | 164 | 222 | — - 32 765|258 | 16
40 113 | 179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 845|298 | 16
=X

1747



série CVM3

Fixacao por pés (L)

Simples agéo, retorno por mola: CVM3L | Diametro |—| Curso |S

M5 x 0,8 Rc /4
Escape / Alimentagao
72
12 /]105 23 e
H Acionamento -
A K F manual auxiliar
Largura entre ;-AWL— o T $ [ 1 2xNN = @ 2
1
faces B1 - | / I— —,
I >
& FaN LD B
Gl 2x 0l m
] Al NN
MM L ) |
Largura entre - \ Largura entre faces CINA == S ™
faces Bz H N NLF L N 4% olD
Y| X S + Curso X 1Y Lz T
z LS + Curso Furo de
ZZ + Curso montagem
Simples ago, avango por mola: CVM3L | Diametro |—[ Curso |T
o [ & ]
H + Curso T
~ !
" il -
o o
Z + Curso
ZZ + 2 x curso
(mm)
Diametro(mm)] A |AL| B |Bi1 |B2| D | F | H |Hi|H| | | K|LC|LD|LH|LT|LX|LY|LZ MM N |NA
20 18 |155]40 | 13 |26 | 8 | 13 | 41 5 8 | 28| 5 4 |68| 25|32 40 |705| 55 |M8x1,25| 15 | 24
25 22 |195| 47 |17 | 382 |10 | 13 | 45| 6 8 |335|/55| 4 |68| 28 32|40 |765| 55 | M10x1,25 | 15 | 30
32 22 (195| 47 |17 | 32 |12 | 13 | 45 | 6 8 |375|/55| 4 |68| 28 |32| 40 |788| 55 | MI0x125 | 15 |34,5
40 24 | 21 | 54 | 22 | 41 14 | 16 | 50 8 10 |465| 7 4 7 30 | 32| 55 |848| 75 [M14x1,5(21,5|425
(mm) Dimensoes por curso (mm)
o Curso
Diametro NN X Y z N 1a50 51 a100 101 a 150 151 a 200 201 a 250 cvs1
(mm) {om) ©° S |LS|ZZ| S |LS|ZZ| S |LS|ZZ| S |LS|ZZ| S |LS|ZZ
20 M20x1,5| 20 8 21 20 87 [127|156|112| 152|181 137177206 | — | — | — | — | — | — MVG[I
25 M26x1,5| 20 8 25 25 87 | 127160 112|152 185|137 177|210 | — | — | — | — | — | —
32 M26x1,5| 20 8 25 32 89 | 129|162 | 114|154 | 187 | 139|179 212|164 | 204|237 | — | — | —
40 M32x2 | 23 | 10 | 27 40 113|159 | 196 | 138 | 184 | 221 | 163 | 209 | 246 | 188 | 234 | 271 | 213 | 259 | 296

* Os suportes estao embalados juntos.

1748



Modelo flange dianteiro (F)

Cilindro com valvula incorporada

Simples acéao, retorno/avanco por mola

série CVM3

Simples agéo, retorno por mola: CVM3F | _Diametro |—| Curso |S
M5 x 0,8 Rc 6
23
Iéﬁ{rgeu 2 Acionamento V
2xoFD E% 'éﬁ{?e”’a facesB2 F manual [auxiliar i
Furo de — H, + 1 ¥
montagem SNl = faces B \ 5 L) - o
o I T
©): @)l remmbs 2
Q 5]
Pl [[FF I
4x0FD FX AL | \
Furo de FZ A K FT| \Largura entre faces CINA e NN
montagem Z N N
H S + Curso F
No caso de 240 No caso de 220 a 632 ZZ + Curso
Simples agéo, avango por mola: CVM3F | Didmetro |—| Curso |T
am=m
x 9 :
x —
O] == X
&9, H N
o =
QY Z + Curso
H + Curso
ZZ + 2 x Curso
(mm)
Diametro(mm)| A | AL | B | B1 [ B2 | C2 | D Ehs F |FD|FT |FX |FY | FZ| H | Hi | H. | HX | | K
20 18 |155| 34 | 13 | 26 | 30 8 20 50 13 7 4 60 = 75 | 41 5 8 |57,5| 28 5
25 22 |19,5]| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 26 o5 13 7 4 60 = 75 | 45 6 8 |635|335|55
32 22 |19,5| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 26 50 13 7 4 60 — 75 | 45 6 8 68 |37,5| 55
40 24 | 21 | 52 |22 |41 [473[ 14| 325, | 16| 7 | 5 |66 |36 |8 |5 | 8 | 10| 76 |465] 7
(mm) Dimensées por curso (mm) Simples agaofavango por mola (mm)
Diametro Cuso| 1a50 |51a100|101a150 | 1512200 | 201 a 250 Diametro
MM N | NA NN z - % HX Y
(mm) fegr® Yoo 5 (72| S [2Z| S |2Z| S |2Z| S |2z (mm) @@
20 M8x1,25 | 15 | 24 | M20x 1,5 | 37 20 87 [141]112]166 [ 137191 = [ = | = | - 20 653 (19,8 | 14
25 M10x1,25 | 15 | 30 | M26x 1,5 | 41 25 87 | 145 112|170 {137 [195| — | — | — | — 25 705| 22 | 14
32 M10x1,25 | 15 [345| M26x 1,5 | 41 32 89 | 147 | 114172139 | 197 | 164|222 | — | — 32 765|258 | 16
40 M14x1,5 |215|425| M32x2 45 40 113|179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 845|298 | 16

* Os suportes estao embalados juntos.




série CVM3

Flange traseiro (G)

Simples agdo, retorno por mola: CVM3G | Diametro |—| Curso |S
M5 x 0,8 Rc s
Escape Alimentagao
72
12 /1105 23
Acionamento 0
La{gura manual auxiliar t o [
entre NN o ® 2x0FD
faces B1  H f ¥ { \3 T H2 ol = Furo de 'gﬁi
montagem
g - — S
L% Dl s f r{ 0 i | >|
S D Il
Bl A Largura 2 J
entre ) {R" &
MM AL 11,5 \Largura entre faces CINA faces Bz FX 4xoFD
A [KIFIN N FZ Furo de
H S + Curso FT montagem
Z + Curso ' No caso de 920 a 832 No caso de 240
ZZ + Curso
Simples agéo, avango por mola: CVM3G | Diametro |—| Curso |T
ol @ 2
e e NaNE
y A & (4 &
L H o &§
L o,
= :
.- =
H + Curso o Qy
Z + 2 x Curso
ZZ + 2 x Curso
(mm)
Diametro(mm)] A |AL| B | B1 | B2 | C2 | D Ehs F |FD|FT |FX|FY |FZ | H | Hi | H2 [HX| | K MM CVQM
20 18 155034 | 13|26 [30 | 8 | 20 5, [ 13| 7 | 4 |60 — |75 |41 | 5 | 8 [575| 28| 5 |M8x1,:25
25 22 [195] 40 [ 17 [32 [37 |10 26 8 [ 13| 7 | 4 |60 | — [75 |45 | 6 | 8 [635[335[55 | MI0x1,25
32 22 [195] 40 |17 [32 37 |12 26 8 [ 13| 7 | 4 |60 | — [75 |45 | 6 | 8 | 68 [375]55 | MI0x1,25
40 24 [ 21 [ 52 | 22|41 [473] 14| 32 5., | 16| 7 | 5 |66 |36 [82 |50 ]| 8 [ 10| 76 [465] 7 [M1ax15
(mm) Dimensoes por curso (mm) Simples agdo/avango por mola (mm)
Curso
Diameto | N |NA] NN N 1a50 51a100 | 1012150 | 1512200 | 201a250 Diameto | x| @ | @y
(mm) P04 s [ Z [22| S |2z |22 S |Z|2z| S|z |22 S |2 |2z _ (mm) CUSt
20 15 [ 24 [M20x1,5 20 |87 [132[141[112]157 166187 182191 — [ - | — | - | = | = 20  [653]198] 14
25 15 | 30 [M26x1,5 25 |87 136|145[112]161 170|137 [186]195| — | = [ = | = | = | = 25 [705] 22 | 14 G0
32 15 [345 | M26x1,5 32 |89 138|147(114]163 172|139 (188|197 | 164 213|222 — | — | — 32 |765|258] 16
40  [21,5]425] M32x2 40  |113[168]179 138 | 193|204 | 163|218 | 229 | 188|243 | 254 | 213 | 268|279 40  [845|298]| 16

* Os suportes estao embalados juntos.

1750



Cilindro de simples acao, retorno/avanco
por mola, com valvula incorporada

Fixacao oscilante traseira macho (C)

Simples ago, retorno por mola: CYM3C|_Diametro |—| Curso

|s
M5 x 0,8 Rc’s
Escape 72 Alimentacao
12 /l105
Acionamento

manual auxiliar

série CVM3

Largura ] 40,058
pparih N i l L oCDH10°¢ e
facesB1 _Hi /— é - -
. i
l}on | V. Ve
S| Sttt s o
MM AL | 1.5 Largura entre faces CINA
A_K|F [ — N u
H S + Curso L
Z + Curso *5* RR
ZZ + Curso_**
Simples agéo, avango por mola: CVM3C | Didmetro |—| Curso |T
q:q%z: 1
e ==
; L | o
— + x|
e i
el
L1 1
T o
H + Curso QY
Z + 2 x Curso
ZZ + 2 x Curso
cva
o cvam
Diametro(mm)) A | AL | B1 |[CD|CX | D Ehs F | H|H HX| | K| L MM N |NA NN RR| U
20 18 [155] 13 [ 9 | 10| 8 | 208 | 13| 41| 5 |[575/ 28| 5 |30 | M8x1,25 | 15 | 24 | M20x15]| 9 | 14
25 22 [195] 17 | 9 |10 | 10 | 265 | 13| 45 | 6 |635]335]55 | 30 [ M10x1,25] 15 | 30 [ M26x1,5| 9 | 14
32 22 [195]17 | 9 [ 10 [ 12| 2605 | 13|45 | 6 | 68 [37,5/55 | 30 | M10x1,25 | 15 [345| M26x1,5] 9 | 14
40 24 [21 [ 221015 [ 14 ] 323s |16 [ 50 [ 8 [ 76 [465] 7 [ 39 [ mi4x15 [21,5[425] M32x2 | 11 [ 18
Dimensoes por curso (mm) Simples agaofavanco por mola (mm)
Ourso 1a50 51.a100 101 a 150 151 a 200 201 a 250 Diametro
Dz i HX | Q |QY
e s [z 22| S |2 |22|S [z |2z| S| z]zz|s |z ]|zz (mm) CVS1
20 87 | 158|167 112|183 192|137 208 |217 | — | — | — | — | — | — 20 653198 | 14
25 87 [162 171 112|187 (196 [137 [212|221| — | — | = | = | = | — 25 [705]| 22 [ 14 MVGQ
32 89 | 164|173 | 114|189 (198 | 139|214 | 223|164 | 239 [248 | — | — | — 32 |765|258] 16
40 113 | 202 | 213 | 138 | 227 | 238 | 163 | 252 | 263 | 188 | 277 | 288 | 213 | 302 | 313 40 [845]|208] 16

1751



série CVM3

Modelo fixacdo oscilante traseira fémea (D)

Simples agéo, retorno por mola: CVM3D|_Diametro |—[ Curso |S
M5 x 0.8 Rc 6
E: Alimentagao
scape 70 i
12_]1105 23
[ )
Acionamento | 5CDOriido Hio "% ,oj
Largura manual auxiliar Eixo d9 2353
entre N
faces B1_Hj %44+4§4 o
L Oy x|
_. I
|3 Q
2l
g ,
SRR S W
MM | \Largura entre faces CINA ‘
AL| ,%ﬁ \ ox
A K|FIN NI Lul
H S + Curso L L L.CZ |
Z + Curso ** RR
ZZ + Curso *5* ]
Simples agéo, avango por mola: CVM3D|_Diametro |—| Curso |T
forlg | o0
s ] 0
i
—1 — x
1 T
e 9 D
1/
L L o
1 1/
== T ‘
‘
H + Curso | Qy
Z +2xCurso ** |
ZZ + 2 x Curso &*
(mm)
Diametro(mm) | A [AL|B:1 |[CD|[CX|[CZ[D | Ehs |F|[H |[H:[HX[ 1 [K|[L| MM [N [NA[ NN [RR[U
20 18 (155/13 | 9 [ 10 |19 | 8 | 205 | 13|41 | 5 [575/ 28| 5 |30 | M8x1,25 | 15 | 24 |M20x15| 9 | 14
25 22 [195] 17 | 9 [ 10 [19 |10 | 2630 | 13 | 45| 6 [63,5/335|55 | 30 | M10x1,25| 15 | 30 [M26x15| 9 | 14
32 22 (19517 | 9 [ 10 [ 19 [ 12| 2630 | 13| 45| 6 | 68 |37,5/5,5| 30 | M10x1,25| 15 [345| M26x15] 9 | 14
40 24|21 ]22]10|15]30 | 14| 323, | 16|50 | 8 | 76 [465] 7 | 39 | M14x15[215[425] M32x2 | 11 | 18
Dimensoes por curso (mm) Simples agéo/avanco por mola (mm)
Curso 1a50 512100 101 a 150 151 a 200 201 a 250 Diametro
) 5 HX
Damatoo s [ 7 |2z| S |z |2z| s |z |zz|s |z |zz|s |z ]|zz (mm) @ | @7
20 87 [158 | 167 | 112|183 |192 | 137 | 208 | 217 | — - — — — — 20 65,3 19,8 14
25 87 (162|171 112|187 | 196 | 137 212|221 | — = = = = = 25 70,5 22 14
32 89 [ 164|173 | 114 [ 189 [ 198|139 | 214 | 223164289 |248| — [ — | — 32 [ 765 | 258 | 16
40 113 | 202 | 213 [ 138 | 227 | 238 | 163 [ 252 | 263 | 188 | 277 | 288 | 213 | 302 | 313 40 [ 845 | 298 | 16

* Pino da fixacao oscilante e anel de encaixe (contrapino para 040) sao fornecidos juntos.

1752




Cilindro com valvula incorporada L.
Simples ac¢éo, retorno/avango por mola Série C VM3

Modelo munhao dianteiro (U)

Simples agéo, retorno por mola: CVM3U [ Diametro |—| Curso |S

M5 x 0,8 Rc %
Escape 70 Aimentagao
28 12_ /105
Largura Acionamento | o
entre  manual auxiliar m) S
- §§ Ie‘ﬁ{?sra faces B2 ";)
= ‘%‘ faces B1 _H /7 1 ‘ -
e T i H ] x
] =
AN or _ _ h
N2 - o ° g
mm/aL || 4] |
X A —L‘H Largura entre faces CINA 1;5’* NNN
1z z_JIN N
H S + Curso F
ZZ + Curso

Simples agéo, avanco mola: CVM3U [ Diametro |—| Curso |T

= e

x| ] | .
T
7> e < I
o , I~
oo 5=
Qy Z + Curso
H + Curso
ZZ + 2 x Curso
(mm)

Diametro(mm)| A | AL | B1 | B2 | D Ehs F|H|H |[HX| | | K MM N |NA NN TD|TT |TX|TY |TZ| Z

20 18 [155] 13 | 26 | 8 | 200 | 13| 41| 5 |575| 28 | 5 | M8x1,25| 15 | 24 [ M20x15| 8 | 10| 32| 32|52 | 36

25 22 (19517 |32 | 10 | 2605 | 13 | 45| 6 |63,5]335| 55 | MI0x125 | 15 | 30 |M26x1,5| 9 | 10| 40 | 40 | 60 | 40

32 22 (19517 [ 32 | 12| 2608: | 13| 45| 6 | 68 [37,5] 5,5 | MI0x125 | 15 [345|M26x1,5] 9 | 10| 40 | 40 | 60 | 40

40 24 [ 2122 ] 41| 14| 3208, | 16|50 8 | 76 [465] 7 | M14x15 [215][425] M32x2 | 10 | 11| 53 | 53 | 77 [445
Dimensoes por curso (mm) Simples agéo/avango por mola (mm)
SN ;;;jo 1a50 | 512100 | 1012150 | 151a200 | 201 a 250 Diametro | yy | q | qy
(om) S|22|S |Zz|S |22 |S |22 | S |ZZ (mm)

20 87 141112 |166 [137 [191| — | — | — 20 653 | 198 | 14

25 87 |145|112 |170[137 [195| — | — | — | — 25 705 | 22 14

32 89 | 147|114 172|139 |197 |164 |222| — | — 32 765 | 258 | 16

40 | 113179 |138 | 204 |163 | 229 |188 | 254 | 213 | 279 40 845 | 298 | 16

+ Os suportes estao embalados juntos.

1753



série CVM3

Modelo munhéo traseiro (T)

Simples agéo, retorno por mola: CYM3T|_Diametro |—| Curso |S

M5x0,8 Rcle
Escape 72 Alimentagao
12 /|105 23 1
Acionamento =]
Largura manual auxiliar -
entre %
faces B1 H /w + I — 23 = @ e}
7 77 ©
2
x 3
2o V‘ s * NI= //?
Lg @I - m-e = \\: J
4 J
Largura
MM/ | AL, 11,5 [\Largura entre faces CINA entre T
A K|FIN N |TT \faces B2 1z
H S + Curso
Z + Curso
ZZ + Curso

Simples agéo, avango por mola: CVM3T | Didmetro |—[ Curso |T

e T & [
I , = o
H -
— x
o el @:=N
= iis & o
— ;
H + Curso QY
Z + 2 x Curso
ZZ + 2 x Curso
(mm)
Diametro (mm) | A | AL | B1 | B2 | D Ehs F|H|H |[HX| | | K MM N | NA NN TD|TT | TX|TY | TZ
20 18 [155] 13 [ 26 | 8 | 200, | 13] 41| 5 [575| 28| 5 | M8x1,25 | 15 | 24 [M20x15] 8 [ 10| 32| 32| 52
25 22 [195]17 [ 32 [ 10 | 26 8 | 13| 45| 6 [63,5[335]55 | Miox125 | 15 [ 30 [M26x15| 9 [ 10| 40 | 40 | 60
32 22 [195]17 [ 32 [ 12| 263, | 13| 45| 6 | 68 [37,5]55 | Mi0x125 | 15 [345|M26x15| 9 | 10 | 40 | 40 | 60
40 24 |21 |22 a1 14| 323, |16 |50 8 | 76 [465] 7 | M1ax15[21,5[425| Ma2x2 [ 10| 11 ]3| 53] 77
Dimensoes por curso (mm) Simples agéo/avango por mola (i)
Curso .
1250 51.a100 101 a 150 151 a 200 201 a 250 Diametro
N HX | a | ay
el's Tz |zz|s |z|zz|s|z|zz|s |z |zz|s|z]|zz (mm) Cvs1
20 87 | 133 143|112 | 158 | 168 | 187 | 183|198 | — | — | — | — | — | — 20 653 | 19,8 14
25 87 [ 137|147 112162 172|137 187 197 — | - [ - | = | = | = 25 705 | 22 14 MVGQ
32 89 | 139 [ 149|114 [164 | 174 | 139 [ 189 | 199 [ 164|214 [224| — | — | — 32 765 | 258 | 16
40 | 113 [1685| 179 | 138 [ 1935 | 204 | 163 | 2185 | 229 | 188 | 2435 | 254 | 213 | 2685 | 279 40 845 | 298 | 16

* Os suportes estao embalados juntos.

1754



Cilindro com valvula incorporada: Com haste antigiro
Simples acao, retorno/avanco por mola

Série CVM3K

020, 025, 632, 040

Como pedir

Tensé&o da valvula solenoide

Padrao Opgéo

Modelo de montagem Diémetro 1 | 100 VCA (5060 Hz) | | 3 | 110 VCA (50/60 Hz)
B Modelo basico 20 | 20 mm 2 [ 200 VCA (50560 Hz) | | 4 [220 VCA (50160 Hz)
L Modelo pé axial 25 | 25 mm 5 24VCC 6 12VCC
F | Modelo flange dianteiro 32 | 32mm Para obter outras tensées
G | Modelo flange traseiro 40 | 40 mm nominais, consulte a SMC.
C | Modelo fixagdo oscilante traseira macho| . Led/Supressor de tensdo
D | Modelo fixagéo oscilante traseira fémeal Agao N
T | Modelo munhéo traseiro etomo por mola oda Nenhum Z
U |Modelo munh&o dianteiro S Com supressor de tensdo

Z |Comla de tensio (exceto tipo G)

B cvi[L]20

o

100

g

—%
T-

Tipo de ros

C%VMSK 20

Com sensor
magnético
ca
da porta

(Com anel magnético) Nad R
lada c
Modelo haste antigiro TN | NPT
TF G
Modelo do cilindro com anel Tubulaggo
Se um cilindro com anel magnético sem \Nada\ Tipo parafusado

um sensor magnético for r
ndo ha necessidade de inserir o simbolo ‘ F ‘Conexéo instantanea i

100][ T]
l

Quantidade

Entrada elétrica de sensores

G Grommet magnéticos
L | Conector de plugue em L Nada | 2 pgs.
M _ | Conector do plugue em M s 1 pg.
D Terminal DIN n | 'n"pes.

Sensor magnético

para o sensor magnético. L
(Exemplo) CDVM3K40-100S-5G Curso do cilindro (mm),

(Consulte "Curso padrao" na pagina 1756.)

Nada | Sem sensor magnético

* Para saber 0 modelo de sensor magnético
aplicavel, consulte a tabela abaixo.

-

Produzido sob
encomenda
Consulte a pagina 1756
para obter detalhes.

Suporte de montagem

do sensor magnético Neta)

Nota) Este simbolo  indicado quando o
sensor magnético tipo D-A9C] ou
M9L for especificado. Este suporte
de montagem néo se aplica a
outros sensores magnéticos
(D-C70 e H70, etc.) (Nada)

paginas 1893 a 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

Sensores magnéticos aplicaveis/consulte as

k=] Tenséao da carga C do cabo (m)
Tipo| Fungéo especial E:g{ﬁg: £ [Cabeamento > MOdrﬁfg?\oélisceg sor 05 ] 1135 e r(éz?cr;ebcet:zjo C_ar,ga
E (saida) cc CA ; Em e lness | ()| O | @) | ® p aplicavel
o 3 fios (NPN) 5V 12V MINV M9N ® e e O — [©) Circuito
h-} o Grommet 3 fios (PNP) ’ M9PV MP | ®@ ®@ @ O — o deCl
‘9 N M9BV M9B ® 0 0 O — O _
3 Goneclor 2 fios 12v — | Hic (e |—|eele] —
8 o 3 fios (NPN) MONWV | MONW | @ (@ (@ | O | — O Circuito .
B risieries Sin s fios (PNP) | 24v [°¥'12Y)  _ [ MoPwv| MePW | @ [@[@[O[—[ O | deor |BoS
= 2 fios 12V M9BWV | M9BW © @ @ O | — @) -
2 . Grommet 3 fios (NPN) MINAV::| MONA:x| O |O | @ |O | — [©) Circuito
5 | (rientorco 2o 3 fios (PNP) sv.1ev MOPAVs+| MOPA+| O [O @O —| 0O | deci
2 fios 12V M9BAV:: | M9BA:x| O |O | @ | O | — o -
O noadr 308 orss 4 fios (NPN) 5V, 12V - HINF | @ |— @ |O[—| O l[omwa
o JO o] 5V — A96V A96 o — 0 — | — — Cioutodecl|  —
2 il 100V | A93V | A93 | @ |—|@|@|—| — -
& Grommet jemr] 100V oumenos| A9OV A0 | @ | —|@® | — — — Circuio de CI
£ —_— sim 100V, 200 V - B54 (@ |— @0 @ — — Relé
5 e 2 fios 24V | 12V |20V oumenos - B64 e —| 0| —|— — - CLPY
g Conector |5™ — - c7sc (o |[—[e[e[®] —
] s 24V oumenos - csoc (@ —© 0 @ —  [CiaitodeCl
eicaces de Jauncstico | Grommet [sim — — — B5owW | @ | —|@|— | — — —

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m.....Nada (Exemplo) MONW

im...M (Exemplo) MONWM

3m L (Exemplo) MONWL

5m...Z (Exemplo) MONWZ
Nenhum.....N (Exemplo) H7CN

= Como ha outros sensores magnéticos apli

* Sensores magnéticos de estado sélido marcados
recebimento do pedido.

com "O" s&o produzidos apos o

+ D-A90IVO/M9OT D/MQEWVD/MQQA(V) n&o podem ser montados.

«+ Sensores magneticos resistentes a
modelos acima, mas neste caso, a Sl

alglua s30 compativeis para montagem nos
C nao pode garantir a resisténcia a agua.

Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a agua com as referéncias acima.

veis além dos listados, consulte a pagina 1763 para obter detalhes.

= Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
= Os sensores magnéticos D-A9CI/MICI/MITIW s&o fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas suportes de montagem do sensor magnético sdo montados antes do envio.)

1755

cva

o



série CVM3K

Especificacoes
Uma haste sextavada Diametro aplicavel (mm) 20 25 32 40
nao gira_ Preciséo no antigiro da haste +0,7° +0,5°
Precisio no antigiro Age?o Simples agao, retorno/avango por mola
Fluido Ar
020, 225 — 1‘0,70 Amortecimento Amortecedor de borracha
032, 640 — +0,5° Presséo de teste 1,0 MPa
Pode operar sem lubrificagéo. Presso maxima de trabalho 0.7 MPa
L. Pressdo minima de trabalho Retorno de mola 0,18 MPa | Avanco por mola 0,23 MPa
OS sensores magne“cos Temperatura ambiente e do fluido —10 a 50 °C (sem congelamento)
também podem ser montados. Lubrificagao Nao requer (dispensa lubrificagao)
Pode ser instalado com sensores Tolerancia de comprimento do curso ot
magneéticos para facilitar a _ Tipo parafusado Rc 1/8
detecgao da posicao do curso d T Conoxo nstantanea ntograda DE: 06D 04
cilindro. » Acionamento manual auxiliar Sem trava (padrao)
Velocidade do pistdao (mm/s) 50a700 | 50a650 | 50a590 | 50a 420
Energia cinética admissivel 0,27 J 0,4J 0,65J 1,2J
= Modelo basico, Modelo pé axial, Modelo flange
a‘A\\%» Montagem dianteiro, Modelo flange traseiro, Modelo oscilante

Simbolo

Amortecedor de borracha

i

e

Especificacoes produzidas

sob encomenda
(Para obter detalhes, consulte as
paginas 2009 a 2152.)

Simbolo|

Especificagdes

-XAO | Alteragao do formato da extremidade da haste

-XC6 | Fabricado em ago inoxidavel

Referéncia do suporte de montagem

traseira macho, Modelo oscilante traseira femea,
Modelo munhao traseiro, Modelo munhao dianteiro

Especificacoes da valvula solenoide

Modelo da vélvula solenoide aplicével VZ319

Tensdo nominal da bobina Padrao: 100/200 VCA (50/60 Hz), 24 VCC
Semipadrao: 110/220 VCA, 12 VCC

Area efetiva da valvula (fator Cv) 4,5 mm? (0,25)

Tenséo admissivel —15 a 10% da tensao nominal

Isolamento da bobina Classe B ou equivalente (130 °C)

Entrada elétrica Grommet, conector de plugue em L, conector de plugue em M, terminal DIN

g,?:é'fﬂ%e Nota) DC 1,8 (com lampada indicadora: 2,1)

Poténcia ac | Partida 4,5/50 Hz, 4,2/60 Hz

aparente (VA) Retencéo 3,5/50 Hz, 3,0/60 Hz

Curso padrao

Nota) Na tensao nominal.

Diametro (mm)

Curso padrao (mm) Nota)

20 25, 50, 75, 100, 125, 150 *

25 25, 50, 75, 100, 125, 150 *

32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 *

40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250 *

Nota 1) Curso intermediério, diferente do mencionado acima, & produzido apos o recebimento do pedido.
Nota 2) Cursos marcados com "+" sa0 0s cursos maximos disponiveis.

Diametro (mm) 20 25 ‘ 32 40

Pé axial* CM-L020B CM-L032B CM-L040B
Flange CM-F020B CM-F032B CM-F040B
Fixagao osclante vaseramacho | CM-C020B CM-C032B CM-C040B
Fixagao osclnte iaseira emears| CM-D020B CM-D032B CM-D040B
Munhao (com porca) | CM-T020B CM-T032B CM-T040B

* Dois suportes tipo pé e uma porca de montagem estao incluidos.
Ao pedir o suporte tipo pé, utilize 2 pegas por cilindro.
*+ O pino e o anel retentor (contrapino para 940) estao embalados juntos.

1756

Consulte as paginas 1760 a 1763 para obter i sobre cilindros com sensores

. Curso minimo para montagem do sensor magnético

. Posigao adequada da montagem do sensor magnético
(detecgao no fim de curso) e altura de montagem

. Intervalo operacional

. Suporte de montagem do sensor: referéncia

Saida tedrica
‘ Consulte os Dados técnicos (Saida tedrica 1) em Best Pneumatics N° 2. ‘

Forca de reacdao da mola
‘ Consulte os Dados técnicos (Tabela 2: Forga de reagao da mola) no ‘

Best Pneumatics N° 2.




Cilindro com valvula incorporada: Com haste antigiro
Simples acao, retorno/avanc¢o por mola

Suporte de montagem e acessorio

Operag¢ao manual

Acessorio Equipamento padrao Opcao

Porca de | Porca da }f:i’;(r:;;; 2 Atticulagao | Garfo parg) Supor‘ts) Pino do(S)
Montagem montagem| haste oscilante simples haste e pivd |suporte pivd
Modelo basico ® (1pc.) [ ] — ® [
Modelo pé axial ® (2 [ ] — [ J [ J
Modelo flange dianteira | @ (1) [ ] — o [ - -
Modelo flange traseira ® (1) [ — [ J [ J
Modelo fixagao oscilante traseiramacho | — () [ ] — [ ] [ ] [ ] [
Modelo fixagao osciante traseiro femea @ — (1) [ oW [ ] [ ) — —
Modelo munhao traseiro | @ (1) @ [ ] - [ ] [ ]
Modelo munhao dianteirg @ (1) @ [ — [ [ ] * B

Nota 1) A porca de montagem nao esta equipada com um modelo fixagao oscilante macho e modelo
fixagao oscilante femea.
Nota 2) As porcas do munh@o estao equipadas para munhzao dianteiro e munhao traseiro.

Nota 3) O pino e o anel de ajuste sao fornecidos junto com a fixagao oscilante traseira femea e o garfo.

Nota 5) O pino e o anel retentor nao estao incluidos no suporte pivd.

)
Nota 4) Os anéis retentores (contrapinos para 940) estao incluidos nos pinos da fixagao oscilante.
)
Nota 6) Os anéis retentores estao incluidos no pino do suporte pivo.

A operagao manual & possivel pressionando o
botao indicado pela seta.

A Precaucdes |

:-Leia antes do manuseio. Consulte o-:
I prefacio 39 para Instruges de seguranga, |
Ias paginas 3 a 12 para Precaugdes do 1
atuador e sensor magnético e 3/4/5
| Precaugdes da vélvula solenoide da
1 conexao no Best Pneumaticos nimero 1. |

e S S |

Peso | Precaucées com a operagio |
Retorno por mola/( ): Indica avan¢o da mola. (kg) ACuidado
Diametro (mm) 20 25 52 L 1. Evite usar o cilindro pneumatico de forma
Curso 25 0,30 (0,30) | 0,40 (0,04) | 0,52 (0,51) | 0,87 (0,86) que se aplique torque rotacional na haste.
Curso 50 0,32 (0,32) | 0,43 (0,43) | 0,56 (0,56) | 0,94 (0,93) Se o torgue rotacional for aplicado, a gljia an?igiro
Curso 75 0.37(0,37) | 0,52(0,51) | 0,68 (0.66) | 1,13 (1,09) IAl'em diss(YJ‘bpa:raa;;:r:fr::afizaSSSOSILeZIusaLIDmaangg:’cz
Peso | Curso 100 0,39 (0,39) | 0,55(0,54) | 0,73 (0,70) | 1,19 (1,16) na parte roscada na extremidade da haste do pistao,
045,040 | 054 061 | 086(082) | 101 | o0 Hanre e o pen o cobae une
Curso 150 0,47 (0,46) | 0,67 (0,64) | 0,90 (0,86) | 1,46 (1,40) sobressai. Para apertar, tome as precaugoes
Curso 200 —(-) — (=) | 1,07(1,02) | 1,71 (1,63) Ziﬁizzrf;u?: :nzlr':r aue © foraue e spero sele
Curso 250 — (=) —(=) —(=) 1,97 (1,85)
Pé axial 0,15 (0,15) | 0,16 (0,16) | 0,16 (0,16) | 0,27 (0,27)
Pesodo | Flange 0,06 (0,06) | 0,09 (0,09) | 0,09 (0,09) | 0,12 (0,12) Torque rotacional | 520 | 25 | 632 | 040
cuporte ¢ Fixagao oscilante traseira machg 0,04 (0,04) | 0,04 (0,04) | 0,04 (0,04) | 0,09 (0,09) (N‘lﬁeorﬁl:tﬂl(éonos) 02 | 025 | 025 | 044
Fixagao oscilante traseira femea| 0,05 (0,05) | 0,06 (0,06) | 0,06 (0,06) | 0,13 (0,13)
Munhao 0,04 (0,04) | 0,07 (0,07) | 0,07 (0,07) | 0,10 (0,10)
Zﬁ:g r?(: Articulagao simples 0,06 (0,06) | 0,06 (0,06) | 0,06 (0,06) | 0,23 (0,23)
opcional| Garfo (com pino) 0,07 (0,07) | 0,07 (0,07) | 0,07 (0,07) | 0,20 (0,20)

Calculo: (Exemplo) CVM3KL32-100-1G (932, curso 100, Retorno por mola)
* Peso basico

* Peso dos suportes -
0.73+0,16 =0,89 kg

| Desmontagem/Substituicdo |

A Cuidado

1. Quando for substituir as vedagdes da
haste, entre em contato com a SMC.
Dependendo da posicao na qual a vedacao da haste
for encaixada, pode ocorrer vazamento de ar. Portanto,
entre em contato com a SMC quando for substitui-las.

\ Selecdo de modelo |

A Atencao

1. Confirme as especificagoes.
Os produtos apresentados neste catalogo foram projetados
para serem usados em sistemas de ar comprimido. Se nao
forem operados dentro da pressao ou temperatura
indicadas, poderao ocorrer danos aos produtos ou mau
funcionamento. (Consulte as especificagdes.)

. Energizando continuamente por um longo
periodo de tempo
Quando a valvula é energizada continuamente por um longo
periodo de tempo, seu desempenho pode se deteriorar, sua
vida Util pode ser diminuida ou o equipamento periférico
pode ser adversamente afetado, porque a temperatura
aumenta quando as bobinas geram calor.

N

1757

Série CVM3K




série CVM3K

Construcao

Retorno por mola

2 @ 6 ®
—
3
=
U
Avanco por mola
@@ ® ® @06 18 i

M

1

—

1

b 4bud

i
I

Bk

Conexao instantanea
integrada

~\

oo

) B 0 O3 Terminal DIN cuam
Lista de pecas Lista de pecas
N° Descricao Material Nota Ne° Descrigao Material Nota
1 |C dianteiro Liga de aluminio | Anodizado branco 20 | Amortecedor B Uretano
2 |C traseiro Liga de aluminio | Anodizado branco 21 | Anel retentor Aco inoxidavel cv
3 |Tubo do cilindro Aco inoxidavel 22 | Vedagédo do pistdao NBR
4 |Pistdo Liga de aluminio Cromado 23 | Gaxeta do pistdo NBR V3
5 |Haste do pistdo Aco-carbono  |Revestido em cromo duro 24 | Anel de desgaste Resina
6 |Guia antigiro Liga do rolamento 25 | Gaxeta do cabegote traseiro| NBR CVS1
7 |Retentor da vedacédo Ago laminado  |Revestido com niquel 26 | Gaxeta da sub-base NBR
8 |Mola de retorno Aco Zinco cromado 27 | Gaxeta NBR MVG[I
9 |Guia da mola Liga de aluminio Cromado 28 | Gaxeta do tubo Borracha de uretano
10 |Assento da mola Liga de aluminio Cromado 29 | Gaxeta Resina
11 |Plugue com orificio fixo Aco-liga Zinco cromado preto 30 | Gaxetado Resina
12 |Anel retentor Aco-carbono Revestido de fosfato 31 | Conexdoi — Conexao: 06
13 |Sub-base Liga de aluminio Pintura metalica 32 | Rebite Latao Revestido com niquel
14 ﬁﬁ?ﬁﬂjzﬁ:“:zzégtf’"“ Aco-carbono  [Revestido com niquel 33 | Tubo Liga de aluminio | Anodizado branco
15 |Placa Liga de aluminio Pintura metalica
16 | e e e Ago-carbono |Revestido com niquel Pecas de reposicao/Kit de vedacao
17 |Valvula solenoide — Consulte abaixo.* N Desorican Material Refergncia
18 | Amortecedor Uretano 5 20 [ 25 | 32 [ 40
19 |Amortecedor A Uretano 34 |Vedagéo da haste] NBR | KB00564| KB00552 | KB00554 | KB00555
* Como pe alvulas solenoides

VZ319- [Entrada elétrical

1758



Cilindro com valvula incorporada: Com haste antigiro L.
Simples ac¢ao, retorno/avango por mola Série CVM3K

Modelo basico (B): Dimensoes externas

Simples agdo, retorno por mola: CVM3KB| Diametro |—| Curso |S

72
5x08 oo JI0S o
Largura Acionamento _Escape 1 m‘v
entre manual alixiliar . ¢
Largura faces B2 H
entre a 1w

faces B1  Hi He TV 2xNN
H /
MM W o = — n e _—
‘P’(» © Sl ]
= 11 [ ¢ Q
i = e N
Largura entre/| | ' [ ]
faces KI 15 Largura entre faces CINA .L5
T N
H SEN S + Curso - F
ZZ + Curso |
Simples ago, avango por mola: CVM3KB | Didmetro |—| Curso |T
R
. ™
B o ~A
/ =
DlDI
H + Curso
ZZ + 2 x curso

Conexao instantanea integrada o .
Conexao instantanea 06

Alimentagao 23

12_ /105 2
{ Lo
7 =

O
' HX

]
]

(mm)
Diametro (mm) A |AL | B1 | B2 Ehs F | H|H | H|HX| I |KA MM N |NA NN
20 18 [155| 13 | 26 | 200, |13 |41 | 5 | 8 |575| 28 |82 | M8x125 | 15 | 24 | M20x 1,5
25 22 [195| 17 | 32| 2608, | 13|45 | 6 | 8 [635[335(102| M10x1,25| 15 | 30 | M26x 1,5
32 22 [195| 17 | 32| 2608, | 13|45 | 6 | 8 | 68 |375(122| M10x1,25 | 15 |345| M26x 1,5
40 24 [ 21| 22 | 41 325, | 16|50 | 8 | 10 | 76 |465|14,2] M14x1,5 |215|425| M32x2
Dimensoes por curso (mm)  Simples ag&o/avango por mola mm)
uso| {250 512100 | 101a150 | 1512200 | 201 a 250 Diametro
v s 2z | s |2z | s [2z| s [2zz| s |2z mm | X Q QY
20 87 | 141 | 112 | 166 | 137 | 191 | — - — — 20 65,3 | 19,8 | 14
25 87 | 145 | 112|170 | 137 | 195 | — | — | — | — 25 705 | 22 | 14
32 89 | 147 | 114 | 172 | 139 | 197 | 164 | 222 | — | — 32 765|258 | 16
40 113 | 179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 84,5298 | 16

1759



Série CVM3
Montagem do sensor magnetico 1

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢ao no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor tipo reed Sensor de estado sélido

D-A90]

@
@

! 24,5 =]

Bl
(22)

(): Para o tipo D-A96

A e B sao as dimensbes da extremidade do cabecote

traseiro/cabecote dianteiro a extremidade do sensor magnético. D-H70/H7COW/H7NF

D-C7/C8
5, ;
fy [ I
} LU J
] 2
29 B

£33
©

4

\

e

D=t

~Hs A 33 B

73C/C80C

AT &
01—

e el een L aea]

~Hs

1760



Montagem do sensor magnético Série CVM3

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Deteccao no fim do curso)
e sua altura de montagem: Simples acéo, Retorno da mola (S)/Extensao da mola (T)

Posi¢do adequada de montagem do sensor magnético: Padrao, Retorno da mola (S)

Antigiro, Retorno da mola (S) (mm)
Model nsor @ Dimensao A
Odri:g:gtisceo 0| DEmetro |5 Toursos 51 700] cuses 101 a 160 [cursos 572200 [ ssas 2072250 B
20 31,5 56,5 81,5 — — 55
25 31,5 56,5 81,5 — — 55
EEE) 32 32,5 57,5 82,5 107,5 — 6,5
40 38,5 63,5 88,5 113,5 138,5 11,5
20 35,5 60,5 85,5 — — 9,5
g:mggev’zv) 25 35,5 60,5 85,5 - - 9,5
D-MOTIA(V) 32 36,5 61,5 86,5 11,5 - 10,5
40 42,5 67,5 92,5 117,5 142,5 15,5
20 26 51 76 - - 0
D-B501 25 26 51 76 - - 0
D-B64 32 27 52 77 102 - 1
40 32 57 82 107 132 6
D-c70 20 32 57 82 - - 6
D-C80 25 32 57 82 - - 6
D-C73C 32 33 58 83 108 — 7
D-C80C 40 38 63 88 113 138 12
20 29 54 79 — — 3
25 29 54 79 — — 3
B 32 30 55 80 105 — 4
40 35 60 85 110 135 9
D-H7O 20 31 56 81 — — 5
D-H7C 25 31 56 81 — — 5
D-H7OW 32 32 57 82 107 — 6
D-H7NF 40 37 62 87 112 137 11
20 27,5 52,5 775 - - 1,5
25 27,5 52,5 775 - - 1,5
Recol} 32 28,5 53,5 78,5 103,5 - 25
40 33,5 58,5 83,5 108,5 133,5 75

Posi¢do adequada de montagem do sensor magnético: Padrao, Extensdo da mola (S)

Antigiro, Extenséo de mola (S) (mm)
Modelo do sensor | o, A _ Dimensao B
magnético até curso 15 | cursos 51 a 100 | cursos 101 a 150 | cursos 151200 | cursos 201 a 250

20 6,5 30,5 55,5 80,5 - -
D-A9CI(V) 25 6,5 30,5 55,5 80,5 - - CVQ

32 75 31,5 56,5 81,5 106,5 -

40 13,5 36,5 61,5 86,5 111,5 136,5 chM
D-MaCI(V) 20 10,5 34,5 59,5 84,5 - -
D-MOCIW(V) 25 10,5 34,5 59,5 84,5 — -
D-M9TIA(V) 32 11,5 35,5 60,5 85,5 110,56 - CV

40 17,5 40,5 65,5 90,5 115,56 140,5

20 1 25 50 75 - -
D-B50 25 1 25 50 75 - -
D-B64 32 2 26 51 76 101 -

40 7 31 56 81 106 131
D-C700 20 7 31 56 81 - -
D-C80 25 7 31 56 81 - -
D-C73C 32 8 32 57 82 107 —
D-C80C 40 13 37 62 87 112 137

20 4 28 53 78 - -

25 4 28 53 78 - -
DBSoW 32 5 29 54 79 104 —

40 10 34 59 84 109 134
D-H7O0 20 6 30 55 80 — —
D-H7C 25 6 30 55 80 - —
D-H7OW 32 7 31 56 81 106 -
D-H7NF 40 12 36 61 86 111 136

20 2,5 26,5 51,5 76,5 - -

25 2,5 26,5 51,5 76,5 - -
Do 32 3,5 27,5 52,5 77,5 102,5 -

40 8,5 32,5 57,5 81,5 107,5 132,5

Nota) Ajuste o sensor magnético apos confirmar as condigoes de operagao na situagao real.

1761



Série CVM3
Montagem do sensor magnetico 2

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢ao no fim do curso) e sua altura de montagem

Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do
sensor | D-AQCI(V) D-B501 D-C70
magnético D-M9CI(V) D-B64 D-C80 D-C73C
D-M9CIW(V) DD Dy D-C80C
D-M9IA(V) g ¢
D-H7C D-H7NF
Diametro
(mm) Hs Hs Hs Hs
20 23 25,5 22,5 25
25 255 28 25 27,5
32 29 31,5 28,5 31
40 33 35,5 32,5 35

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Quantidade de sensores magnéticos montados
Modelo do sensor > T
magnético 1
Lados diferentes Mesmo lado Lados diferentes Mesmo lado
: -2

g-l’\‘ll%% 10 15 Nota 1) 45N0a ) 15+ 45 (7127) 45 +45(n-2)
D-M9CIW (n=2, 4, 6-) Nota2) (n=2,3,4,5")
D-M9CIV 5 20 35 20+35 (-2 35+35(n-2)

(n=2, 4, 6+ Nota2) (n=2,8,4,5)
D-A9CIV 5 15 o 15435 (-2 254+35(n-2)

(n=2,4,6-) Rote2 (n=2,3,4,5)
D-MOCIWV 10 2 o 20+35 -2 35+35(n-2)
i (n=2, 4, 6---) Nota2) (n=2,3,4,5")
D-C70) 10 5 . 15445 (122 50+ 45 (n - 2)
D-C80 (n=2, 4, 6-)Nota2) (n=2,3,4,5)
g:;gw 10 15 60 15445 (122 60 +45 (n - 2) cva
D-H7NF (n=2, 4, 6---) Nota2) (n=2,3,4,5")
g:gggg 10 15 65 15+ 50 % 65+50 (n-2) cvam
D-H7C (n=2, 4, 6 Nota2) (n=2,34,5)
DHETON 10 15 - 15450 (22) 75455 (n-2)
D-GSNT (n=2, 4, 6-) Note2 (n=2,3,4,5-)
D-B59W 15 2 75 20450 (22 75455 (n-2)

(n=2, 4, 6---) Nota2) (n=2,3,4,5")

Nota 2) Quando "n" for um nimero impar, um nimero par acima deste niumero impar sera usado para o calculo.

Nota 1) Montagem do sensor magnético (O ajuste, conforme mostrado nas figuras abaixo, & necessario com as seguintes variedades de curso.)

Modelo do sensor

Com 2 sensore

es magnéticos

Lados diferentes Nt 1)

Mesmo lado Nota 1)

AL 5
35

|

i

VS1
VG0

magnético
/j
B . .
O sensor magnético & montado deslocando-o levemente em uma

A posi¢ao de montagem do sensor magnético adequada & 6 mm | diregao (circunferencia do tubo do cilindro externo) para que o

para o interior da borda do suporte do sensor. sensor magnético e o cabo nao interfiram um com o outro.
D-A93 — 45 a menos de 50 cursos
D-M90]

15 a menos de 20 cursos 45 a menos de 55 cursos -|

D-M9O0W D-O

1762



Montagem do sensor magnético Série CVM3

Intervalo operacional Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia

(mm)
Modelo do sensor Diametro Montagem do sensor Diametro (mm)
magnético 20 | 25 | 32 | 40 magnético 220 025 032 040
D-A9C](V) 6 6 6 6 g:mggw()v) BM5-020 Nota 1) BMS5-025 Nota 1) BM5-032 Nota 1) BM5-040 Nota 1)
D-MOCUVIMOLIW(Y) | 50| 5 | 55| 4 D-A9LI(V,
D-M9CIA(V) : : -A90I(V)
D-C7CIC80 D-M9TIA(V) BM5-020S Nota?) | BMS5-025S Nota?) | BMS5-0328 Nota2) | BMS5-040S Nota2)
7 8 8 8
D-C73C/C80C D-H7O
D-B5[/B64 8 8 9 9 D-H7OW
D-B59W 2 12| 13| 13 D-H7NF BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-C701/C80
D-H7C/H7OW
D-C73C/C80C
D-GSNT/H7NF MR
D-H7C 7 85| 9 | 10 g:ggg“ll\?m
* Valores apenas para referéncia incluindo histerese, nao D-G5NT BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
significa que seja garantido (assumindo D-G5NB

aproximadamente +30% de dispersao).

3 " . Nota 1) Defina a referéncia que inclui a abragadeira de montagem do sensor magnético (BM2-CICICIA) e o kit
Isso pode variar muito, dependendo do ambiente.

retentor (BJ5-1/Suporte do sensor: Transparente).
Nao use o suporte do sensor (de nylon) em um ambiente onde alcool, cloroformio, metilamina, acido
cloridrico ou acido sulfurico sao pulverizados, pois ele pode ser afetado. Consulte a SMC sobre outros
produtos quimicos.
Nota 2) Defina a referéncia que inclui a abracadeira de montagem do sensor magnético
(BM2-000AS/Parafuso de aco inoxidavel) e o kit de suporte (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).
Nota 3) Para o sensor magnético tipo D-M9LCIA (V), nao instale o suporte do sensor no led indicador.

[Conjunto de parafusos de montagem feitos de aco inoxidavel]

O seguinte conjunto de parafusos de montagem feitos de ago inoxidavel esta
disponivel. Utilize de acordo com o ambiente de trabalho. (Pega o suporte de
montagem do sensor magnético separadamente, pois ele nao esta incluido.)

BBAA4: Para tipos D-C7/C8/H7
Nota 4) Consulte a pagina 1990 para obter detalhes do BBA4.

a
Suporte do sensor

(resina)

Sensor magnético
b

(1) BJO-1 & um conjunto de "a" e "b".
(2) BM2-0000A(S) &€ um conjunto de "c" e "d".
A abragadeira (c) € montada para que a
peca projetada esteja no interior (lado de

contato com o tubo).
BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)
BJ5-1 (Suporte do sensor: Transparente)

Parafuso de montagem do
sensor magnético

Abragadeira de montagem

do sensor magnético

Aléem dos modelos listados em Como pedir, 0s sensores magnéticos a seguir sao aplicaveis.
Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter especificagcdes detalhadas.
Sensor magnético Referencia Entrada elétrica (Diregao de atragao) Caracteristicas
D-B53, C73, C76 -

Reed

D-C80

Estado sélido

D-H7A1, H7A2, H7B

D-H7NW, H7PW, H7BW

D-G5NT

Grommet (entrada)

Sem led indicador

Indicagao de diagnostico (2 cores)

Com temporizador

e |

* Para sensores de estado solido, também estao

sensores

com conector pré

beado. Consulte as paginas 1960 e 1961 para obter detalhes.
* Sensores magnéticos de estado solido normalmente fechado (N.F. = contato b) (tipos D-F9G/F9H) também estao disponiveis. Consulte a pagina 1911 para obter detalhes.

* Tipo de detecgao de intervalo amplo, os sensores de estado solido (tipo D-G5NB) tambem estao disponiveis. Consulte a pagina 1953 para obter detalhes.

I |

i |

1763




Cilindro com valvula incorporada,
de dupla acao

Série CV3

Tipo lubrificado/nao lubrificado: 040, 50, 663, 080, 100
Como pedir

Sufixo para cilindro
‘Nada‘ Haste estendida quando
‘ B ‘ Haste retraida quando i ‘

| Entrada elétrica e

* 0 simbolo "B" nao ¢ obrigatdrio para o solenoide duplo.

Modelo do cilindro com anel magnético

[Nada | Grommer |
| D [ TerminalDIN

Caso necessite de um cilindro com anel

Valvula solenoide e

magnético sem sensor, ndo ha necessidade

Tensao da valvula solenoide

de preencher o campo referente ao sensor Nada |2 p ?s simples piloto

magnético [ w2 posicges duplo piloto] 1_| 100 VCA (50/60 Hz)

(Exemplo) CDV3LN50-100-1 2 | 200 VCA (50/60 Hz)
5 24VCC

Curso do cilindro (mm)
Consulte a pagina 1765 obter para informagoes sobre cursos padréo.

Para obter outras tensdes
nominais, consulte a SMC.

-[100][ ]-moBwW[ J-

. Quantidade de sensores
Com sensor magnético Tipoderoscadaportal  § Sensor magnético magnéticos
(Com anel magnético) Nadal| Ro [ 'Nada | Sem sensor magnético | [Nada | 2 pes.
Modelo de montagem N NPT * Para saber 0 modelo de sensor magnético aplicével, consuite a tabela abaixo. s 1 pg.
TF G e e e
B Modelo basico Tipo Sufngo para cilindro n n" pes.
L Modelo pé axial Nada | Tipo de lubrificagao tro aniorac d Lona de nylon i
F | Modelo flange dianteiro N D;ma 21 740] 40 mm na haste K Lona resistente ao calor sob e:;g&lg:g:
C *Modelo fiagé osciante raseira macho| Fr Tubodo o 50| 50 mm N Sem to Consulte a pagina 1765
D * | Modelofxagao osciante traseiafémea —— 63| 63mm R | Comamotecinen dade & ara obter detalhes.
* O sensor magnético néo é montvel. p
T | Modelo munho central 80| 80mm H | Comamortecimento na extremidade traseira
* Exceto tubulagéio com diametro intermo de 040 100{ 100 mm Nada reciment b
* Ao especificar mais de uma opg¢éo, combine os simbolos alfabeticamente.
Sensores magnetlcos ap|lcaVeIS/Consulle as paginas 1893 & 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.
N ~ i Entrada |2§ [Cabeamento Tensao da carga Modelo do sensor magnético| C do cabo (m) | Conector .
Tipo Funcéo especial elétrica 5“@ (Saida) DC AC rW’xagém‘M (nade)] 1 (M)] 3 (L) ] 5 (2) |pré-cabeado Carga aplicavel
M9N — [ o]l O
3 fios (NPN) 5V 12V — G59™ — [@) O | Circuito
N : _ M9P = [] @) @) de Cl
Grommet 3fios (PNP) | 24V — G5P™ — @) @)
o —_— 12V M9B = [ o]l O
_.g 2 fios — K59™ — o] O _
e — — [fo0v,200v] _ J51 — — ol —
S Conduite 3 fios (NPN) 12v G39C G39 e e N —
S terminal 2 fios K39C K39 o I N — Relé,
3 £ MINW — ® (@ 0 O| O
@ | 3fios (NPN = Circuit ce
8 e (P 5V, 12V — __|csow=-| @ | - 1@ 0] O (;mglo
= \ e
9 |Indicagdo de diagnéstico 3os (PNP MOPW — o (/0 O )
S | (Indicador de 2 cores) os (PNP) 2av — |G5PWH| @ | — | @|O| O
@ T [meBW [ — ® (@@ O O
Grommet 2 fios 12V ry —
— K59W:x | @ | — | @ (O | O
K . 3 fios (NPN) MINA™™ — O 1O O O | Circuito
I esistente & 4gua 3iios (PNP) sV 12V MOPA™ | — | O[O @[O O |dd
(Indicador de 2 cores) 2 fios 12V M9BA™™ = O 10O [@) O —
oSt e Jiagnestice 4 fios (NPN) 5V, 12V F59F |G59F:. | @ | — | @ | O O |G
£ NPN)  — 5V — A96 [276] ™ — — — — (CiruitodeCl| — —
-§ [@] 100V [ARR[Z73]™ ] — - | - — | Relé
£ Grommet = 100V oumencs | ASO [Z80] ™| — — — | = |omiowd| g
o Ed 100V, 200V A54 B54™ — [ — CLP
= - 5 , sy | 12V [mvemes| A64 | B64™ - .
5 Conduite | _ 2 fios — A33C A —_ _ [cre
2 terminal | = wv,20v | A34C A34 — - — .
e | terminal |5 C
3 Terminal DIN A44C | A4 P I I Relé,
Indicagio de dagndstico (ndicador de 2cores) | Grommet. — — A59W [B59W~ | @ [ — (@[ — - CLP

**exx Sensores magnéticos a prova d'agua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC nao garante a resisténcia a dgua.
Consulte a SMC para saber os tipos resistentes & 4gua com os niimeros de modelo acima

* Simbolos de docabo: 0,5m Nada (Exemplo) MONW * Os sensores de estado sélido marcados com "O" séo produzidos no recebimento do pedido.

M (Exemplo) MONWM ** D-G50IW/K59W/G59F ndo podem ser montados no cilindro modelo lubrificado de 640 e 050.
L (Exemplo) MONWL # Os tipos D-B5[1/B64/G5/K50 sao montados depois do recebimento de um pedido. (N&o montavel depois do envio) D-0
5m .z (Exemplo) MONWZ *=* D-A9C] ndo pode ser montado em 050. Selecione sensores magnéticos em suportes. =

* Ha outros sensores magnéticos aplicéveis além dos listados, consulte a pagina 1783 para obter detalhes.
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
* Os sensores magnéticos D-A9C/MITIMITW/MITIA séo fomecidos juntos (ndo montados). (Apenas suportes de montagem do sensor magnético séo montados antes do envio.)

1764

-Xtd



¢ O tipo de operacao pode ser
alterado para haste estendida
quando energizado ou para haste
retraida quando energizado.

* Manutencao e inspecao facilitadas.
A valvula solenoide pode ser faciimente separada
e o cilindro também pode ser desmontado.

* Um mecanismo de operacdao manual
é fornecido como equipamento
padrao (sem travamento)

Simbolo
Amortecimento pneumatico

Cilindro com valvula incorporada

Especificacoes

Dupla acao

Série CV3

Diametro aplicavel (mm) 40 50 63 80 100
Lubrificagcao Lubrificado/Nao lubrificado
Acéo Dupla agao
Fluido Ar
Pressao de teste 1,35 MPa
Pressao maxima de trabalho 0,9 MPa
Pressao mil de trabalho 0,15 MPa
Temperatura ambiente e do fluido —10 a 50 °C (sem congelamento)
Amortecimento Amortecimento pneumatico
Tolerancia de comprimento do curso Até curso 250: 7 curso 251 a 1.000: *
Conexao Rc 1/4
Velocidade do pistao 50 a 500 mm/s* ‘ 502350 mmis

Montagem

Modelo basico, modelo pé axial, modelo flange dianteiro
Modelo fixagao oscilante traseira macho, modelo fixagao
oscilante traseira féemea, modelo munhzo central

Energia cinética admissivel

24J | 444 [ 784 | 11,70 | 2054

Especificacoes da valvula

* Opere dentro da faixa de energia absorvida.

solenoide

Modelo da vélvula solenoide aplicavel

V30108

Tensdo nominal da bobina

100/200 VCA (50/60 Hz), 24 VCC

o Area efetiva da valvula (fator Cv) 18 mm? (1,00)
Entrada elétrica Grommet, terminal DIN
T I ;T <\ Tensao i —15 a 10% da tensao nominal
Jﬂ{' Isolamento da bobina Classe B ou equivalente (130 °C)
Especificacoes de producao Partida 50 Hz 85VA
d
reae| sob encomenda Poténcia aparente ™3| AC 60 Hz 7,5 VA
encor (Para obter detalhes, consulte as Retencs 50 Hz 7,0 VA
Aqgi etencao
"= paginas 2009 a 2152.) I 50 Hz 5.5 VA
Simbolo Especificacoes C de energia Nota) DC 8W
-XAO | Alteracao do formato da extremidade da hast: Nota) Na tensao nominal
-XC4 | Com raspador para servigo pesado
-XC6 | Fabricado em ago inoxidavel
G Tirante, valvula amortecedora, porca do tirante e Curso pad réo (mm)
pecas semelhantes produzidas em ago inoxidavel Diametro (mm) =S =D ()
-XC15 | Alteracao do comprimento do tirante
= - 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
-XC22 | Vedagdes de borracha de fluor
XC29 | Junta articulada dupla com pino mola 50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
-XC65 | -XC6 +-XC7 80, 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700

A\ Precaucées

P e e e -y

1 P 1
y Curso minimo para montagem do ,
1 sensor magnético 1

L L L |

A Cuidado

1. Cada modelo de sensor e montagem do
cilindro tem um curso de montagem minimo
diferente. Tenha cuidado, especialmente com
o modelo munhao central. (Para obter
detalhes, consulte as paginas 1780 e 1781.)

Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter
informagdes sobre cilindros com sensores magnéticos.

+ Curso minimo para montagem do sensor magnético

+ Posicao adequada da montagem do sensor magnético
(detecgao no fim de curso) e altura de montagem

+ Intervalo operacional

« Suporte de montagem do sensor: referéncia

Nota) Os cilindros com cursos padrao indicados acima podem ser fornecidos em um curto prazo. Curso
intermediario, exceto o mencionado acima, & produzido apos o recebimento do pedido. Quando o
sensor magnético for incluido, o curso minimo sera diferente. Consulte as paginas 1780 e 1781. O
comprimento minimo do curso & diferente no modelo munh@o. Para obter mais informagdes,

consulte as paginas 1780 e 1781.

Material de protecéo da haste

ial de protecao da haste| Temperatura ambiente maxima
J Lona de nylon 70°C
K | Lona resistente ao calor 110 °C*

* Temperatura ambiente maxima para a protegao da haste.

Acessorio
Modelo [Modelo | Modelo | 1260 | Yodelo | Modelo
Montagem i & flange | escilante | osciidnte | munhao
basico | P | jianteiro| sk | feEere | central
Porca da haste [J [ [ [ ] [ ] [ ]
padi@o | pino da fixagao oscilante|  — — — - [ ] -
Junta articulada simples| @ [ (] (] [ ] [ ]
. | Junta articulada dupla =
OPGaO | (com pino) [ ) [ ) [} [} [ ] [ ]
Com protegao sanfonadanahaste | @ o [ ] (] [ ] [ ]

* O pino e a arruela plana sao enviados junto com a fixagao oscilante traseira macho e a junta articulada dupla.

1765

Cvs1
MvGa

D-OJ
o



Série CV3

Peso (kg)
Diametro (mm) 40 50 63 80 100
Modelo basico 1,30(1,35) | 1,73(1,77) | 2,57 (2,61) | 4,29 (4,44) | 6,01 (6,21)
Tipo pé 1,47 (1,62) | 1,93 (1,97) 2,86 (2,9) 5,08 (5,23) | 6,94 (7,14)
Modelo flange dianteiro 1,56 (1,61) | 2,14(2,18) | 3,19(3,23) | 5,39 (5,54) 7,40 (7,6)
Peso basico
Modelo fixagao oscilante traseira macho = 2,46 (2,5) 3,68 (3,72) | 6,23(6,38) | 8,66 (8,86)
Modelo fixagao oscilante traseira femea - 2,51(2,55) | 3,73(3,77) | 6,29 (6,44) | 8,73 (8,93)
Modelo munhao 1,95 (2,05) | 2,52(3,52) | 3,96 (4,16) | 6,67 (6,96) | 9,58 (9,97)
,’ZS?Z;‘?;%"S'M e o subares ((Exceto modelo munhio) 0,22 (0,28) | 0,28 (0,35) | 0,37 (043) | 0,52 (0,70) | 0,65 (0.87)
de curso Modelo munhao de ago (0,36) (0,46) (0,65) (0,86) (1,07)
Suporte do | Articulagao simples 0,23 0,26 0,26 0,60 083
acessorio Garfo (com pino) 0,37 0,43 0,43 0,87 1,27
Calculo: (Exemplo) CV3L40-100-1 *(): Tipo tubo de ago.

+ Peso basico-
+ Peso adicional
+ Curso do cilindr

A7 (kg)
22 (kg/curso 50)
curso) 100 1,47 + 0,22 x 100 + 50 = 1,9 kg

Faixa de operacao da valvula
reguladora e velocidade do pistao

1400 oS

1200

1000

b‘0
800 $

&, 063
,\é’o [

400 0100,

600

Velocidade do pistao (mm/s)

200

—
0 1 23 456 7 8 91011
Abertura da valvula reguladora (rotagdes da agulha))

Condigdes: Pressao de trabalho 0,5 MPa, montagem
horizontal, sem carga, lado de retorno da mola
« As velocidades de diregao indicadas acima sao para referéncia.

Referéncia do suporte de montagem
Referéncia do suporte de montagem

Diametro (mm) 40 50 63 80 100
Pé axial * CA1-L04 CA1-L05 CA1-L06 CA1-L08 CA1-L10
Flange CA1-F04 CA1-FO5 CA1-F06 CA1-F08 CA1-F10
Fixagao oscilante traseira macho - CV3-C05 CV3-C06 CV3-C08 CVv3-C10
Fixagao oscilante traseira femea ** - CV3-D05 CV3-D06 CV3-D08 CV3-D10

* Solicitar dois suportes tipo pé por cilindro.
+x Os acessorios para cada suporte de montagem sao os seguintes.
Pé, Flange: Parafusos de montagem do corpo, arruela de pressao
Fixacao oscilante traseira macho: Parafusos de montagem do corpo, porca, arruela de pressao
Fixagao oscilante traseira femea: Parafusos de montagem do corpo, porca, arruela de pressao, pino da fixagao oscilante, arruela plana, contrapino

1766




Série CV3

Ak

Precaucoes especificas do produto

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 para Instrucdes de seguranca, as
paginas 3 a 12 para Precaucoes do atuador e sensor magnético e 3/4/5 Precaucoes

da valvula solenoide da conexao no Best Pneumatics nimero 1.

\ Precaugdes \

\ Selecéo \

A\ Atencio
1. Nao solte a valvula amortecedora mais de 2 giros do
estado totalmente fechado.

Nao solte mais de 2 giros porque isso pode causar a ejecao da
véalvula amortecedora.

A\ Cuidado

1.Ndo use um cilindro pneumatico como o cilindro
hidropneumético porque pode resultar em vazamento de 6leo.

2. Nao gire a haste do pistao com a protecdo sanfonada
da haste travada.
Ao girar a haste do pistao, solte a abragadeira uma vez e nao gire a
protegao sanfonada da haste.

3. Defina o orificio de respiro na protecdo sanfonada da haste
para baixo ou na diregao que evita a entrada de poeira ou dgua.

4. Use uma chave de encaixe para substituir suportes
de montagem.
O uso de outra ferramentas pode fazer com que pegas como porcas
sejam deformadas ou que a facilidade de servigo seja afetada. Consulte
a tabela abaixo para saber quais soquetes devem ser usados.

Largura
Diametro (mm) Porca entre Soquete
faces

40, 50 DA00180 13 JIS B 4636 + soquete do

’ (M8 x 1,25, Tipos porca sextavada 3) angulo de 2 pontos 13
= DA00008 17 | J1S B 4636 + soquete do

(M10x 1,25, Tipos porca sextavada 3) angulo de 2 pontos 17
80, 100 DA00013 19 JIS B 4636 + soquete do

b (M12x 1,75, Tipos porca sextavada 3) angulo de 2 pontos 19

5.Nao substitua os rolamentos ou as vedacdes de
amortecimento.
Os rolamentos e as vedagbes de amortecimento sao ajustados com
montagem forgada. Para substitui-los, eles devem ser trocados junto
com o conjunto da capa.

6. Para substituir uma vedacéao, aplique graxa na nova
vedacao antes de instala-la.
Se o cilindro for colocado em operagao sem aplicar graxa na vedagao,

pode haver desgaste significativo na vedagao, levando a um vazamento
de ar prematuro.

7. Nao desmonte um cilindro modelo munhao.
E extremamente dificil alinhar o centro axial do munhao com o centro
axial do cilindro. Portanto, se este modelo de cilindro for desmontado e
remontado, provavelmente a precisao dimensional necessaria nao
podera ser obtida, causando mau funcionamento.

8. Opere o cilindro a uma velocidade de transmissao

dentro da faixa de 50 e 500 mm/s.
(Opere dentro da faixa de energia absorvida. Consulte os prefacios
(Selegao do modelo do cilindro de ar) da Best Pneumatics n° 2.)

A\ Atencao

1. Confirme as especificacoes.
Os produtos apresentados neste catalogo foram projetados para
serem usados em sistemas de ar comprimido. Se nao forem
aplicados dentro da pressao ou temperatura indicada, o produto
podera sofrer danos ou mau funcionamento. (Consulte as
especificagoes.)

2. Energizando continuamente por um longo periodo de
tempo
Quando a valvula & energizada continuamente por um longo
periodo de tempo, seu desempenho pode se deteriorar, sua vida Gtil
pode ser diminuida ou o equipamento periferico pode ser
adversamente afetado, porque a temperatura aumenta quando as
bobinas geram calor.

1767

Vam

=0 < [
= =
o




Série CV3

Ajuste de velocidade do pistdo Operagcao manual

1. Para diminuir a velocidade do pistao, A operagao manual (sem travamento) &
prenda a agulha da valvula reguladora de possivel pressionando o botao manual em
escape no sentido horario, o que reduz a cerca de 3 mm.

quantidade de ar descarregado.

2. A agulha da valvula reguladora abre
totalmente quando é solta 11 giros em
relagao a sua posi¢ao totalmente fechada.

Agulha
Porca de travamento
Guia da agulha

3. Depois da velocidade especificada ser
definida, prenda a agulha com a porca de
travamento.

Troca da valvula solenoide e referéncia

(Simples solenoide)

Cabegote traseiro

% Gaxeta do cabegote traseiro CV340-1685 (1)

(Comum para simples e duplo solenoides. Fornecido com o kit de vedagao e o conjunto da valvula.)
Valvula solenoide V3108 (1)

(Para haste retraida quando energizada V3108-X23)

Y Parafuso sextavado interno M5 x 30L (2), arruela de pressao CSW-5 (2)

(Fornecido com a valvula solenoide e o conjunto da valvula.)

% Gaxeta para simples solenoide CV340-1586 (1)

(Fornecido com a valvula piloto e conjunto de valvula e gaxeta.)

[Nota 1] Faca a ranhura corresponder com a cabeca do parafuso de tampa.
~ (Nao ha distingao entre superior e inferior.)

Valvula piloto VO302A-00010 (1)

(Com gaxeta para simples solenoide V0302S-00010])

*Parafuso cabega redonda cruciforme M4 x 45L (2)
‘~anecido com valvula piloto e conjunto de valvula.)

Va

> o

(Para haste retraida quando energizada V3108-00000-X23) \ / -

Conjunto da valvula V3108-0000 (1)J o

[>r)
=

{Duplo solenoide) ~ oV

V3

Cabegote traseiro

% Gaxeta do cabegote traseiro CV340-1685 (1)
(Comum para simples e duplo solenoides. Fornecido com o kit de vedagao e o conjunto da valvula.)
Valvula solenoide V3208 (1) CVS1

*Parafuso sextavado interno M5 x 30L (2), arruela de pressao CSW-5 (2) MVG[I

(Fornecido com a valvula solenoide e o conjunto da valvula.)

“ Gaxeta para duplo solenoide CV340-1687 (2)
(Fornecido com a valvula piloto e conjunto de valvula e gaxeta.)

[Nota 2] Faga a janela quadrada corresponder com A e B.

[Nota 1] Faga a ranhura corresponder com a cabega do parafuso de tampa.
Valvula piloto VO302A-0000 (2)

(Com gaxeta para duplo solenoide V0302D-000J0J)

% Parafuso cabeca redonda M4 x 45L (4)
\(Fornecido com valvula piloto e conjunto de valvula.)

Conjunto da valvula V3208-00001 (1)

Nota) ( ): Quantidade de pecas _x|:|
% As pecas nao podem ser fornecidas individualmente.
1768



Construcao

Escare do piloto

Cilindro com valvula incorporada

Dupla agdo Série CV3

Vista A-A'

BBG B

@77@) @
/v» N
b -

Botao manual

Dispensa Tipo curso longo
lubrificacao
Lista de pecas Lista de pecas
N° Descricao Material Nota Descrigao Material Nota
1 | Cabegote dianteirq Liga de aluminio | Revestimento preto 21 |Vedacéo do pistéo| NBR
2 | Cabecote traseiro | Liga de aluminio | Revestimento preto 22 |Vedacdo da haste NBR
3 | Tubo do cilindro | Liga de aluminio | Anodizado duro 23* Vedagéo do amortecimento NBR
4 | Haste do pistdo Ago-carbono | Revestido em cromo duro 24 | Gaxeta do tubo do cilindro NBR
5 |Pistdo Liga de aluminio Cromado 25 | Vedsgso da vlvula de amortecimento. NBR
6 | Anel de amortecimento Al Aco laminado | Zinco cromado 26*| Gaxeta do pistdo NBR
7 | Anel de amortecimento B| Ago laminado | Zinco cromado 27 | Gaxeta do tubo NBR
8" | Bucha Bronze 28 | Gaxeta do cabegote traseiro NBR
9 | Vélvula de amortecimentd  Aco laminado | Revestido com niquel 20 Gaxeta simples solenoide| NBR
10 | Porca do pistao Aco laminado Zinco cromado Gaxeta duplo solenoide NBR
11 | Arruela de pressdo Ago Zinco cromado * Nao substituivel.
12 |Tirante Ago-carbono Zinco cromado . . =
13 | Porca do tirante Aco-carbono | Zinco cromado preto Pegas de rePOSIGao: Kit de Vedagao
14 | Arruela de pressdo Ago Zinco cromado preto Tipo de lubrificagdo Dispensa lubrificagéo
15 | Tubo Tubo de ago-carbono| _ Cromado Diametro | gor g it Contetdo Diametro | ges 4o kit Contetido
(mm) (mm)
16 | Agulha a A Revestido com niquel
17 | Porca de travamento |  Ago-carbono | Revestido com niquel 40 CV3-40-PS 40 CV3N40-PS
18 | Porca de travamento | Ago-carbono | Revestido com niquel 50 CV3-50-PS | it com os itens n° 50 CV3NSO-PS Set of nos. above
19 | Guia da agulha wcdsoiga Revestido com niquel 63 CV3-63-PS ) ®, 2,003 CV3N63-PS »
20 |Bujao |Aco cromo-molibdenio| Zinco cromado preto 80 CV3-80-PS 80 CV3NBO-PS
30 | Anel de Resina 100 CV3-100-PS 100 CV3N100-PS
* O kit de vedagao inclul 27, 2. Pega o kit de vedagao com base em cada
N°| Descrigo Quanidade|  Haste estendida Hadste retra(dad diémetro. (As ?egas ir‘ icadas com nl’.lmergs@e@ nao podem ser substituidas.)
quando quando energizada . O kit de vedagao inclui um pacote de lubrificagzo (040, @50: 10 g, 063, 280: 20 g, 100: 30 g).
a9 | Véwla | Simples O @

solenoide

Duplo

@®)

* Como pedir valvulas solenoides

Nota 1) V3108-00[Entrada]Elétrica de tensao
Nota 2) V3108-00
Nota 3) V3208-00 [Entrada létrica de tensao

Blétrica de tensao]-x 23

D-O

ra as dimensoes do terminal DIN, consulte a pagina 177 X0

1769



Série CV3

Modelo basico: CV3B[]

Tipo lubrificado (CV3B), Dispensa lubrificacao (CV3BN)

Zi Valvula 24 1.4
Com protecao 4 Largura entre RC 1/4
P ¢ xd faces KA Escape 12 RC 1/4,
sanfonada na haste | [&/ A NvmemacmT
I
- X MM e  EmEmIm© T
\ N )|
- g 00= @) = uél%I . i
Ql <] Bii= 1 % \ Botao manual
dtjggf— —F
Hil |
h+¢ 1 ‘ AL || |[EL N
ZZ + ¢ + Curso %1 A |k N 7
B H S + Curso LL
ZZ + Curso
(mm)
Diametro |vari 3
o | e A |AL|[ B | B | C|D|E|F|H|I J K|KA|[LL| MM | N | Q| S
40 Ate500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 18 [M8x125| 6 | 14 | 86 | M14x15| 27 | 38 | 84
50 At 600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [M8x125| 7 | 18 | 83 | Mi8x15| 30 |435| 90
63 At 600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [ M0x125 | 7 | 18 | 83 |M18x15| 31 | 49 | 98
80 Ate750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 [ Mi2x175 | 11 | 22 | 84 | M22x15| 37 | 63 | 116
100 Ate750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 [ Mi2x1,75 | 11 | 26 | 85 | M26x15| 40 | 73 | 126
Diametro Sem protegéo ca haste Com protecéo sanfonada na haste * O curso minimo daquele com prote¢ao sanfonada na haste
(mm) w 77 | d 5 h 77z & de 20 mm ou mais.
40 8 | 51 [221] 56 | 43 |112] 59 1/4 de curso 229
50 0 | 58 [ 231 | 64 | 52 |11,2| 66 1/4 de curso 239
63 0 | 58 | 239 | 64 | 52 |11,2| 66 1/4 de curso 247
80 0 | 71 [ 271 | 76 | 65 |125| 80 1/4 de curso 280
100 0 | 72 | 283 | 76 | 65 | 14,0 | 81 1/4 de curso 292
Modelo pé axial: CV3L[C
Tipo lubrificado (CV3L), Dispensa lubrificacao (CV3LN) 71
76 H 24 | 114
44 Valvula reguladora RC 1/4 12
Com protecéao A_ K Escape = RC 1/4
L axd AL F ‘Alimentagao
sanfonada na haste 2 |l 4x MM [ H i
Ea% - 3 e | \ | e—= " r
= 1 [ts3
? T 0| Fﬁ§ gl = = H,@: A@ ] 4"
gl qg _\ ﬁgk T - Largura entre q-r:n "
=i \J ' ”@3‘ = faces KA ﬁ Botao manual
L. 1 rj —
10,2 ¢ | f B
B: 4xoLD Y_ X | N N | X Y H
h+¢ LX - S + Curso LL
ZZ + ¢ + Curso C LS + Curso
B 2Z + Curso
(mm)
D'ﬁ;"j;"’ e A |AL| B [Bi| C|D|E|F|H J K |KA|LD [LH|LL|LS|LT|LX|LY
40 5888, | 80 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 [M8x125| 6 | 14 | 9 | 40 | 86 [ 138 |32 | 42 | 70
50 cof%%.. | 85 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 [M8x125| 7 | 18 | 9 [ 45 | 83 [ 144 | 32 | 50 | 80
63 s1faio0.. | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | Mox125 | 7 | 18 |11,5| 50 | 83 | 166 | 32 | 59 | 93
80 75tarooor | 40 | 37 [ 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | Mi2x175 | 11 | 22 [135| 65 | 84 | 204 | 45 | 76 | 116
100 | ,5{%%"8%.. | 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | Mi2x175 | 11 | 26 [13,5]| 75 | 85 | 212 | 6 | 92 | 133
Diametro Sem protegao da haste Com prote¢ao sanfonada na haste
om) | MM NS W XY Hlzz[d e f][h 7z
40 Mi4x1,5 | 27 | 84 | 8 | 27 | 13 | 51 | 221 ] 56 | 43 [11,2] 59 1/4 stroke 229
50 Mi8x15 | 30 | 90 | O | 27 | 13 | 58 | 231 | 64 | 52 [11,2| 66 1/4 stroke 239
63 Mi8x15 | 31 | 98 | O | 34 | 16 | 58 | 239 | 64 | 52 [11,2| 66 1/4 stroke 247
80 M22x1,5 | 37 | 116 | O 44 | 16 | 71 | 271 | 76 | 65 |125| 80 1/4 stroke 280
100 | M26x1,5 | 40 | 126 | 0 43 | 17 | 72 | 283 | 76 | 65 |14,0| 81 1/4 stroke 292

* O curso minimo daquele com prote¢ao sanfonada na haste & de 20 mm ou mais. * Curso longo

1770

Vam

=0 < [
= =
o

VS1
VG0



Cilindro com valvula incorporada L.
Dupla acdo Série CV3

Modelo flange dianteiro: CV3FO
Tipo lubrificado (CV3F), Dispensa lubrificacdo (CV3FN)

~ 76 Valvula
Com protec¢éo sanfonada na haste a L RC1/4 24 14  RC4
T —— Escape\, iz Almentagzo
% N faces KA
o
= ﬂ}? Er: N | @) MM H- ———— I [T
—| wn
] R «©
° o[> > f \«E nI i 1z o
Q n [rmy TRy - B Q N = ‘
Wi—F z Mo {f I _IEE Botao manual
ol H1| || “— - -
10,2 ¢ | f | AL FT| N
h+¢ Bs A K N 71
l._ZZ+1+Curso c H S + Curso LL
B 2Z + Curso
FX
FZ
(mm)
D'f‘;‘,ﬁ;m s A |AL |FB | B | B1 | C | D | E |FD|FT|FV |FX|FY |FZ|H | I J K | KA
40 56898, | 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 9 | 12 | 60 | 80 | 42 | 100 | 8 18 | M8x1,25 | 6 | 14
50 6ol e999.. | 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9 12 | 70 | 90 | 50 | 110 | 11 | 18 | M8x1,25 | 7 18
63 o17e%.. | 35 | 32 | 101 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |11,5| 15 | 86 | 105 | 59 | 130 | 11 | 18 [Mi0x125| 7 | 18
80 751600 | 40 | 87 | 119 | 102 | 82 | 78 | 25 | 52 | 13,5 | 18 | 102 | 130 | 76 | 160 | 13 | 20 |Mi2x1,75| 11 | 22
100 peso | 40 | 37 | 133 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 |135| 18 | 116 | 150 | 92 | 180 | 16 | 20 |[Mi2x1,75| 11 | 26
Diametro| 20 da haste Com protecao sanfonada na haste
(mm) s (AL - @ S W H ZZ | d* e f h [4 zz
40 86 | M14x15 | 27 | 38 | 84 | 8 51 | 221 | 52 | 43 | 15 | 59 1/4 de curso 229
50 83 | M18x1,5 | 30 |435| 90 | 0 | 58 | 231 | 58 | 52 | 15 | 66 1/4 de curso 239
63 83 | M18x1,5 | 31 | 49 | 98 | 0 | 58 | 239 | 58 | 52 | 175 | 66 1/4 de curso 247
80 84 | M22x15 | 37 | 63 | 116 | 0 | 71 [ 271 | 80 | 65 |215| 80 1/4 de curso 280
100 85 | M26x15 | 40 | 73 | 126 | 0 | 72 [ 283 | 80 | 65 |215]| 81 1/4 de curso 292
* O curso minimo daquele com protegao sanfonada na haste * Ao perfurar orificios para passar a protegao sanfonada da haste para fins de montagem,
€ de 20 mm ou mais. faca orificios maiores do que o diametro externo (od) do suporte de montagem da
**+ Curso longo protegao sanfonada da haste.
Modelo fixacdo oscilante traseira macho: CV3CO
Tipo lubrificado (CV3C), Dispensa lubrificagio (CV3CN) . Velwiareguiadora
O didmetro 940 néo esta disponivel. RC1/4 F—rova 5 VM

1.4 RC1/4
/’A\imemacéo(

Com protecao sanfonada na haste
Largura entre

/

|

HOEH - B

7
2N q
([
° ® N
Q - S -
3 N
| ——— Ust
10,2 ¢ f |~ | Botao manual
h+¢
Z +1+Curso N LL VGO
ZZ +1 + Curso S + Curso iR L
Z + Curso
ZZ + Curso
** O diametro 040 nao esta disponivel. (mm)
Diametr Variedade de
o |esose(m| A | AL | B | Bi | C | CDuo | CX | D |E | F |Hi| I J K |KA| L |LL
50 Ate600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 12*3°7° | 18% 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M8x125 | 7 18 | 98 | 83
63 Até 600 3 | 32 | 85 | 27 | 64 | 16*3°° | 2535 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M10Ox125| 7 18 | 100 | 83
80 Ate750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 20*3%* [ 31,593 [ 25 | 52 | 14 | 13 | 20 [M12x1,75| 11 | 22 | 105 | 84
100 Até 750 40 | 37 | 116 | 41 92 | 25%9%* 135533 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | M12x1,75| 11 26 | 110 | 85
Diametro #* Sem protecéo da haste Com protegao sanfonada na haste
m | MM | NJQ|RR|S "y Tz zz|d[e|f][h ¢ Z [z
50 M18x1,5 | 30 [435| 12 | 90 | 58 | 246 | 258 | 64 | 52 | 11,2 | 66 1/4 de curso 254 | 266
63 M18x1,5| 31 | 49 | 16 | 98 | 58 | 256 | 272 | 64 | 52 | 11,2 | 66 1/4 de curso 264 | 280 D-J
80 M22x1,5| 37 | 63 | 20 [ 116 | 71 | 292 | 312 | 76 | 65 |125 | 80 1/4 de curso 301 | 321
100 | M26x15| 40 | 73 | 25 | 126 | 72 | 308 [ 333 | 76 | 65 [14,0 | 81 1/4 de curso 317 | 342 X0

* O curso minimo daquele com protegao sanfonada na haste & de 20 mm ou mais.



Série CV3

Modelo fixacéo oscilante traseira fémea: CV3D[

Tipo lubrificado (CV3D), Dispensa lubrificacdo (CV3DN)

O diametro 940 nao esta disponivel. Valvula
L RC 1/4 24 11,4 " regula-
arguraﬁr}t‘re Escape g}lfiz'a[r;g(ro do dora
= L tre f; : —
Com protecao foces BY 1o \ ‘13 RC1/4 | sCoHio
sanfonada na haste MM £ | | Diametro
I I P da haste:
£ =F — Y ! 0CD09
N ¥
o wlal 2 L Pl | 1
8 =l 8 } 4TET 116
s =
]| — H_F S ©
= —d H1=
10,2 ¢ f H1 Botao manual 4xd
h+e AL F.LN n
A K N LL CX
. Z+¢+Curso H S + Curso L cz
|._ZZ+¢+Curso Z + Curso RR C
22 + Curso B
xx O diametro 040 nao esta disponivel. (mm)
Diametro | variedade de cursos *
(mm) (mm) A | AL B B1 Cc | CD CX cz D E F H1 | J K KA | L
50 Ae600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 12 18107 |355| 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M8x125 7 | 18 | 98
63 Ate600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 16 25 157 50 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | M10x125 | 7 18 | 100
80 Ate750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 20 31,5107 63 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 | M12x1,75 | 11 | 22 | 105
100 Ate750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 25 S 71 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | M12x1,75 | 11 | 26 | 110
Diametro Sem protegao da haste Com protegao sanfonada na haste
LL MM N Q | RR S
(mm) H z Y24 d e f h ¢ z 74
50 83 M18x 1,5 30 | 435 | 12 90 58 246 | 258 64 52 | 11,2 | 66 1/4 de curso 254 | 266
63 83 M18x 1,5 31 49 16 98 58 256 | 272 64 52 | 11,2 | 66 1/4 de curso 264 | 280
80 84 M22 x 1,5 37 63 20 116 71 292 | 312 76 65 | 125 | 80 1/4 de curso 301 | 321
100 85 M26 x 1,5 40 73 25 126 72 308 | 333 76 65 | 140 | 81 1/4 de curso 317 | 342

* O pino da fixagao oscilante, a arruela plana e o contrapino sao fornecidos juntos. O curso minimo com protegao sanfonada da haste & de 20 mm ou mais.

Modelo munhéo central: CV3TO
Tipo lubrificado (CV3T), Dispensa lubrificagdao (CV3TN)

Com prote¢io sanfonada na haste Valia
proteg feguladora RC1/4 24 11,4 RC1/4
z 4xd Z +1/2 curso Alimentagao
+ ¢+ 1/2 curso Escape rlg
Largura entre faces KA r@]
L A= | B
Eﬁ% - e B o
(3]
q, %F%rﬁ ] o] Ju wey A © 77;\
e [ 1 o o It N o > |
o |- | /]
| fe] — H5 Botao manual
i . L
: wl TS
h+¢ TI AL F_N
2Z + ¢ + Curso c A K LTT | LN_ 71
TBB H S + Curso LL
ZZ + Curso
X
TZ
(mm)
Diametro | veriedade de cursos +
(mm) (mm) A AL B B1 (o] D E F Hi1 J K KA | LL MM N S TB
40 252500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | M8x125 | 6 | 14 | 8 | M14x15 | 27 | 84 | 65
50 252600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | M8x125 | 7 | 18 | 83 | M18x1,5 | 30 | 90 | 75
63 502600 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | Mi0x1,25 | 7 | 18 | 83 | M18x1,5 | 31 | 98 | 90
80 502750 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 138 | Mi2x1,75 | 11 | 22 | 84 | M22x15 | 87 | 116 | 110
100 | 50a750 | 40 | 87 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | M12x1,75 | 11 | 26 | 85 | M26x1,5 | 40 | 126 | 130

Diametro Sem proteg@o da haste Com protegao sanfonada na haste
TD
(mm) oTDes | TI | TQ | TT | TX | TY | TZ Q H Z 7z P 5 T h 7 Z 72

w
40 1538 | 20 | 45 | 23 | 85 | 775|115 | 8 18 | 38 | 51 93 | 221 | 56 | 43 | 11,2 | 59 [1/4decurso 101 | 229
0
0
0

50 1556% | 20 | 50 | 23 | 95 | 875 | 125 18 | 435 | 58 | 103 | 231 | 64 | 52 | 11,2 | 66 [1/4decurso 111 | 239

63 1883 | 20 | 57 | 28 | 110 | 102 | 146 18 | 49 | 58 | 107 | 239 | 64 | 52 | 11,2 | 66 |1/4decurso 115 | 247 |P-[]

80 25367 | 24 | 695 | 35 | 140 |1245| 190 20 | 63 | 71 | 129 | 271 | 76 | 65 | 12,5 | 80 |1/4decurso 138 | 280

100 25855 | 24 [ 795 | 43 | 162 [1445] 212 | 0 | 20 | 73 | 72 | 135 | 283 | 76 | 65 | 140 | 81 [1/4decurso 144 | 292 XOJ
* O curso minimo daquele com protegao sanfonada na haste & de 20 mm ou mais.

1772




Cilindro com valvula incorporada L.
Dupla agéao Série CV3

Entrada elétrica: Dimensodes para o terminal DIN

Simples Duplo
Valvula
reguladgra 76
26
Bobina no lado de Bobina no lado de
extensao da mola retorno da mola
- r
3| |
rr‘%"i s _|> ‘
tEn T =z
=S T l g:‘
i A3 £
+8 { -
—5 ws | I
LL \M'ax.ﬂ) | (mm)
t
Diametro LL HV HY
(mm)
40 95,5 55 64
50 92,5 60 69
63 92,5 68 77
80 93,5 76 85
100 94,5 83 92
Dimensodes do acessério
Junta articulada simples tipo | Junta articulada dupla tipo Y
_oNDfuroHt0 = Contrapino
Eixo Arruela plana
MM g _[Zr
NDtio - 1
<N
o “é }\L Z|Z|-
<
0 (T 3 + 5]
S \L’ At Ui
L1
" @%
Material: Ferro fundido (mm)
iametro Tamanho
rea| il | Ar x| Li| MM R |Us[ND| NX[NZ| L | e [emeese
tr
Material: Aco com enxofre de corte facil (mm) Lt s -
Amla Y04D | 40 |22| 24|55 Miax15| 13|25 | 12| 16357 | 38|55 |03 x 18¢ pqeneys
Referénci P“ﬁf}a‘ A |Ai|oE:|Li | MM R1 | U1 |oNDHio| NX -
aplcavel v-05D | 50, 63 | 27|28 60| M18x15 | 15 | 27 | 12| 1622 | 38855 “3’<‘3‘red2?|hd?|2
1-04| 40 |69 |22 |24 |55 |Mi4x15| 155 |20 |12°¢" | 1658
1-05 [50, 63| 74 | 27 | 28 | 60 |Mi8x15] 15,5 | 20 128" | 1651 v-08D | 80 |a7 56|71 | M22x15 | 19| 28| 18 | 28163 |55 765 |04 x 25 ¢ oguane 15
1-08| 80 |91 |37 |36 |71 |M2xi5|225]|26|18°8" | 2833 P - Polido
110 | 100 |105] 37 | 40 | 83 |M26x 15| 245 | 28 |20°3™ | 3033 Y1on 57|40 8| MeSx15 | 2138 | 20) D357 61 8 o4 x30¢]redondo 20
* O pino da articulagao, o contrapino e a arruela plana sao fornecidos juntos. MVGQ
Pino de fixacao oscilante Pino da articulacao Porca da haste
2xod 2xod L d
‘ \
o) > ;
— 18 F— 1 . .
[} Q
mL ¢ m ¢ | o— Lj_l
Material: Aco-carbono (mm) Material: Ago-carbono (mm) Material: Ago laminado (mm)
Diametro Arugla Diametro od | Amuela Diametro
aicavel | oDA9 | L |od| ¢ |m| pena [O0TO aiond |oDA9| L | ¢ |m| e 000000 i aplcavel d H|{B|C|D
Referencia |~ (mm) apicavel | 2icavel Referencia|  (mm) s | PICAVE | ol Referéncia | (mm)
CDP-3A| 50 | 12359 |55 3 | 475 |40 |ecomnrz| 3x 18 CDP-3A|40, 50, 63| 12 3553 555 [475] 4 | 3 [03X18L |ecpmero NT-04 40 |Mi4x15| 8 | 22 254 21
CVD-08] 63 16353 | 75 | 4 | 65 |50 |emcis| 4x22 CDP-5A| 80 [1873%3[765665]5] 4 [04x25L]crmimis NT-05 | 50,63 | Misx15| 11 | 27 |31,2] 26 D-0
CVD-08| 80 |20 9% | 94 | 5| 79 |75 |icsomsozo| 5X30 CDP-6A| 100 20355 | 83 | 73 | 5] 4 |04X30L | immanro NT-08 | 80 |Mexi5| 13|32 37 | 31
CVD-10] 100 |25 555 | 105 5 | 90 |75 miomioes| 5X 35 = Os contrapinos e arruelas estao incluidos. NT-10 | 100 | M6x15| 16 | 41 | 47,3| 39 X
* Os contrapinos e arruelas estao incluidos.

1773



Cilindro com valvula incorporada: Haste antigiro
Dupla acao

Série CV3K

Tipo nao lubrificado: 040, 650, 063
Como Eedir

Sufixo para cilindr

Lona de nylon

Produzido sob encomenda
Consulte a pagina
1775 para obter
detalhes.

Protecao Valvula solenoide e—

| W[ 2 posigoes duplo piloto

Tensao da valvula solenoide

1 100 VCA (50/60 Hz)

200 VCA (50/60 Hz)
24VCC

Para obter outras tensdes
nominais, consulte a SMC.

na haste Lona resistente ao calor

Modelo do cilindro com anel magnético

Caso necessite de um cilindro com anel
magnético sem sensor, ndo ha nec

de preencher o campo referente ao sensor
magnético.

(Exemplo) CDV3KL40-100-1

Sem amortecimento

Com amortecimento na extremidade dianteira,

Com amortecimento na exiremidade traseira

Nadalc.

* Ao especificar mais de uma opgéo, combine os
simbolos alfabeticamente.

Curso do cilindro (mm)
Consulte a pagina 1775 obter para informagdes sobre cursos padréo.

] cvs§ 100

gvsK 'L|50[ 100

(Com anel magnético)

Haste antigiro

- IM9BW|

Tipo de rosca Quantidade de sensores Entrada elétrica

Modelo de montagem Nada | Rc magneticos ["Nada | 2 pes. Nada |  Grommet |
B Modelo basico TN | NPT 3 [3pgs. D | TerminalDIN |
L Tipo pé TF G S 1pg.
F | Modelo flange dianteiro Diametro n "n" pes. Haste estendida/retraida
C* | Mateoasioscene rseiamacro | 20T == Sensor magnético quando energizada
g* M::e\ud(u:qéu osm\a;‘\tf vaseira Vém:z 50 | 50 mm m [Nada] Haste estendida quando " ‘
C O_ >e (o munhdo centra 63 | 63 mm * Para sensor magnético aplicavel B ‘ Haste retraida quando ‘
Exceto diametro de 040 * Modelo, consulte a tabela abaixo. + 0 simbolo "B" néo & obrigaterio para o solenoide duplo.
Sensores magnéticos aplicaveis/consuite as paginas 1893 & 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.
. - . Entrada |¢ §|Cabeamento Tensao da carga Modelo do sensor magnético | C do cabo (m) | Conector Carga
Tipo|  Funcaoespecial | gietrica (Saida) cc CA__[Homeniare 05 (naga)]1 M]3 (0[5 (@ pré-cabeads] _aplicavel
" M9N — [] [ 2K JKe) [@)
8 fios (NPN) 5V, 12 — | Goow | ® ® 0 O |Ciuio
N M9P — [ ] O O deCl
Grommet 3fios (PNP) | 24V — Gop e) e}
° — 12V M9B — [) ol O
2 2 fios — K59+ o o B
‘2 — —  [1o0v,200v] J51 — [e)
S Conduite 3 fios (NPN) 12V G39C G39
8 terminal | [ 2fios K39C K39 Rele,
3 @ | 3fios (NPN) MONW | — ®(®/0[ O |guio| CLP
3 5V, 12V = LR O O o
+ |Indicacéo de diagnostico 3 fios (PNP) : MOPW = [ O O
g (Indicador de 2 cores) 24V = G5PW** @) @)
] " M9BW - [ ] 6] @)
»n Grommet ‘2 fios 12V = KEoW== e} ®) -
Resistente a agua 3 fios (NPN) 5V, 12V MONA**** — [ollie) O] O [Circuto
(Indicador de 2 cores) 3 fios (PNP) MOPA*r+ = O 10 Ol O [
2 fios 12V MgBA*+** — o |0 ol O -
Com saida de diagndstico (indicador de 2 cores) 4 fios (NPN) 5V,12V F59F G59F*** [@) [@) Circuito de Cl|
£ 3 fios (NPN equivalente)]  — 5V — A% [Z76] *+** = — — — [Cicuito de CI —
k- |® | 100V | Asa [z73] - - V] - - ]
(3 Grommet |8 | 100V ou menos| A90 [280] **** — — — —  [omiosc| Relé,
a2 E 100v.200v | A54 B54*** — vV — CLP
= 8 N 12V |200voumenos) A6 B64*** - - -
<] Conduite 2fios 24V — A33C A33 — — CLP
2 terminal | ¢ 00v,200v | A34C A34 - - = Relé.
7} Terminal DIN| ® A44C A44 — — CLP,
Indicagdo de diagndstioo (indicador de 2 cores) | Grommet — — A59W | B5QW*** [] - @] - -

4+ Sensores magnéticos & prova d'agua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC néo garante a resisténcia & dgua.
Consulte a SMC para saber os tipos resistentes a 4gua com os nimeros de modelo acima.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m Nada (Exemplo) MONW
im M (Exemplo) MONWM
3m... L (Exemplo) MONWL

..Z  (Exemplo) MONWZ

* Ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 1783 para obter detalhes.

* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.

* Os sensores magnéticos D-A9C/MILI/MICIW/MILIA séo fornecidos juntos (néo montados). (Apenas suportes de

montagem do sensor magnético sdo montados antes do envio.)

1774

* Os sensores de estado solido marcados com "O" so produzidos no recebimento do pedido.
= Os tipos D-BSLI/BE4/GS/KL] sao montados depois do recebimento de um pedido. (Nao montavel depois do envio)
*ex D-A9C] ndo pode ser montado em 050. Selecione sensores magnéticos em suportes.

bo
-XO



Cilindro com valvula incorporada: Com haste antigiro
Dupla acao

Velocidade ajustavel.

Valvulas reguladoras integradas sdo
fornecidas para fornecer ajustes de
velocidade em cada direg&o.

O tipo de operacao pode ser
alterado para haste
estendida quando
energizado ou para haste
retraida quando energizado.
Um mecanismo de operacao
manual é fornecido como
equipamento padrao.

(sem travamento).

Um cilindro com sensor
magnético instalado
também pode ser produzido.

PAT.PEND.

Simbolo
Amortecimento pneumatico

N e
e

Especificacoes produzidas
prodi®® sob encomenda

«come | (Para obter detalhes, consulte
as paginas 2009 a 2152.)

Simbolo Especificagbes

-XALD | Alteragao do formato da extremidade da haste

xc7 Tirante, valvula amortecedora, porca do tirante
fabricado em ago inoxidavel

-XC15

Alteracao do comprimento do tirante

Especificacoes

Diametro aplicavel (mm) 40 50 63
Acéo Dupla agao
Fluido Ar
Presséo de teste 1,35 MPa
Pressdo maxima de trabalho 0,9 MPa
Pressé@o minima de trabalho 0,15 MPa

Temperatura ambiente e do fluido|

—10 a 50 °C (sem congelamento)

Amortecimento

Amortecimento pneumético

Tolerancia de comprimento do curso

até curso 250°s; cursos 251 a 600 's*

Conexéo

Rc 1/4

Lubrificacao

Néo requer (dispensa lubrificagéo)

Velocidade do pistao

50 a 500 mm/s *

Precisao no antigiro da haste

+0,8°

Torque rotacional permitido

0,44 N-m ou menos

Mol i, (o5, frgederol, o oo e
Energia cinética admissivel 244 44 7,8J
* Opere dentro da faixa de energia absorvida.
Especificacoes da valvula solenoide
Modelo da valvula solenoide aplicavel V3008
Tensao nominal da bobina 100/200 VCA (50/60 Hz), 24 VCC
Area efetiva da vélvula (fator Cv) 18 mm? (1,0)

Entrada elétrica

Grommet, terminal DIN

Tensao admissivel

—15 a 10% da tens&o nominal

Isolamento da bobina

Classe B ou equivalente (130 °C)

Série CV3K

] 50 Hz 8,5 VA
Partida 50 H 75 VA
z ,
Poténcia aparente " AC
| s0Hz 7,0 VA
Retencéo

60 Hz 5,5 VA

Consumo de energia % DC 6W

Nota) Na tensao nominal.

Curso padrao

Diametro (mm)

Curso padrao (mm)

40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500"

50, 63

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600

Nota) Os cilindros com cursos padrao indicados acima podem ser fornecidos em um curto prazo. Curso
intermediério, exceto o mencionado acima, é produzido apés o recebimento do pedido.
* Quando o sensor magnético for incluido, o curso minimo seré diferente. Consulte as paginas

1780 e 1781.

O comprimento minimo do curso é diferente no modelo munh&o. Consulte as paginas 1780 e 1781

para obter mais informagdes.

Consulte a SMC para cursos mais longos do que 0s cursos marcados com *.

Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter
informagdes sobre cilindros com sensores magnéticos.

* Curso minimo para montagem do sensor magnético

« Posicdo adequada da montagem do sensor magnético
(detecg@o no fim de curso) e altura de montagem

« Intervalo operacional

« Suporte de montagem do sensor: referéncia

Faixa de operacéo da valvula reg
2

O

Q 0

€

£ 1200 P
8 100 ©

%

= BN

S g 13 -
8 o 2
[0} 00 &>

ﬁ &Y

S

Q

S

[

>

0123456 7 891011

Abertura da vélvula reguladora (rotagdes da agulha)

uladora e velocidade do pistao

Condigdes: Pressao de trabalho 0,5 MPa,
montagem horizontal, sem carga, lado
de retorno da mola
« As velocidades mostradas no grafico

s&o para referéncia.

Material de protecéo da haste

Simbolo| Material de protegéo da haste

Temperatura ambiente méxima
70°C
10°C*

* Temperatura ambiente méxima para a protegéo da
haste.

J Lona de nylon

K Lona resistente ao calor




Série CV3K

Peso (kg)
Diametro (mm) 40 50 63
Modelo basico 1,30 1,73 2,57
Pesobasico | gyporte tipo pe 1,47 1,93 2,86
Modelo flange dianteiro 1,56 2,14 3,19
Modelo fixagao oscilante traseira macho - 2,46 3,68
Modelo fixagao oscilante traseira femea - 2,51 3,73
Modelo munhao 1,95 2,52 3,96
Peso adicional por cada 50 mm de curso 0,22 0,28 0,37
Suportedo | Articulagao simples 0,23 0,26 0,26
acessorio Garfo (com pino) 0,37 0,43 0,43

Calculo: (Exemplo) CV3KL40-100-1

* Peso basico-
« Peso adicional-
« Curso do cilindro-

47 (kg)

22 (kg/curso 50)
+(curso) 100 1,47 +

0,22 x 100 + 50 = 1,91 kg

Acessorio
Modelo
Modelo | Suporte | Modelo fixagao | Modelo fxagao | Modelo
Montagem e tipo pe flange oscilante oscilante munhao
dianteiro fraseira macho|@s%™a emeas | cgnirg|
Porca da haste [ J o ® [ o [
padrao Pino da fixagao oscilante - - - - [ ] -
Junta articulada simples [ ) [ J [} [ J [} [
= Junta articulada dupla
Opgao ! P ° ° ° ° ° °
(com pino)
Com protegao sanfonada na haste [ ] [} [} [} [ o

* O pino, arruela e os casquilhos sao fornecidos juntamente com a fixagao oscilante traseira femea

e com o garfo.

1776

Manuseio

1. Ajuste da velocidade do pistao

2.Mud das especificacoes de tensao

3.0peragao manual

4.Troca entre a haste estendida quando
energizada e a haste retraida quando energizada.

As operagoes 1. a 4. acima sao as mesmas que as da

Serie CV3, portanto, consulte a pagina 1768.

| /A Precaucdes |
P e e e
| Leia antes do manuseio. Para Instrugées|
| de seguranca e Precaucdes do atuador,]
1 consulte o prefacio 39. Para a Série CV3K,|
1 consulte a pagina 1767. 1

i |

| Precaugbes operacionais

A Cuidado

1. Evite usar o cilindro pneumatico de forma
que se aplique torque rotacional na haste.
Se o torque rotacional for aplicado, a guia
antigiro deformara, causando perda de
precisao. Alem disso, para aparafusar um
suporte ou uma porca na parte roscada na
extremidade da haste do cilindro, retraia
totalmente a haste e coloque uma chave de
boca nas segbes paralelas da haste que se
sobressai. Para apertar, tome as precaugdes
necessarias para evitar que o torque de
aperto seja aplicado a guia antigiro.

| Desmontagem/Substituicdo

ACuidado

1. Quando for substituir as vedagdes da
haste, entre em contato com a SMC.
Dependendo da posigao na qual a vedagao
da haste for encaixada, pode ocorrer
vazamento de ar. Portanto, entre em contato
com a SMC ao substituir.

o

\ Selegdo

A Atencao

1. Confirme as especificagoes.
Os produtos apresentados neste catalogo
foram projetados para serem usados em
sistemas de ar comprimido. Se nao forem

aplicados dentro da pressao ou temperatura

indicada, o produto podera sofrer danos ou

mau funcionamento. (Consulte as

especificagbes.)

N

periodo de tempo

. Energizando continuamente por um longo

Quando a valvula & energizada
continuamente por um longo periodo de

tempo, seu desempenho pode se deteriorar,

sua vida 0til pode ser diminuida ou o
equipamento periférico pode ser
adversamente afetado, porque a temperatura

aumenta quando as bobinas geram calor.

D-O
-Xtd



Cilindro com valvula incorporada: Com haste antigiro L.
Dupla acao Série CV3K

Construcéo

RC 1/4
Escape

@O R® @B® B@O\D @M M O

RC1/4

/Alimentacao

9
L5

Escape do piloto

Botao manual

. ® ® e R
Lista de pecas
N° | Descricao Material Nota N° | Descricao Material Nota N° Descrigao Material Nota
1 | cabecote dianteiro | Liga de aluminio preto 19 | Guia da agulha ' o Revestids iquel 28* | Gaxeta do pistao NBR
2 |cabecote traseiro | Liga de aluminio preto 20 |Plugue Ago cromo-molibdénio | - Zinco cromado preto 29 | Gaxeta do tubo NBR
3 | Tubo do cilindro | Liga de aluminio |  Anodizado duro 21 | Anel de desgaste Resina 30 | Gaxeta do cabegote traseiro) NBR
4 |Haste do pistao Ago-carbono | Revestido em cromo duro gq | Camtasinplossoonoide NBR
5 |Ppistao Liga de aluminio Cromado N°_ ] Descrigao | O2TEE T vy s parth gt | toseetate ot Gaxeta duplo solenoidel NBR
6 A| Acolaminado Zinco cromado 2 Valwula | Simples| (1) ‘ (2) + Nao substituivel.
7 8| Acolaminado Zinco cromado solenoide | Duplo 3) o E . W ~
8 *| Guia antigiro * Como pedir valvulas solenoides P(i?as de reposigao: AKIt de veqagao
9 |u ineno]_Ago laminado_|Revesidocomiquel  Nota 1) V3108-00[Entradalelétrica de tensad DiRmetro{{mm) F\*ffkd" ‘:‘ contelido
10 |Porca do pisto | Acolaminado | Zinco cromado Nota 2) V3108-00 Er Blrica de tensao|-X23 10 CV3K40-PS Veda@”};"fm\ os
11 | Arruela de pressdo Ago Zinco cromado Nota 3) V3208-00 [Entradalelétrica de tensao| 50 CV3K50-P§ @, @
12 |Tirante Ago-carbono Zinco cromado 63 CV3KE3-PS
y T
13 |Porca do tirante | Ago-carbono | zinco cromado preto N° [ Descrigao Material Nota * O kit de vedagao inclui & a0
14 | Arruela de pressdo Aco Zinco cromado preto 23 |Vedagio do pistao NBR de ve'dag:ao comvb(agsef\em cada diametro. (Nao &
15 |Tubo ‘Tubo de ago-carbono Cromado 24 |vedagéo da haste NBR possivel substituir 25,28.)
16 |Aguiha ) N Revesido com niguel 25% N NBR * O kit de vedagao inclui uma embalagem com graxa
17 |Porca de travamento|  Ago-carbono | Revestido com niguel 26 | Gaxeta do ubo do cilindro NBR (040, 050: 10 g, 063 ou mais: 20 g).
18 |Porca de travamento|  Ago-carbono | Revestido com niguel 27 | bedagao da valvula NBR
Modelo basico: CV3KB[
Valvula
1 reguladora RG1/4 24 114
Com protecéo sanfonada na haste 4xJ  Largura entre Escape 12
faces KA
KA - MM = = =T
| o 1 - = uJx o] f ~
Q ul ) I l
gl || o == % Botao manual
Visdo secional | | | | TR 1
da parte da 10,2 ¢ F AL
haste h+¢ A F| N N 7
2Z + ¢+ Curso H S+ Curso LL
ZZ + Curso
Diametro | Variedade de cursos|
() (G A |AL | B B1 C D E F H1 | J KA | LL MM N Q S
40 Até 500 3 |27 |60 | 22 | 44 16 | 32 10 8 18 | M8x125 | 14 | 86 | Mi14x15 | 27 | 38 | 84
50 Até 600 3 |8 |70 | 27 | 52 | 20 | 40 10 11 18 | M8x1,25 | 18 | 83 | M18x1,5 | 30 | 435 | 90
63 Ate 600 3 |32 |8 | 27 | 64 | 20 | 40 10 11 18 | M10x125 | 18 | 83 | M18x15 | 31 49 98
Diametro S Com protegao sanfonada na haste + O curso minimo d_aquele_com prolegén_) sanfonada na haste & qe ?0 mm ou mais.
(mm) w H 173 d a T h ] 7z ++Para saber as dimensdes do terminal DIN, consulte a pagina 1773. D |:|
40 8 | 51 | 221 | 56 | 43 |11,2| 59 | t/ddecurso | 229 + As dimensdes externas para cada suporte de montagem diferente do estilo basico
50 0 58 | 231 64 52 | 11,2 | 66 1/4 de curso 239 sao iguais, exceto a dimensao KA. Consulte as paginas 1770 a 1773.
63 0 58 239 64 52 [112| 66 1/4 de curso 247 + Para informagdes sobre acessorios, consulte a pagina 1773. 'XI:l

1777



Série CV3
Montagem do sensor magnético 1

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢édo no fim do curso) e sua altura de montagem

<Montagem por abragadeira> <Modelo de montagem em tirante>
D-B5[1/B64/B59W D-A9C/A901V D-Z700/280
D-M9oC/M9CIV D-Y5901/Y69L1/Y7P/Y7PV

D-M9CIW/MOCIWV D-Y7OW/Y70O0WV
D-MSCJA/M9CIAV
A

e

“ﬁ*’éé f%" ¢
/ = =
A 8
I8 =
D-A30
D-G39/K39 G2 D-A59W Sensor
Sensor / (Diametro externo do cabo “magnético /
magnetic aplicavel 06,8 a 09,8)
§1 8 = TN e ‘
2 I5 gny, R
=Hs All 49 1B Al 33 |12 LB
D-A30C
D-G501/K59 D-G39C/K39C
D-G5CIW/K59W Pebico_ /anae™
D-G59F/G5NT ] . B

cabo aplicavel ey o -
06,82096) {

it

/Sensor__ D-F50/J50
Al 30 magnético || B
D-F5NT
D-F500W/J59W
Sensor G1/2 D_F59F
magnético (Diametro externo do cabo
.36 aplicavel 06,8 a 011,5)
, = i A
L @ = o
30 ‘Sensor
Al|(33) magneético| | B
AllL [345] 8 (): Denota os valores de D-F5LF.

Sensor G1/2

magnético /(Diametro
a7/ extemodo
A_a9 et B
06,8209,6)

1778



Montagem do sensor magnético Série CV3

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (Detecgédo no fim do curso) e sua altura de montagem

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do D-B59W
sensor
magnético p-mon | D-ASD D-GSCOW Dyl
D-A60 D-F50 D-Z80
D-M9CIV D-K59W
p-aon | p-meow [D-ASD p-Bs0 | D50 D-G59F D-Y5901
D-A30C D-F50W D-A59W D-F5NT D-Y6901
D-A90V D-M9OIWV D-A44/A44C D-B64 D-J59W D-G501 D-Y7P
D-M9TIA - - D-K59 &
D-MoTJAy | D-G39/G39C D-F59F D-G5NT D-Y7PV
D-K39/K39C D-Y7OW
Diametro D-Y7OWV
() A B A B A B A B A B B A B A B A B
40 3 7 7 11 0 1 0 1,5 3,5 7,5 0 3 1 5 8,5 12,5 0,5 4,5
6) (4) (19 (8) 0) © [ (05 | (O |65 | 45 | @ ©) (4) (@ | (15 ] (95 | @5 | (15
50 _ _ 7 11 0 1 0 1,5 3,5 75 0 3 1 5 8,5 12,5 0,5 4,5
(10) (8) (0) (0) | (05 | (0 | (65 | (45 | (@ 0) (4) (2 | (115 ] (95 | 35 | (15
63 5 11 9 15 0 55 | 0 6 55 | 12 1 75 3 95 | 105 | 17 25 9
(85) | (7,5 | (125 | (11.5) | (25) | (1.5 | @) @ ©) @8 | (45) | 35 | (65 | (85 | (14) | (13 (6) (5)
80 8 14 12 18 2 8,5 2,5 9 8,5 15 4 10,5 6 12,5 13,5 20 5,5 12
(12) | (10) | (16) | (14) (6) (4) | 65 | (45 | (125) ) (105 | (8 ) (10) ®) | (175) | (155) | (9.5) | (7.5
100 10 16 14 20 10,5 4,5 11 10,5 17 12,5 8 14,5 15,5 22 7;5 14
(13,5) | (12,5) | (17,5) | (16,5) | (7,5) | (6,5) (8) (7) (14) (13) (9,5) | (85) | (11,5) | (10,5) | (19) (18) (11) (10)
Nota 1) ( ): Nota os valores do tipo que dispensa lubrificagao.
Nota 2) Os tipos D-G500W/K59W/G59F nao podem ser montados no tipo lubrificado 940 ou 050.
Nota 3) Os tipos D-B50], D-G5I e D-K50 podem ser montaveis apenas depois do recebimento de um pedido. (Nao montavel depois do envio)
Nota 4) Os tipos D-A90] e D-A901V nao podem ser montados em @50
Nota 5) Ajuste o sensor magnético apos confirmar as condi¢des de operagao na configuracao atual.
Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do D-B50]
sensor D-B64
magnético D-B59W B D-Z700
o D-M9OV | D-G50  |D-A3D D-As0 | pe | D-A3mC D-280  |D-Y69O
D-MOCIW D-A90JV |D-M9OWV| D-K59 D-G39 | D-A44 | D-A60 D-J59W D-G39C | D-A44C | D-Y590 (D-Y7PV
D-M9UAV | D-G5NT |D-K39 D-A59W D-K39C D-Y7P  |D-Y7OWV
D-M9TA D-F59F
D-G500W D-F5NT D-Y7OW
’ D-K59W
Diametro D-G59F
(mm)
Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs |Hw | Hs | Hw | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 30 | 32 30 |35 30 38 72,5 80,5 |40 |31 38,5 | 31 73 69 | 81 69 |30 |30 |30,5|30
50 34 34 | — | — |39 | 34 43,5 78 86 |435|85 |425|85 | 785| 77| 865| 77|34 |34 |35 |34
63 4 41 (435 | 41 |46 | 41 50,5 85 93 |49 |42 |48 |42 | 855 91| 935 91|41 |41 |425 |41
80 49,5 | 49 |51,5| 49 |54 49 59 93,5 | 101,5 | 555|50 |54 |50 94 107 (102 | 107 | 49,5 | 48,5 | 51 48,5
100 57 56 |59,5| 56 |625| 56 69,5 104 112 |63 |575|62 |57,5|104 | 121 [112 | 121 |58,5|56 |59 |56

* Os tipos D-A9] e D-A901V nao podem ser montados em 250

1779



Série CV3
Montagem do sensor magnético 2

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Modelo do sensor

Quantidade de sensores|

Suportes de

Munhao central

montagem diferent

magnético magnéticos montados |" 4o miinhao central 240 050 063 080 2100
2 (Faces diferentes,
Mesma face), 1 15 80 90 105 115
D-A90] _ _ - _ _ _
N 15+40 052 | go+40 134 90+400548 | 105440052 | 1154400054
(n=2,4,6,8+)1|(n=4,8, 12, 16~) N2 (n=4,8,12,16~) N2 (n=4,8, 12, 16~) \122|(n= 4, 8, 12, 16~) Nla2
2 (Faces diferentes,
10 80 90 105 115
Mesma face), 1
D-A9CIV _ _ - _ _ _
N 10+30 052 | go+30 154 90+3005% | 105430054 | 1154300052
(n=2,4,6,8-)""|(n=4,8 12, 16-) N2 (n=4,8,12,16-) Na2|(n=4,8,12, 16-) 922 |(n=4, 8, 12, 16~) \'2)
BT fﬂ(e?r‘f:?:c‘;eﬁmes 15 85 100 115 120
D-M9CIW (-2 (n-4) (n-4) (n-4) (n-4)
D-MOCIA n 15+40 05 85+40 15 100 + 405 115+ 40105 120 + 4015
(n=2,4,6,8-)Na?) (n=4,8,12, 16--) Nota2) (n=4,8,12,16~) N2 (n = 4,8, 12, 16~) N2 2| (n = 4, 8, 12, 16-) Nota2)
2 (Faces diferentes,
D-M9ClV Mesma face), 1 10 85 100 115 120
D-M9CIWV _ _ _ _ _
D-MOLIAV N 10+30 152 85+30 054 100 +30 254 115430054 | 120 4300054
(n=2,4,6,8-)Nal (n=4,8,12, 16-) Neta2) (n=4,8,12,16-)N0a2|(n =4, 8,12, 16-) N2 (n= 4,8, 12, 16~) Nota2)
2 (Faces diferentes,
D-ASLI/AGL | gaces dforentes 15 9% 100 110 120
D-F50/J50 !
D-F50IW/J59W 15455 (12 90 + 55 (-4 100+55 054 | 110455 054 | 420455 (24
D-F59F n (Mesma face) 2 2 2 2 2
(n=2,4,6,8-) N1 (n=4,8,12, 16) a2 (n=4,8,12,16~) N1a2|(n=4,8, 12, 16~) \a2|(n=4, 8, 12, 16~) Nola2
2 (Faces diferentes,
Mesma face), 1 20 90 100 110 120
D-A59W o (Mosmatace) | 20+55 752 90+ 55 154 100+55 028 | 110455 052 | q20455 124
(n=2,4,6,8-)Noa? (n=4,8,12, 16-) Noa2) (n=4,8,12,16~) Na2)(n = 4, 8,12, 16--) N2 2| (n = 4, 8, 12, 16-) Nola2)
1 15 90 100 110 120
2 (Faces diferentes,
25 110 120 130 140
Mesma face), 1
D-F5NT (n-2) (n-4 (n=-4) n—4 n-—4
n (Mesma face) 25 +55 15 110 +555 120 +55 5 130 +55 5 140 +55 5
(n=2,4,6,8-) Nl (n=4,8,12, 16 a2 (n=4,8,12,16~) Na2|(n=4, 8,12, 16~) \a2|(n=4, 8, 12, 16~) Nola2
Faces diferentes 15
D-B501/B64 Mesma face 75 % 100 o
D-G501/K59 n-2) n-4 (n-4) n-4
) 15 + 50 90 + 50 100 + 50 110 + 50
- 2 2 2 2
pasow Faces dferentes =2,4,6,8+) N1 =4,8,12,16-) Va2 =4,8, 12, 16+) N 2) =4,8,12,16) Va2
D-K59W n (n=2,4,68~) (n=4,812, ) (n=4,8,12,16-) (n=4,8, 12, )
D-G59F Mesmaface | 75+50(0=2) 90 + 50 (n—2) 100 +50 (n—2) 110 +50 (1 -2)
D-G5NT (n=2,4,6,8") (n=2,4,6,8) N (n=2,4,6,8+) Nia?) (n=2,4,6,8) a1
1 10 90 100 110
Faces diferentes 20
2 90 100 110
Mesma face 75
) 20+50 052 90+ 50054 100 + 50 854 110+ 50 154
Faces diferentes
D-B5SW n (1=2,4,6,8-) " (n=4,8, 12, 16-) Nou2 (n=4,8, 12, 16~ Noia2) (n=4,8, 12, 16-) N2
Mesma face | 75+50(-2) 90 +50 (n - 2) 100 + 50 (n - 2) 110+ 50 (n—2)
(n=234,-) (n=2,4,6,8-) %" (n=2,4,6,8-)"") (n=2,4,6,8+) e
1 15 90 100 110
Faces diferentes 35
2 100 100 110
Mesma face 100
D-A30) ] 35+30 (n-2) 100 +30 (n-2) 100 +30 (n-2) 110 +30 (n-2)
D-G39 Faces diferentes | (1 -2, 3,4, ) (n=2,4,6,8-) "% (n=2,4,6,8-)"a") (1=2,4,6,8+) 2"
D-K39 n Mesma f 100 + 100 (n - 2) 100 + 100 (n - 2) 110+ 100 (n - 2)
lesma face (n=2,3,4,) (=2, 4,6,8-) N0l (N=2, 4,6, 8)Noa®)
1 10 100 100 110
Faces diferentes 35
2
Mesma face 55 90 100 1o
) 35+30 (n-2) 90 +30 (n - 2) 100 +30 (n-2) 110 +30 (n-2)
D-Ad4 Faces diferentes (n=2,3,4,) (n=2,4,6,8-)Nta) (n=2,4,86,8-)Ntat (n=2,4,6,8")Nial
n Mesma face | 55+50(1-2) 90 + 50 (n - 2) 100 +50 (n—2) 110 +50 (1-2)
(n=2,3,4,) (n=2,4,6,8) N\ (n=2,4,6,8-) N (n=2,4,6,8)Nan
1 10 90 100 110

Nota 1) Quando "n" for um nimero impar, um niimero par acima deve ser usado para o calculo.
Nota 2) Quando "n" for um numero impar, um multiplo de 4 acima deste numero sera usado para o calculo.

1780



Curso minimo para montagem do sensor magnético

Montagem do sensor magnético Série CV3

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Modelo do sensor Quantidade de momsaupé%te_s de Munhao central
magnetico | sensores magneticos moniager ciferemic 240 [ 050 063 080 [ o100
Faces diferentes 20
2 100 100
Mesma face 100 110
D-A3CIC " 20+35(n-2) 100 +35 (n—2) 100 + 35 (n - 2) 110 +35 (n-2)
D-G39C Faces diferentes | (n-2,3,4,~) (n=2,4,6,8~) "0 (n=2,4,6,8~)"oa" (n=2,4,6,8-) Va0
D-K39C n M ¢ 100 + 100 (n - 2) 100 + 100 (n - 2) 110 + 100 (n—2)
lesmaface | ('_5 345, ) (n=2,4,6,8-)Na?) (n=2,4,6,8-)Nan
1 10 100 100 110
Faces diferentes 20
Mesma face 55 % 100 o
Faces diferentes | 25+ 38 (=2 90 +35 (n-2) 100 + 35 (n - 2) 110 +35 (n-2)
D-A44C acesdlerentes | (n=2,3,4,~) (n=24,6,8-) "1 (n=2,4,6,8-) "= (n=24,68-)""
n M P 55+50 (n—2) 90 +50 (n—2) 100 + 35 (n-2) 110+50 (n-2)
esmaface | (n=234,) (=2, 4,6,8+)Nan (n=24,6,8~) " (n=2,4,6,8+) e
1 10 90 100 110
2 (Faces diferentes,
D-Z701/Z80 Mesma face), 1 15 80 85 90 95 105
D-Y5901/Y7P _ _ _ _ _ _
DITEW N 15440 022 | 0440058 | g544005Y 90+40054 | 95440054 | 1054400054
(N=2,4,6,8-)"4"|(n1=48 12 16-) "2 |(n1=4,8,12, 16+) "2 | (n =4, 8,12, 16-) "%2| (n= 4,8, 12, 16~) 42| (n= 4,8, 12, 16~) \42)
2 (Faces diferentes,
Mesma face), 1 10 65 75 80 2
D-Y69/Y7PV
D-Y7OWV \ 10430 032 65+30 054 75430054 | go+30l5% | g043005%

(n=2,4,6,8-)Noa

(n=4,8,12, 16+) Ve

(n=4,8, 12, 16-) No22

(n=4,8, 12, 16~) Wa2)

(n=4,8,12, 16-) No22)

Nota 1) Quando "n" for um nimero impar, um numero par acima deve ser usado para o calculo.
Nota 2) Quando "n" for um nimero impar, um multiplo de 4 acima deste numero sera usado para o calculo.

1781




Série CV3
Montagem do sensor magnético 3

Intervalo operacional

(mm)
Modelo do Diametro (mm)
sensor magnético 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9[/A9CIV 7 — 9 9 9
D-M9C/M9CIV
D-M9CIW/M9IWV 45 5 55| 5 6
D-M9JA/M9TIAV
D-Z701/Z80 8 7 9 | 95 |105
D-A3[/A44
D-A3[IC/A44C
9 10 [11 |11 |11
D-A5C1/A601
D-B5(1/B64
D-A59W 13 13 |14 |14 |15
D-B59W 14 14 |17 |16 |18
D-Y5901/Y691
D-Y7P/Y7PV 8 7| 55| 65| 65
D-Y7OW/Y7OWV
D-F50/J50
D-F50W/J59W 4 4 45| 45| 45
D-F5NT/F59F
D-G50/K59
D-G500W/K59W 5 6 65| 65| 7
D-G5NT/G59F
D-G39/K39
D-G39C/K39C o | oo o

* Os tipos D-A90] e D-A901V ndo podem ser montados em @50.

* Valores apenas para referéncia incluindo histerese, ndo significa que
sejam garantidos. (Supondo aproximadamente +30% de dispersdo.)
Pode variar muito de acordo com o caso e o ambiente.

Referéncia do suporte de montagem do sensor magnético

<Modelo de montagem em tirante>

Diametro (mm)
240 250 063 280 2100

Modelo do sensor magnético

D-A9C/A9CIV
D-M9C/M9CIV
D-M9CIW/M9CIWV
D-M9TIA/MOIAV

D-A501/A6L1/A59W
D-F500/J501/F500W/J59W BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08
D-F5NT/F59F
D-A3LIC/A44C/G39C/K39C BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100
D-Z701/Z280

D-Y5901/Y690]
D-Y7P/Y7PV

D-Y7OW/Y7O0WV

BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080

BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080

i « Exemplo de montagem do
<Montagem por abracadeira> D-A9DI(V)/MILI(V)/MITIW(V)/MITIA(V)

Diametro (mm)

Modelo do sensor magnético

040 050 063 080 0100
D-A3[1/A44/G39/K39 BD1-04M | BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M
D-B5(/B64/B59W
D-G501/K59/G5C1W/K59W BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10

D-G59F/G5NT

* Os tipos D-A90 e D-A901V ndo podem ser montados em 050.
* Os suportes de montagem do sensor magnético est&o incluidos em D-A30JC/A44C/G39C/K39C.
Quando o suporte de montagem do sensor magnético for necessario separadamente, pega-o
com a referéncia acima. Ao pedir apenas um sensor magnético, especifique, como mostrado
abaixo, de acordo com o tamanho do cilindro.
Por exemplo,) 940: D-A3C]C-4, 50: D-A30JC-5
063: D-A30]C-6, 080: D-A3CIC-8, 9100: D-A30IC-10 D_D

1782



Montagem do sensor magnético Série CV3

Além dos modelos listados em "Como pedir", os sensores magnéticos a seguir sao aplicaveis.
Para obter especificacdes detalhadas, consulte as paginas 1893 a 2007.

Sensor magnético Modelo Entrada elétrica (Diregao de atrago) Caracteristicas

D-A93V, A96V Grommet -

. D-A90V (Perpendicular) Sem led indicador
D-A53, A56, B53, 273, Z76 . —

Grommet (Em linha) —
D-A67, Z80 Sem led indicador
D-MONV, M9PV, M9BV _
D-Y69A, Y69B, Y7PV o :
romme
D-MINWV, MOPWV, M9BWV (Perpendicular) Indlca_gao de diagnostico
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV (Indicador de 2 cores)
D-M9ONAV, M9PAV, MOBAV Resistente & & indicador de 2
Estado sélido esistente & gua (indicador de 2 cores)

D-Y59A, Y59B, Y7P

D-F59, F5P, J59

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

D-F59W, F5PW, J59W

D-F5NT, GENT

Grommet (Em linha)

Indicacao de diagnostico
(Indicador de 2 cores)

Com temporizador

L para obter detalhes.

* Disponivel também com conector pré-cabeado em sensores de estado solido.
Para obter detalhes, consulte as paginas 1960 e 1961.
* Normalmente fechado (N.F. = contato b), sensor de estado solido (tipo D-FOG/FOH/Y7G/Y7H) também estao disponiveis. Para obter
detalhes, consulte as paginas 1911 e 1913.
* Tipo de detecgao de intervalo amplo, os sensores de estado solido (tipo D-G5NB) também estao disponiveis. Consulte a pagina 1953

1783




Cilindro com valvula
incorporada, de dupla acao

Série CVS1

Tipo nao lubrificado/lubrificado: 840, 050, 063, 280, 6100
Como pedir

Entrada elétrica

Nada Grommet
T Terminal de conduite
D Terminal DIN
DL Terminal DIN com led indicador i
TZ | Terminal de conduite com supressor de tenséo| | Produzido sob
. N encomenda
Valvula solenoide C1or;sulte a
— pagina 1785 para
Simples de 2 posigdes (VS4124-0000-X46) obter detalhes

2 posigdes duplo piloto (VS4224-00001)

3 posigdes centro fechado (VS4324-00010])

Modelo de montagem ¢ TiPo deroscadaportae  Curso do cilindro
B Modelo basico Nada | Rc consul ~ (mm)
P N NPT onsulte a pagina 1785
L Modelo pé axial para obter informagdes
F | Modelo flange dianteiro TF G sobre cursos padrao.
G |Modelo flange traseiro Diametro
© : 40| 40mm
D |Modelo fixagao oscilante traseira fémea. 50| 50 mm
T _|[Modelo munh&o central 63| 63mm Nada
80| 80mm w
100] 100 mm Y
Y4

B cvst

c%vs1 40]

3 posigdes centro aberto negativo (VS4424-00010])

40

Com sensor magnético Sufixo para cilindro de de sensores magnético:
Mod (forg an?: .m:gnetlco) Amortecimento Protecio. I.i Lona de nylon [Nada [ 2pcs. | S ] _ 1" pe. |
odelo do cilindro Nada [Tpods na haste K LoSna resistente o calor | 3 |3pes.| n_|™"pes.|
com anel magnético N |Disponsa ubrfcagad o em amortecimento Tensdo da valvula solenoide
Caso necessite de um cilindro com anel * Com amor L.
magnético sem sensor, néo ha O;ensore?r‘"b:;:;_;i" H | Sensor magnético 1 | 100 VCA (50/60 Hz)
y * i
necessidade de preencher o campo ndo estdo disponiveis com INada) com amortecimento em ambas as extremicades| [Nada ‘ Sem sensor éti ‘ 2 | 200 VCA (50/60 Hz)
referente a0 sensor magnético. tubos de ago. Iy ficar mais do um 20, combin * Para saber 0 modelo de sensor 5 24 VCC
(Exemplo) CDVS1LN40-100-1 D s o ina opga0, combine 03 magnético aplicavel, consulte a  Para obter outras tensoes
. P o X . tabela abaixo. ____nominais, consulte a SMC.
Sensores mag néticos ap|lcaveIS/Consulte as paginas 1893 & 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.
N . . Entrada | & | Cabeamento Tens@o da carga Modelo do sensor C docabo(m) | Conector Carga
VES)|  REED GRS elétrica (Saida) DC AC 05 (nada) [ 1(M) [3(L) | 6 @) | pré-cabeaco _ aplicavel
M9N - ® o o O o
3 fios (NPN) . — G| @ |—|elo O oo
’ M9P - ® ® @ O O |gcl
24V - .
Grommet 8 fios (PNP) - G5P*** | @ |— |@|O [©)
—_— 12v M9B — ® & & O [©)
8 2 fios - K59*** | @ |— @/ O] O _
3 — — |100V,200v|  J51 — [ ] ® O -
2 Conduite 3 fios (NPN) 12V G39C | G39 | — — =1 =
E terminal 2 fios K39C K39 — [ =1=1=1 = Relé
? Er— MINW — ® (®e|e|O] O o
@ 3 fios (NPN) _ G5oW*| @ | — | @O @) Circuito|
3 s S 5V, 12V de Cl CcV3
5 |Indicagdo de diagndstico 3 fios (PNP) ! M9PW — ® o o O O
2 | (Indicador de 2 cores) 2av - G5PW**¥ @ | — @] O O
@ - = =
) ) M9BW = e (@0 O] O CVS1
Grommet 2 fios 12V 7 -
= K59W***| @ | — @ | O O
. L 3 fios (NPN MONA**#++ — O |l0|e@|O [©) i
Resistente & 4gua os (NPN) 5V, 12V e == = Cirauito MvGQ
(Indicador de 2 cores) 3 fios (PNP) M9PA' = O l0|@|O O deCl
2 fios 12V MOBA**#+* — O l0e@|O [©) -
e 3 .
i dRator as 3 darees 4ios (NPN) 5V, 12V F59F [G59F***| @ | — [@ [ O| O [wewwc
£ |3fios (NPN equivalente) ~ — 5V —  |A9 [Z76] **+* — o | — |0 — —  |orowc|  —
- 2] 100V [AQ3[Z73 | — (] o e — -
9 Grommet | £ | 100v oumens| A90 [280] ¥ — ® | — |®|—| — |cowen
5 |5 | 100v,200v] A54 B54*** | @ |— @ | ® —
= E] fios o4y 12V |200voumencs| AG4 B64*** | @ | — @ | — —
8 Conduite - A33C | A33 e e e PLC
terminal [ I D _ - R
g - E 100 V, 200 V| A34C A34 Relé,
Terminal DIN | & A44C A44 — | = |—1— — CLP
Indicagéo de dagnésico (ndcador e 2cores) | Grommet - - A59W |B59W**| @ | — | @ | — —
***** Sensores magnéticos a prova d'agua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC néo garante a resisténcia a agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a 4gua com as referéncias acima.
* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5m ...... Exemplo) MONW * Os sensores de estado sélido marcados com “C)" sdo produzidos no recebimento do pedido.
im MINWM ** D-G50W/K59W/G59F ndo podem ser montados no cilindro modelo lubrificado de 240 e 050.
Exemplo) MONWL *** Os tipos D-B501/G501/K50] sao montados depois do recebimento de um pedido. (Nao montavel depois do envio) D |:|
I9NWZ **** D-A90 ndo pode ser montado em 050. Selecione sensores magnéticos em suportes. h

z
* Ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados,

consulte a pagina 1801 para obter detalhes.

* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
* Os sensores magnéticos D-A9C1/MICI/MICIW/MILIA sdo fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas suportes de montagem do sensor magnético sdo montados antes do envio.)

1784

-Xtd



Valvula reguladora de vazao
instalada

O tipo de operacado pode ser
alterado para haste estendida
quando energizado ou para
haste retraida quando
energizado.

E possivel selecionar valvulas
solenoide.

As valvulas solenoides simples, duplas e
de 3 posicoes sdo montaveis.

Um cilindro com sensor
magnético instalado também
pode ser produzido.

Simbolo
Amortecimento pneumatico

g

paiNii

Especificacoes produzidas
sob encomenda

produzid®

500
ancomend?

paginas 2009 a 2152.)
Especificagoes

Alteracao do formato da extremidade da haste

Com raspador para servico pesado

Fabricado em aco inoxidavel

Tirante, valvula amortecedora e porca de

tirante fabricados em ago inoxidavel

Alteragao da posigdo de montagem do suporte de munhao

Alteragdo do comprimento do tirante

Vedacbes de borracha de flior

Pinos da fixagcdo oscilante traseira fémea e

do garfo sao feitos de aco inoxidavel

-XC28 | Flange compacto fabricado em SS400

-XC29 | Junta articulada dupla com pino de mola

-XC35 | Com raspador da bobina

-XC65 | -XC6 + -XC7.

Simbolo
-XAO
-XC4
-XC6

-XC7

-XC14
-XC15
-XC22

-Xc27

Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter
informagdes sobre cilindros com sensores magnéticos.|

« Curso minimo para montagem do sensor magnético

+ Posicdo adequada da montagem do sensor magnético
(detecgao no fim de curso) e altura de montagem

« Intervalo operacional

+ Suporte de montagem do sensor: Referéncia

Cilindro com valvula incorporada
Dupla acao

Especificacoes

Série CVS1

Diametro (mm) 40 50 63 80 100
Lubrificagcdo Lubrificado/N&o lubrificado
Acéao Dupla agéo
Fluido Ar
Presséo de teste 1,5 MPa
Presséo de trabalho 1,0 MPa
Pressdo minima de trabalho 0,05 MPa

Temperatura ambiente e do fluido

—10 a 60 °C (Sem congelamento)

Amortecimento

Amortecimento pneumatico

Tolerancia de comprimento do curso

Até curso 250: % curso 251 a 1.000: 3"

Conexao

Rc 1/4

Entrada elétrica Grommef,

terminal de conduite, terminal DIN, terminal DIN com led

indicador, terminal de conduite com supressor de tensdo

Velocidade do pistao

50 a 500 mm/s* Netd)

Energia cinética admissivel 24J

4,4J 7.8J 1,74 20,5J

Montagem

fixacdo

Modelo basico, Modelo pé axial, Modelo flange dianteiro, Modelo
flange traseiro, Modelo fixagéo oscilante traseira macho, Modelo

oscilante traseira macho, Modelo munhéo central.

* Opere dentro da faixa de energia absorvida.

Nota) Para saber a velocidade do pistdo de cada tamanho em funcionamento, consulte a pagina 1786.

Especificacoes da valvula solenoide

Modelo da valvula solenoide aplicavel

Vs4024

Tens&do nominal da bobina

100/200 VCA (50/60 Hz), 24 VCC

Tenséo

—15 a 10% da tensdo nominal

Area efetiva da valvula (fator Cv)

Simples 26,5 mm? (1,47)

Isolamento da bobina

Classe B ou equivalente (130 °C)

(Para obter detalhes, consulte as

. 50 Hz 100 VA
Partida
. Nota) 60 Hz 90 VA
Poténcia aparente AC
. 50 Hz 20 VA
Retengéo
60 Hz 14 VA
Consumo de energia™°® DC 132 W
Nota) Na tensao nominal. CVQ
Curso padrao mm) Material de protecéo da haste cvam
Didmetro (mm) Curso padréo (mm)|  iSimbolo| Material de protegao da haste | Ammier wraima
40 | 25:50.75.100, 125, 150, 200, J Lona de nylon 70°C
250, 300, 350, 400, 450, 500 K |Lona resistente ao calor| 110°C”
25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, * Temperatura ambiente maxima para a protegéo
50,63 | 550, 300, 350, 400, 450, 500, 600 da haste. Mo
25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250,
80,100 | 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700 CV3

1785



série CVS1

Acessorio
Modelo | Modelo |  wodeio 20 Modelo
Montagem MocCl[kacele flange | flange | [t | ceelee | munhao
basico |pé axial| .- = € | osclante | traserra
dianteiro | traseiro femear | central
Equipame | Porca da haste [J [ J [J [ ] [J [ J [ J
nto padrao| Pino da fixagao oscilante | — - - - - Y —
Articulag@o simples [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
_ | Articulagao dupla *
OPG&O | (com pino) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ J
Com protegao senfonadanahaste | @) [ ) [ ) [ ] [ ] (] [ ]

* O pino e a arruela plana sao enviados junto com a fixagao oscilante traseira
macho e a junta articulada dupla.

Peso (kg)
Diametro (mm) 40 50 63 80 100
Modelo basico 248(259) | 3,04(3.08) | 412(4,16) | 581 (596) | 7,66 (7.86)
Modelo pé axial 265(27) | 324(3.28) | 441(445) | 66(675) | 859(879)
Modelo flange dianteiro | 288 (2,93) | 364(368) | 508(5.12) | 765(7.8) | 998(10.18)
Peso Modelo flange traseiro 2,98(3,03) | 3,78(3,82) | 508(512) | 7.65(7.8) | 9.98(10,18)
bésico Wogelo fxagao osalante aseiamacho | 2,74 (2,79) | 348 (352) | 487 (491) | 7,19 (7.34) | 996 (10.16)
Modelo fagao oslnte trasaraemea | 273 (2,78) | 346(35) | 489 (4.98) | 7,18 (7.38) | 998 (10,18)
Modelo munhzo 3,08(3,18) | 378 (3.88) | 546 (5,66) | 814 (843) | 11,18(1157)
gggjogg‘n:;, e iatonss s | 0220028) | 028 036) | 037 (049) | 0521070) | 085 (087
Gocurso | Munhaodotubodeaco | (036) | (046) | (065) | (086) | (107)
Suporte do | Articulagao simples 023 | 026 | 02 | 060 | 083
acessorio | Garfo (com pino) 037 043 043 0,87 1,27

Calculo: (Exemplo) CVS1L40-100-1
« Peso basico 2,65 (kg)
« Peso adicional- 22 (kg/curso 50)
« Curso do cilindro- 100 (curso) 2,65 + 0,22 x 100 + 50 = 3,09 kg
* Adicione 0,34 kg para o estilo duplo solenoide.

* (): Tipo tubo de ago

Referéncia do suporte de montagem

IDiametro (mm) 40 50 63 80 100
Pé axial * CA1-L04 CA1-L05 CA1-L06 CA1-L08 CA1-L10
Flange CA1-F04 CA1-F05 CA1-F06 CA1-F08 CA1-F10
Foaginsere assiareeho | CA1-C04 CA1-C05 CA1-C06 CA1-C08 CA1-C10
CA1-D04 CA1-DO05 CA1-D06 CA1-D08 CA1-D10

+ Solicitar dois suportes tipo pé por cilindro.

** Os acessorios para cada suporte de montagem sao os seguintes.
Pé, Flange, fixagao oscilante traseira macho: Parafusos de montagem do corpo, arruela de pressao
Fixagao oscilante traseira femea: Parafusos de montagem do corpo, arruela de pressao, pino da fixagao
oscilante, arruela plana, contrapino.

A\ Precaucdes

o e e e ey
1 Leia antes do manuseio. Para Instrucdes de Seguranca e Precaucoes do |
1 Atuador, consulte o prefacio 39. Para a Série CVS1, consulte a pagina 1767, |

1

! porque as p| oes sdo as que as da Série CV3.

| e L
\ Selecao

A Atencao

. Confirme as especificagoes.
Os produtos apresentados neste catalogo foram projetados para serem usados
em sistemas de ar comprimido. Se nao forem aplicados dentro da pressao ou
temperatura indicada, o produto podera sofrer danos ou mau funcionamento.
(Consulte as especificagdes.)
Energizando continuamente por um longo periodo de tempo
Quando a valvula & energizada continuamente por um longo periodo de tempo,
seu desempenho pode se deteriorar, sua vida Otil pode ser diminuida ou o
equipamento periférico pode ser adversamente afetado, porque a temperatura
aumenta quando as bobinas geram calor.
. Orientacdo de montagem
Vedagao metalica: Para simples solenoides, a orientagao de montagem é flexivel.
Para duplo solenoide e valvulas de 3 posicoes, monte o carretel da valvula
horizontalmente.

-

i

w

1786

Range de operacéo da valvula
reguladora e velocidade do pistao

- [940
D‘\’a‘“e“m I

1,000

800
600

/ 063
400

/ L —1 80

200

Velocidade do pistao (mm/s)

4 1 3
Abertura da valvula reguladora (rotagoes da agulha)

Condigbes: Pressao de trabalho de 0,5 MPa,
Montagem horizontal, Nenhuma carga, Curso
estendido

« As velocidades indicadas acima sao para referencia.

Procedimento de ajuste de velocidade do pistdo

. Para diminuir a velocidade do pistao, prenda a agulha da
valvula reguladora de vazao no sentido horario, o que reduz a
quantidade de ar descarregado.

. A agulha da valvula reguladora de vazao abre totalmente
quando & solta 3 1/2 giros a partir da sua posigao totalmente
fechada.

Depois que a velocidade especificada for definida, prenda a
agulha com a porca de travamento.

N

Troca da funcéo de haste estendida quando a valvula
é energizada por haste retraida quando energizada

1. Isso & possivel invertendo a porta de alimentagao e a
tubulagao da porta de escape.

Haste estendlda Haste retraida
quandk quando

2. Isso e posslvel invertendo a diregao da valvula solenoide em

Alimentagao

Haste retraida

Haste estendida
i quando energizada

quando energizada
Operacao manual

Usando uma chave de fenda ou equivalente,
pressione o centro do plugue de borracha na
traseira da tampa do solenoide da valvula solenoide.
(Nao & necessario remover o plugue de borracha.)

Plugue de borracha

v
o
CIEN
oo

Cvs1




Construgéo

Modelo para uso com lubrificacdo

Cilindro com valvula incorporada
Dupla acao

(o) S s

HH

{] 1
DOD @ ﬁ e
|

Dispensa Curso longo
i lubrificacdo
Lista de pecas
N° Descricéo Material Nota N° | Descricao Material Nota
1 zabewe dianteiro Liga de aluminio | Revestimento preto 2 30 do pistao NBR
abegote traseiro Liga de aluminio Revestimento preto =

2 2 — Sl 2z da haste NBR

3 | Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro -

4 | Haste do pistao A bono Revestid d 28 | Vadgio NBR

5 [Pt Liga do aluminio Cromado 29 Gaxeta do tubo do cilindro NBR

6 | Anel de amortecimento A | Aco laminado Zinco cromado 30 NBR

7 | Anel de amortecimento B Ago laminado Zinco cromado 31" | Gaxeta do pistdo NBR

8" | Bucha Bronze 32 | Gaxeta do tubo NBR

g |Tirante Ago-carbono Zinco cromado 33 | Vedacdo davilvia NBR

- i

10 | Porca do pistéo Ago laminado Zinco cromado 34 | Gaxeta NBR
11 | Arruela de presséo Aco Zinco cromado Gaxeta da valvula
12 | Porcado tirante Ago-carbono Zinco cromado preto 3% NBR
13 | Arruela de presséo Aco Zinco cromado preto

14 | Guiadaaguiha

Ago-carbono

Revestido com niquel

Pecas de reposicao: Kit de vedacao

Wil

Ee®®

®
@

Série CVS1

15| Aguha desustedeveocidade Acocarbono | Revestidocomniquel  Modelo para uso com lubrificagdo  Dispensa lubrificagdo
16 | Mola de retencéo Ago Zinco cromado Diametro } . Diametro . e
17| Conexdo do twbogua Uiga de aluminio Prata platinum (mm) Ref. do kit Contetido (mm) Ref. do kit Contetido
18 ::w ; Tubo de ago-carbono Unic;loar;\ado 40 CVS1-40-PS 40 CVS1N40-PS
sfera de retengao Borracha de poliuretar
19 G orracha de poliuretano _ _ 50 CVS1-50-PS 50 CVS1N50-PS
2( | Porcade travamento Aco-carbono Revestido com niquel Kit com os itens n® Kit com os.itens n°
21 | Sub-base Liga de aluminio Prata platinum 63 CVS1-63-PS 2, @, @, 3, @, 3. 63 CVS1NG3-PS 28, @7, 29, 30, 32, 35
22 | Vélvula de amortecimento |  Aco laminado Revestido com niquel 80 Cvsi-8o-Ps | " 7 ) 80 CVS1N8O-PS N
23" | Conexdo da valvula Latdo 100 CVS1-100-PS 100 CVS1N100-PS
24 | Valvula solenoide Nota) - Consulte a nota abaixo.  xQ kit de vedagao inclui @ @, %, Solicite o kit de vedagédo com base em cada diametro.
25 | Anel de desgaste Resina 3)nédo podem ser substituidas.)

Nota) Adicione "-X46" no final das referéncias para o tipo simples solenoide.
+ Como pedir valvulas solenoide/VS4124-0

* Nao substituivel.

ntrada elétrica

(As pegas indicadas com nimeros 28

* O kit de vedagao inclui um pacote d;lub;ificagéo (940, 050: 10 g, 063, 880: 20 g, ©100: 30 g).

1787

Va

\J

oo

V3

D-OJ
o



Série CVS1

Modelo basico: CVS1BC
Tipo lubrificado (CVS1B), Dispensa lubrificagdo (CVS1BN)

Com protegao sanfonada na haste H 1

) arguraenve
faces KA

28

HX

- - | I | Porta de conexdo
I s | 2R A
736
h+¢ S + Curso M
2Z + ¢+ Curso 2z + Curso
(mm)
Dlmeo i) A | AL| B | Bi | €| D | E | F |H |HX| J K |KA| M| MM | N | S
40 Até 500 30 27 60 22 44 16 32 10 8 147 | M8x 1,25 6 14 19,4 | M14x15 | 27 | 1306
50 Até 600 35 32 70 27 52 20 40 10 1 157 | M8x 1,25 7 18 16,4 | M18x15 | 30 | 133,6
63 Até 600 35 32 86 27 64 20 40 10 11 173 | M10x125 7 18 18,4 | M18x15 | 31 140,6
80 Até 750 40 37 102 32 78 25 52 14 13 189 | Mi2x1,75 11 22 | 21,4 | M22x15 | 37 | 1526
100 Até 750 40 37 116 41 92 30 52 14 16 203 | M12x1,75 11 26 | 21,4 | M26x15 | 40 | 1596
Diametro 30 dahaste Com protegdo sanfonada na haste * O curso minimo daquele com protegéo
(mm) w H 77 d e f h ¢ 7Z sanfonada na haste é de 20 mm ou mais.
40 8 51 201 56 43 | 11,2 ] 59 1/4 de curso 209
50 8 58 | 208 | 64 52 | 11,2 | 66 1/4 de curso 216
63 8 58 | 217 | 64 52 | 11,2 | 66 1/4 de curso 225
80 0 71 245 | 76 65 | 125| 80 1/4 de curso 254
100 0 |72 | 253 | 76 | 65 | 14 | 81 1/4 de curso 262

Modelo pé axial: CVS1LO

Tipo lubrificado (CVS1L), Dispensa lubrificagdo (CVS1LN)

\§
@

P Largura
a Largura entre
il faces KA
| [5)

Com protecao sanfonada na haste

[=
]

od
oe

ly. S + Curso

F LS + Curso

h+¢ 2z + Curso
ZZ + ¢+ Curso

(mm)
KA | LD ([LH| LS |LT |LX | LZ MM

40 | 1846 | 3,2 | 42 | 157 | M14x15
18 9 45 | 187,6 | 3,2 | 50 | 167 | M18x1,5
18 | 11,5 50 [ 2086 | 3,2 | 59 | 180 | M18x 1,5
22 | 135 | 65 | 2406 | 45 | 76 | 203 | M22x1,5
26 |1355| 75 | 2456 | 6 92 | 220 | M26x1,5

Diametro |Variedade de cursos ¢
(mm) (mm) A |AL| B | Bi1| C E | H | F J
40 sorese.. | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 32 | 8 | 10 | M8x1,25
50  |eoree%S0--| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 11 | 10 | M8x1,%5
63 oot e’ 35 | 32 | 86 | 27 | 64 | 20 | 40 | 11 | 10 | Mi0x1,25
80 |,5i8%..] 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 52 | 13 | 14 | Mi2xi75
100 [/ 580, ] 40 | 37 | 116 ] 41 | 92 | 30 | 52 | 16 | 14 | Mi2x175

~N|Njo| X
>
©

Diametro ISem protecéo da haste Com prote¢do sanfonada na haste * O curso minimo daquele com protecéo
(mm) N S w X Y H Z2Z d e f h ¢ b72 sanfonada na haste é de 20 mm ou mais.
40 | 27 [1906] 8 | 27 | 13 | 51 |2216] 56 | 43 |112] 59 | tddecuso | 2096 - CUrSOlonee
50 30 [1336| 8 27 13 58 |2316| 64 52 | 11,2| 66 1/4 de curso 2396 D'I:l
63 31 [1406| 8 34 16 58 | 2486 | 64 52 |11,2| 66 1/4 de curso 256,6
80 37 [1526| O 44 16 71 | 2836 | 76 65 | 125| 80 1/4 de curso 2926
100 40 [1596| O 43 17 72 | 2916| 76 65 14 81 1/4 de curso 300,6 'XD

1788



Modelo flange dianteiro: CVS1F

Cilindro com valvula incorporada

Tipo lubrificado (CVS1F), Dispensa lubrificacdo (CVS1FN)

Com protecdo sanfonada na haste

Largura entre
faces KA

Dupla acao

série CVS1

1 S + Curso
2ZZ + Curso
(mm)
D'(an’,"me;“’ | A|AL| B |Bi|C | D | E |FB|FD |FT |FV |FX |FY |FZ | H | HX J K | KA
40 516889.. | 30 | 27 [ 60 [ 22 | 44 | 16 [ 32 [ 71 [ 9 |12 |60 | 80 |42 [100 | 8 [147 | M8x1,25 | 6 | 14
50 |ooft®8..] 35 | 32 [ 70 | 27 [ 52 |20 [ 40 |81 | 9 |12 |70 | 90 | 50 | 110 | 11 | 157 | M8x1,25 | 7 | 18
63  |oofi-.| 35 | 32 [ 86 | 27 | 64 | 20 | 40 [101 |11,5| 15 | 86 [ 105 | 59 [ 130 | 11 [ 173 | M10x1,25 | 7 | 18
80 |7s/®78%..| 40 | 37 [102 | 32 [ 78 [ 25 [ 52 [119 [13,5| 18 [102 [130 [ 76 | 160 | 13 [189 | M12x1,75 | 11 | 22
100 | 75{%%"68.-| 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 133 [13,5]| 18 | 116 | 150 | 92 [ 180 | 16 | 203 | M12x1,75 | 11 | 26
Diametro Sem protegao da haste Com protegao sanfonada na haste *O curso minimo daquele com
(mm) M MM N S w ZZ |d*~*| e f h ¢ ZZ protecao sanfonada na haste & de
40 | 194 | Mi4x15 | 27 [1306] 8 | 51 | 201 | 52 | 43 | 15 | 59 | 1/4decurso | 209 20 mm ou mais.
50 | 16,4 | M18x1,5 | 30 |1336| 8 | 58 | 208 | 58 | 52 | 15 | 66 | 1/4decurso | 216  **Cuisolongo
63 | 184 | Mi8x15 | 31 |1406| 8 | 58 | 217 | 58 | 52 |175| 66 | 1/4decurso | 225  ***Facaorificios maiores do que o
80 [ 214 | Meax15 | 37 [1526| 0 | 71 [ 245 [ 80 | 65 [215| 80 | 1/4decurso | 254~ diametro extemo od do suporte de
100 | 21,4 | M26x15 | 40 |1596| 0 | 72 | 253 | 80 | 65 | 21,5| 81 | 1/4decurso | 262 montagem para a protegzo da haste

Modelo flange traseiro: CVS1GO

Tipo lubrificado (CVS1G), Dispensa lubrificacao (CVS1GN)

Com protecao sanfonada na haste

Largura
entre

faces B &

quando for montar a peca da
protecao da haste pelo furo
atravessante para montagem.

O| 0
EN Porta de conexao
2xRc1/4
102 || ¢]f
h+¢ S + Curso — |FT|
22 + ¢+ Curso 22 + Curso FS
(mm)
D'(‘”‘r;"rﬁ;“’ “om | A |AL| B |Bi| C|D|E|F |FB|FD|FS|FT|FV | FX|FY|FZ|H |HX| J

40 Até 500 30 27 60 22 44 16 32 10 71 9 4 12 60 80 42 100 8 147 | M8x125

50 Até 600 35 32 70 27 52 20 40 10 81 9 4 12 70 90 50 | 110 | 11 157 | M8x 1,25

63 Até 600 35 32 86 27 64 20 40 10 | 101 |11,5| O 15 86 | 105 | 59 | 130 | 11 173 | M10x1,25

80 Até 750 40 37 | 102 | 32 78 25 52 14 | 119 |185| O 18 | 102 | 130 | 76 | 160 | 13 | 189 | Mi2x1,75

100 Até 750 40 37 [ 116 | 41 92 30 52 14 133 | 13,5 0 18 | 116 | 150 | 92 180 | 16 | 203 | Mi2x175

Diametro Se protego da haste Com protegao sanfonada na haste * O curso minimo daquele com

(mm) LS [ My NS W H[z e h 2z protegao sanfonada na haste &

40 6 | 14 | M14x15 | 27 [1306| 8 | 51 |1976] 56 | 43 | 11,2| 59 | 1/Adecuso | 2056 de 20 mm ou mais.

50 7 18 | M18x 15 30 [1336| 8 58 |2076| 64 52 |11,2| 66 1/4 de curso 2156

63 7 18 | M18x1,5 31 [1406| 8 58 |2136| 64 52 |11,2| 66 1/4 de curso 2216

80 11 22 | M22x1,5 37 | 1526 0 71 | 2416 | 76 65 | 125 | 80 1/4 de curso 250,6

100 11 ] 26 | M26x15 40 |[1596| O 72 | 2496 | 76 65 14 81 1/4 de curso 258,6

1789

Va

cvam
oV

=

V3




Série CVS1

Modelo fixacdo oscilante traseira macho: CVS1CO
Tipo lubrificado (CVS1C), Dispensa lubrificagéo (CVS1CN) . S S

1578

Com protecéo sanfonada na haste Largura entre .
taces KA

XH

7
g - 20 /
345 | \Potadeae
=t — 2xRe 144 1
|
AL
[CA_KI[F| N 736 u
[ H ] S + Curso LL1
2Z + ¢ + Curso L _ Z + Curso RR
ZZ + Curso (mm)
Diaimetro | Variedade de cursoss
| | A |AL| B | Bi | C | CDwo | CX | D | E|F |[H |[HX| J K|KA| L | Mm
40 Até 500 30 | 27 | 60 | 22 | 44 10°6%° 1533 16 | 32 | 10 8 | 147 | M8x1,25 6 14 | 30 | M14x15
50 At 600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 12*3"° | 183} | 20 | 40 | 10 | 11 [ 157 | M8x125 | 7 | 18 | 35 | Mi8x15
63 Até 600 35 32 86 27 64 16§ 2543 20 40 10 11 | 173 | M10x 1,25 7 18 40 M18x 1,5
80 Até 750 40 37 | 102 | 32 78 208" | 31,583 25 52 14 13 | 189 | M12x1,75 11 22 48 M22x 1,5
100 Até 750 40 | 37 |[116 | 41 92 25°60% | 35531 | 30 | 52 | 14 | 16 | 203 | M12x1,75 | 11 26 | 58 | M26x15
Diametro Sem protegzo da haste Com protecao sanfonada na haste * O curso minimo daquele com
(mm) N RR S u w ZZ d e f h ¢ Z ZZ protegao sanfonada na haste

40 27 | 10 [1306| 16 & de 20 mm ou mais.

50 30 12 | 1336 | 19

51 | 21162216 | 56 | 43 | 11,2 | 59 1/4decurso | 2196 | 2296
58 | 2266|2386 | 64 | 52 | 11,2 | 66 1/4decurso | 234,6 | 2466
63 31 | 16 | 1406 | 23 58 | 2386|2546 | 64 | 52 | 11,2 | 66 1/4decurso | 246,6 | 2626
80 37 | 20 [1526 | 28 71 | 2716|2916 | 76 | 65 | 125 | 80 1/4decurso | 2806 | 300,6
100 40 | 25 [1596| 36 | O | 72 |2896|3146| 76 | 65 | 14 | 81 1/4decurso | 2986 | 3236

Modelo fixacéo oscilante traseira fémea: CVS1DC]
Tipo lubrificado (CVS1D), Dispensa lubrificagcdo (CVS1DN) u

o | | [

oo

H cvam
3
Com protecéo sanfonada na haste Larguraentre g P | mom ] p /
faces KA\ 1 @ ¥ Diametro do orficio: oCDkto ol X
Mm I ——— 1 @ S| | Dametodoeo:oCDey, T oV
%

2520 P
= Ll d
e ® ® i V3
entre - Ery Porta de conexéo V\' )
faces B1 5 2xRe 1i4 CVS1
h+¢ * 736
ZZ + ¢ + Curso S+ Curso L MVGU
Z + Curso RR1
ZZ + Curso
(mm)
Diz .

oy |t A | AL| B | Bi | € | CDwo | CX |CZ| D |E |F |H |[HX| J K |KA| L

40 Ate500 | 30 | 27 | 60 | 22 | 44 10°8%° 1515 295| 16 | 32 | 10 8 | 147 | M8x1,25 6 14 | 30

50 Ate600 | 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 112%™ 1818 38 | 20 | 40 | 10 | 11 | 157 | M8x125 | 7 18 | 35

63 Ate600 | 35 | 32 | 86 | 27 | 64 | 1657 | 25:% 49 | 20 | 40 | 10 | 11 | 173 [ mi0x125 | 7 | 18 | 40

80 Ate750 | 40 | 37 [102] 32 | 78 | 20*¢™ | 31,5167 | 61 | 25 | 52 | 14 | 13 | 189 [ Mi2x1,75 | 11 | 22 | 48

100 Ate750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 25°3° | 355i5% | 64 | 30 | 52 | 14 | 16 | 203 | Mi2x1,75 | 11 | 26 | 58

Diametro Sem proteczo da haste Com protegao sanfonada na haste * O curso minimo
(mm) MM N |RRi|RRz| S Uu | |w H Z [zz| d z T h ¢ Z [ 2z g?éqt\;z;ocom

40 M14x15 | 27 | 10 | 16 [1306] 16 | 8 | 51 |211,6(2216]| 56 | 43 [11,2] 59 | 1/ddecuso | 2196|2296  sanfonadana

50 M18x15 | 30 | 12 | 19 [1336] 19 | 8 | 58 [2266(2386| 64 | 52 [11,2] 66 | 1/4decuso | 2346|2466 haste &de 20
63 M18x1,5 | 31 | 16 | 23 [1406] 23 | 8 | 58 |238,6(2546| 64 | 52 [11,2] 66 | 1/4decurso | 2466|2626 ' OUmas. D-0J

80 M22x15 | 37 | 20 | 28 [1526] 28 | 0 | 71 [271,6[2916] 76 | 65 [12,5] 80 | 1/4decurso | 280,6 [ 300.6

100 | M26x15 | 40 | 25 |235[1596] 36 | 0 | 72 [2896(3146] 76 | 65 | 14 | 81 | 1/4decurso | 2986|3236 X0

* O pino da fixagao oscilante, a arruela plana e o contrapino sao fornecidos juntos.

1790



Cilindro com valvula incorporada L.
Dupla agdo Série CVS1

Modelo munhao central: CVS1TO
Tipo lubrificado (CVS1T), Dispensa lubrificagdo (CVS1TN)

Largura entre
Com protecéo faces KA
sanfonada na haste

Z+¢+1/2 curso

> |
H Porta de conexéo
| 2xRc1/4
— I
LA 736
S + Curso M
2Z + ¢+ Curso Z+Curso '
(mm)
Diamet .
|| A |AL| B |Bi | C|D|E|F|H|H| J |K|KA|M| MM | N |S | TDes
40 At 50030 | 27 | 60 [ 22 | 44 | 16 [ 32 | 10 | 8 [147 [M8x125| 6 [ 14 [11,4| M14x15] 27 [130,6 | 153533
50 At 60035 | 32 | 70 | 27 [ 52 | 20 [ 40 | 10 | 11 [157 [M8x1,25| 7 [ 18 |[11,4| M18x1,5] 30 [133,6 | 153532
63 Até 60035 | 32 | 86 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 [ 173 [MI0x125| 7 | 18 |13,4| M18x1,5| 31 |140,6 | 189532
80 A6 75040 | 37 [102] 32 | 78 | 25 [ 52 | 14 | 13 [ 189 [Mi2x1,75 [ 11 | 22 [18,4 [ M22x15 | 37 [152,6 | 25 5533
100 A6 75040 [ 37 [116] 41 | 92 | 30 [ 52 | 14 | 16 [ 203 [Mi2x1,75 | 11 | 26 [ 16,4 M26x15 | 40 [159,6 | 25 5533
Diametro Sem protecao da haste Com protegéo sanfonada na haste * O curso minimo daquele com
(mm) T TX | TY | T2 | W H Z | Z2Z| d e f h A Z |2z protecdo sanfonada na haste é
40 22 | 85 | 62 |[117 | 8 [ 51 | 93 [ 193 | 56 | 43 |11,2] 59 | 1/4decurso | 101 | 201 de 20 mm ou mais.
50 22 | 95 | 74 [127 | 8 [ 58 [103 [ 203 | 64 | 52 [11,2| 66 | 1/4decurso | 111 [ 211
63 28 [ 110 ] 90 [148 | 8 [ 58 [107 [212| 64 | 52 [11,2| 66 | 1/4decurso | 115 | 220
80 34 [ 140 [110 [192 | 0 [ 71 [129 [242 | 76 | 65 [12,5| 80 | 1/4decurso | 138 | 251
100 40 | 162|130 214 | 0 | 72 [135 | 248 | 76 | 65 | 14 | 81 1/4decurso | 144 | 257

Dimensodes do acessorio

Junta articulada simples tipo | Junta articulada dupla tipo Y
ND#io + O pino da articulagao, o oND furo H10 Contrapino
MM \ 45, s contrapino e a arruela plana Haste d9
f\q‘q sao fornecidos juntos. MM Auela plana
4 ~ © ;
LA U
INX
Material: Ago com enxofre de corte facil (mm)
Diametro
Refotrea ai)ncav)ew A |Ai|oEi[Li | MM |Ri|Ui|oNDuo| NX
[mm)
1-04 40 69 | 22 | 24 | 55 | M14x15|155| 20 | 12*3°°| 16 = Material: Ferro fundido (mm)
05 |50,63| 74 | 27 | 28 | 60 | M18x 1,5 [155| 20 | 12*37°| 16 Diametro Tamanho | Tamanho da
& licavel
108 | 80 |91 |37 |36 |71 |M22x15|225] 26 | 18°3°°| 28 1 poirrea 2l Ad(Ex L) MM R, Us ND| NX INZ) L | o |amuea pana
110 100 |105]| 37 | 40 | 83 | M26x 1,5 [245| 28 | 20 *§**| 30 3 Y-04D| 40 |22|24|55|Mi4x15[13]25|12| 1653|3855 |03 x 18 L |Poldoredondo 12
. . ~ . " ~ . 03
Pino da amculagao, pino da flxagao oscilante Y-05D|50, 63(27(28|60 | M18x15|15|27 (12| 1657|3855 | @3 x 18 L |Poldoredondo 12
Y-08D| 80 |37(36|71|M2x15(19]28|18|2815%|55765| 04 x 25 L |Poldoredondo 18
el Y-10D| 100 |37|40(83|M26x15 |21|38|20|30187(61 | 83 | 04 x 30 L |Poldoredondo 20
Porca da haste
Material: Ago-carbono (mm) A A\ E—
| Diémetro aplicével (mm) od | Contrapino ﬁ
Referéncia ~ 2 — oDd9 | L | ¢ | m w(bFuur‘?" o ] Q @ o
CDP-2A| 40 — | 10%% [46[38]4 | 3 |e3x18¢ I
CDP-3A| 50 [40,50,63| 1270%3 [555(475| 4 3 03 x18¢ Material: Ago laminado (mm)
CDP-4A| 63 — [ 1638 [71]61| 5] 4 |oax25¢ | Diameto " o = @ 5
CDP5A| — 80 | 1832 [765(665| 5 | 4 |o4x25¢ Referéncia | 5pjicavel (mm)
CDP-6A| 80 100 203%% |83|73| 5 4 04 x 30 ¢ NT-04 40 M14x1,5 8 22 25,4 21
CDP-7A| 100 - 253% (8878 6 4 |04x36¢ NT-05 50, 63 Mi18x1,5 | 11 27 31,2 26 D-0
+ O contrapino e a arruela plana s&o fornecidos juntos. NT-08 80 M22x 1,5 13 32 37 31
NT-10 100 M26 x 1,5 16 41 47,3 39

1791



Cilindro com valvula incorporada: Com haste antigiro
Dupla acao

Série CVS1K

Tipo nao lubrificado: 240, 250, 263
Como Eedir

Entrada elétrica e——

Grommet

Terminal de conduite

Terminal DIN

Terminal DIN com lampada indicadora

Terminal de conduite com supressor de tensao

- CVS1K
CDVS1K|40|

Com sensor magné

O
(Com anel magnenco)

Tipo de haste nao giratoria
Modelo do cilindro
com anel magnético

Valvula solenoide

Curso do cilindro (mm)
Consulte a pagina 1793 obter para | [Nada
informagdes sobre cursos padrao. T
Diametro D
40 | 40 mm >
Modelo de montagem 50 | 50 mm Tz
B Modelo basico [ Mode\o l\xacao osc\\anle 63 | 63 mm
L Tpope | D " Nada
F_|Modelo flange dianteiro] T [Modelo munhzo central w
G_| Modelo flange traseiro

Simples de 2 posigoes (VS4124-00001-X46)

2 posigdes duplo piloto (VS4224-00010J)

Y 3 posigdes centro fechado (VS4324-0000)

Z |3 posicdes centro aberto negativo (VS4424-00000)

Sufixo para cilindro

Quantidade de sensores magnéticos

Produzido sob

Consulte a paginal
1793 para obter
detalhes.

s

Tenséo da valvula solenoide

encomendae

1_[100 VCA (50/60 Hz)

Caso necessite de um cilindro com anel
magnético sem sensor, ndo ha
necessidade de preencher o campo
referente ao sensor magnético.
(Exemplo) CDVS1KL40-100-1

Protegao J |Lonade nylon Nada | 2 pes. 2 |200 VCA (50/60 Hz)
Tipo de rosca na haste K |Lona resistente ao calor 3 3 pes. 5 |24 vCC
la porta N __|Sem amortecedor ) 1pe. Para obter outras tensdes
Nada Rc R |com amortecimenta na extremidad n_ |"n"pgs. nominais, consulte a SMC.
N NPT H_ |Com amortecimento na extremidade traseira Sensor magnético
TF G Nada com amortecinerto em ambes asextemidades

* Ao especificar mais de uma opgao, combine os
simbolos alfabeticamente.

* Para saber 0 modelo de sensor magnético
aplicavel, consulte a tabela abaixo.

Sensores mag néticos ap"CéVeiS/consulte as paginas 1893 & 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

#xx Sensores magnéticos a prova d'agua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC ndo garante a resisténcia a agua.
Consulte a SMC para saber os tipos resistentes a 4gua com os niimeros de modelo acima.

de ) do cabo:

05m
im

M
L
z

Nada (Exemplo) MONW

(Exemplo) MONWM
(Exemplo) MONWL

5m (Exemplo) MONWZ
* Ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 1801 para obter detalhes.
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
* Os sensores magnéticos D-A9C/MITI/MICIW/MILIA séo fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas suportes de montagem do sensor magnético sao montados antes do envio.)

1792

* Os sensores de estado soélido marcados com "O" s&o produzidos no recebimento do pedido.

** D-A90 ndo podem ser montados em @50. Selecione sensores magnéticos em suportes.
*** Os tipos D-B50/G50/K50 sdo montados depois do recebimento de um pedido. (Nao
montavel depois do envio)

o - . Entrada [§ ;E Cabeamento Tensao da carga Modelo do sensor magnético | C do cabo (m) | Conector Carga
Tipo| Fungéo especial elétrica |55| (saida) cC CA 05 (nada)[ 1 (M) [3 (L) [ 5(2) | Pré-cabeadd|  aplicavel
) MON — ® |6 o O @)
3fios (NPN) v 12y — (G597 | ® |— (@0 O ciio
sfos(PNP) | 24V | - [EEEE = O (@ 8 0L O [®d
Grommet - G5sP"| @ | —|@]O [©)
o — 2y M9B - e [e/®[O] O
b 2 fios = Kso™" | @ |—[@[O] O _
9 - — |100v,200v|  J51 - [ ] ® O| —
L] Conduite 3 fios (NPN) 12v G39C G39 — — —
2 terminal | g  2fios K39C K39 — === = Role
o @ MONW - e |e|@O| O |. |
3 3 fios (NPN) o™ e T—Te o © (\jrct(l)l(lo cLP
a — e
8 | Indicagao de diagnsstico 5108 (PNP) sV, 12V MPW | - | ® (®@|®@|O| O CV3
é (indicador de 2 cores) - — G5PW™| @@ |— | @|O| O
N 24v — ® (& o O O
Grommet 2 fios 12V M9_BW W™ e —Te tj 5 - CVst
3 fios (NPN == e} o) —
Resistente a agua 3 fligz EPNP)) 5V,12V mgg:ﬂ** — 8 o) : O 8 C(\jrecgtlo MVGQ
(indicaéor de2 (?OTeS) 2fios 2V MOBA™™ — o) oTelo o) —
Com saida de disgnéstico 4fios (NPN) 5V,12V F50F [G59F " | @ | — [@|O [ O [rewes
£ [Bfos (PN equivalnte) ~ — 5V - A96 [276]) | o | — @ — — omecea]  —
|?] 100V |A3[zrgl ™| — D oo — -
g Grommet [E]| toovoumenos| A0 [280] | — ® | — |®| | — [esd) Relg,
S o El 100v.200v]  A54 854::: o [—|ej®e| — CLP
2 3 ) 12V [wovoumenss|  AG4 B64 ® | —|® —| —
= = 2f 24V
5 Conduite 08 — | AsC | A8 | — [—|—|—| — | [oc
g terminal £ 100 V, 200 V| A34C A34 - === — Relé
0 Terminal DIN| © Ad44C Ad4 — = 1=1= _ CLPY
Indicagdo de dagnision (ndicador e 2cores] | Grommet - A59W |B59W™| @ | — @ | —| —

-Xtd



Cilindro com valvula incorporada: Com haste antigiro

Valvula reguladora de vazédo
instalada
O tipo de operacao pode ser
alterado para haste estendida
quando energizado ou para
haste retraida quando
energizado.
E possivel selecionar
valvulas solenoide.
As valvulas solenoides simples, duplas e
de 3 posi¢des sao montaveis.

[

it

Simbolo
Amortecimento pneumatico

&g

vahWii

Especificacoes

série CVS1K

Dupla acao

Diametro (mm)

40 50 63

Tipo Dispensa lubrificagao
Acao Dupla ag¢ao
Fluido Ar

Presséo de teste 1,5 MPa
Pressao de trabalho 1,0 MPa
Pressdo minima de trabalho 0,05 MPa

Temperatura ambiente e do fluido

—10 a 60 °C (Sem congelamento)

Amortecimento

Amortecimento pneumatico

Tolerancia de comprimento do curso

Até curso 250';° cursos 251 a 600 'o*

Conexéo

Rc 1/4

Lubrificacao

Nao requer (dispensa lubrificagao)

Entrada elétrica

Grommet, terminal de conduite, terminal DIN, terminal
DIN com lampada indicadora, terminal de conduite com
supressor de tensao

Precisado no antigiro da haste

+0,8°

Torque rotacional permitido

0,44 N-m ou menos

Velocidade do pistao

50 a 500 mm/s* Nota)

Energia cinética admissivel

2,44 444 7,8J

Modelo de montagem

Modelo basico, Modelo pé axial, Modelo flange dianteiro, Modelo
flange traseiro, Modelo fixago oscilante traseira macho, Modelo
fixagao oscilante traseira macho, Modelo munh@o central.

* Opere dentro da faixa de energia absorvida.

Nota) Para saber a velocidade do pistao

Especificacoes da valvula

de cada tamanho em funcionamento, consulte a pagina 1794.

solenoide

Modelo da valvula solenoide aplicavel

VS4024

Tens&o nominal da bobina

100/200 VCA (50/60 Hz), 24 VCC

Area efetiva da valvula (fator Cv)

Simples 26,5 mm? (1,47)

Tens&o admissivel

—15 a 10% da tensao nominal

Isolamento da bobina

Classe B ou equivalente (130 °C)

Especificacoes produzidas partida |_50H2 100 VA
I
o sob encomenda Poténcia aparente N 60 Hz 90 VA
onené® | (Para obter detalhes, consulte AC 50 1z 20VA
as paginas 2009 a 2152.) Retengao
60 Hz 14 VA
Simbolo Especificacbes
I c de energia "% DC 132W
-XAO | Alteragao do formato da extremidade da haste = "
Nota) Na tensao nominal.
XC7 Tirante, valvula amortecedora e porca de
tirante fabricados em ago inoxidavel Curso padrdao Material de protecéo da haste
~XC14 | Atoragao da posigao do montagom do suporte do munhizo Diametro (mm) Curso padrao (mm) Simbolo] Materal de protegao da haste| griomRSTaLa
-XC15 | Alteragao do comprimento do tirante .
Pi da fixagao oscilante traseira 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, ! Lona de nylon 7o°c
xcay | Finos G 250, 300, 350, 400, 450, 500* K | Lona resistente ao calor 110°C*
femea e do garfo sao feitos de ago inoxidavel
2 - s 50, 63 | 2250, 75, 100, 125, 150, 200, * Temperatura ambiente maxima para a
-XC28 | Flange compacto fabricado em SS400 ’ 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600* protegao da haste.

Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter
informacdes sobre cilindros com sensores magnéticos.

« Curso minimo para montagem do sensor magnético

- Posigao adequada da montagem do sensor magnético
(detecgao no fim de curso) e altura de montagem

« Intervalo operacional

- Suporte de montagem do sensor: Referéncia

Consulte a SMC para cursos mais longos do que

0s cursos marcados com *.

Va

cvam
oV

[>r)

V3




série CVS1K

Range de operacao da valvula
reguladora e velocidade do pistio  Manuseio

1. Ajuste da velocidade do pistao

080
< 10 }mﬂ"/ 2. Mudanca entre o modelo de retorno
E por mola e avango por mola.
§ 80 3. Acionamento manual auxiliar
] Como as operagoes 1. a 3. acima sao as
o 60 /LSO— mesmas da série CVS1, consulte a pagina
° / 063 1786.
B 40
S
5 / —
3 200
>
0 1 2 3

Abertura da valvula reguladora (rotagdes da agulha)

Condigoes: Pressao de trabalho 0,5 MPa, montagem horizontal,
sem carga, lado de retorno da mola
« A velocidade mostrada acima é para referéncia.

Acessério Peso (kg)
Modelo | Modelo | Modelo | Modelo [ Modelo Diametro (mm 4 5

Montagem basies | rane ange t:ﬁ“gﬁ’: (Z:?;‘;, «;;‘C:': e Modelo b('aswc)o 2,408 3,(?4 4(,513 2
Sg |Pocadahaste | @ | @ | @ | @ | @ | @ | @ Peso | Suporte tipo pe 2,65 3,24 441
2% [Pino _ _ _ _ _ ° _ basico | Modelo flange dianteiro| 2,88 3,64 5,08
Aticulagao simples | @ o o [ [ [ o Modelo flange traseiro 2,98 3,78 5,08
8 a 2,74 3,48 4,87
§ ?Caor:?\ ;ino) i L4 L L4 L4 L4 4 Modelo fixagao oscilante traseira femea 2,73 3,46 4,89
Com prtegzo sanfonacanaheste | @ [ [ [ [ ) [ Tipo munhao 3,08 3,78 5,46
* O pino, arruela e os casquilhos sao fornecidos juntamente com a fixagao Peso adicional por cada 50 mm de curso 0,22 0,28 037
oscilante traseira femea e com o garfo. Suporte do‘ Articulagao simples 0,23 0,26 0,26
acessorio | Garfo (com pino) 0,37 0,43 0,43

Calculo: (Exemplo) CVS1KL40-100-1
« Peso padrao-- ,65 (kg)
« Peso adicional ,22 (kg/50mm curso)
» Curso do cilindro- 100 (cursos) 2,65 + 0,22 x 100 + 50 = 3,09 kg
* Adicione 0,34 kg para o modelo duplo solenoide.

| /A Precaucdes |

[° T e e e e e G R e G R e S R G A S e R e e R e R G G e
1 Leia antes do manuseio. Para Instrugdes de Seguranca e Precaugoes do Atuador, consulte o prefacio 39. Para a
LSérie CVSI1K, consulte a pagina 1767.

\ Selecdo

A Atencao

1. Confirme as especificacoes.
Os produtos apresentados neste catalogo foram projetados para
serem usados em sistemas de ar comprimido. Se nao forem
aplicados dentro da pressao ou temperatura indicada, o produto
podera sofrer danos ou mau funcionamento. (Consulte as
especificagoes.)
. Energizando continuamente por um longo periodo de tempo
* Quando a valvula & energizada continuamente por um longo
periodo de tempo, seu desempenho pode se deteriorar, sua vida
Util pode ser diminuida ou o equipamento periféerico pode ser
adversamente afetado, porque a temperatura aumenta quando as
bobinas geram calor.
. Orientagdo de montagem
Vedagao metalica: Para simples solenoides, a orientagao de
montagem & flexivel. Para duplo solenoide e valvulas de 3
posigoes, monte o carretel da valvula horizontalmente.

-
1
1
-

\ Precaucoes operacionais \
A\ Cuidado

1. Evite usar o cilindro pneumatico de forma que se aplique torque
rotacional na haste.

« Se o torque rotacional for aplicado, a guia antigiro deformara,
causando perda de precisao. Além disso, para aparafusar um
suporte ou uma porca ha parte roscada na extremidade da haste
do cilindro, retraia totalmente a haste e coloque uma chave de boca
nas segOes paralelas da haste que se sobressai. Para apertar,
tome as precaugdes necessarias para evitar que o torque de aperto
seja aplicado a guia antigiro.

N

W

\ Desmontagem/Substituicao

A Cuidado

. Ao substituir as vedagoes da haste, entre em contato com a SMC.
Dependendo da posi¢ao na qual a vedagao da haste for encaixada,
pode ocorrer vazamento de ar. Portanto, entre em contato com a
SMC ao substituir.

1794

-

Va

mo_

V3




Cilindro com valvula incorporada: Com haste antigiro

Dupla a¢édo Série CVS 1 K

Construcao
Tipo de lubrificacao

o ¥ 1
(L) ®O®

Lista de pecas

N° Descrigao Material Nota N° Descrigao Material Nota N° Descrigao Material Nota

1 |cabecote dianteiro | Liga de aluminio preto 19 ™ | Esfera de retengo | Borracha de pol 9/32 31 |iedechodeviia NBR

2 |cabegote traseiro | Liga de aluminio preto 20 | Pporca de travamentd  Aco-carbono | Revestido com niquel 32" | Gaxeta do pistéo NBR

3 | Tubo do cilindro| Liga de aluminio | Anodizado duro 21 | sub-base Liga de aluminio | Prata platinum 33 |Gaxeta do tubo NBR

4 |Haste do pistdo rbono | Revesii 22 |va " Agolaminado | Revestido com niquel 34 [ypacio davilvae e NBR

5 |Pistao Liga de aluminio Cromado 23| conexdo da valvula| Latao 35 |Gaxeta NBR

6 | Anel de amortecimento | Ao laminado Zinco cromado 24 | valvula solenoide - Consulte a nota abaixo.+ 36 G NBR

7 | Anel de amortecimentoB| Ao laminado Zinco cromado 25 | Anel de desgaste Resina .~ . -
8 *|Guia antigiro | i enbe 26 i ihceno | zneocomaiopeo P€€S de reposicao: Kit de vedagéao
9 |Tirante Ago-carbono Zinco cromado Nota) Adicione "X46" no final da referencia para o Diametro (mm) Ref. do kit Contelido
10 |Porca do pistio Ago laminado Zinco cromado tipo simples solenoide. 40 CVS1K40-PS | Kit com os itens n°
11 | Arruela de presséo Ago Zinco cromado * Como pedir valvulas solenoides 50 CVS1K50-PS

12 |Porca do tirante Ago-carbono | Zinco cromado preto V840124- 63 CVS1K63-PS

13 | Arruela de presséo Ago Zinco cromado preto * O kit de vedagao inclui 22, 28 33, 3. Pega
14 | Guia da agulha Ago-carbono | Revestido com niquel N° Descricao Material Nota o kit de vedagao com base em cada diametro.

15 | Ajuste de velocidade] Ago-carbono | Revestido com niquel 27 |Vedagéo do pistao NBR * O kit de vedagao inclui uma embalagem com graxa
16 | Mola de retengéio Ago Zinco cromado 28 |Vedagdo da haste| NBR (240, ©50: 10 g, 963 ou mais: 20 g).

17| conexso do tubo-guia | Liga de aluminio Prata platinum 29* 2 i NBR

18 |Tubo Tubo de ago-carbono Cromado 30 NBR

* Nao substituivel

Modelo basico: CVS1K

2124
157,8 |
_
- T f . N
T
- B
Com protecéo sanfonada na haste ’Laacreg:r: ente B
L " A 69.4
=T — = ©&y
W = 245 | 20 i
MM N ’\Et{j ;4 %
al e
s[ = @345 N\ Conexao da porta A
| = = i 2xRc1/4
AL F
A F. 736
h+¢ H S + Curso M
ZZ + ¢ + Curso 22 + Curso
(mm)
Diametro |Variedade de cursos
(mm) (mm)s A AL B B+ Cc D E F Hi HX J KA M MM N S w
40 a 500 30 27 60 22 44 16 32 10 8 147 |M8x125| 14 194 |M14x15| 27 |1306| 8
50 a 600 35 32 70 27 52 20 40 10 11 157 | M8x1,25| 18 16,4 | M18x15| 30 |1336| 8
63 a 600 35 32 86 27 64 20 40 10 11 173 | M10x1,25 18 184 | M18x1,5| 31 140,6 8
Diametro Bem protego da haste Com protecao sanfonada na haste * O curso minimo do modelo com protegao da haste & de 20 mm ou mais.
mm,
( 20 ) H 2z d g f h ¢ Zz « As dimensbes externas para cada suporte de montagem diferente do estilo D-|:|
51 1201 | 56 | 43 | 112 ] 59 1/4 de curso 209 basico sao iguais, exceto a dimensao KA. Consulte as paginas 1788 a 1791.
50 58 | 208 | 64 52 | 112 | 66 1/4 de curso 216
63 58 | 217 | 64 52 | 11,2 | 66 1/4 de curso 225 « Para informagbes sobre acessorios, consulte a pagina 1791. 'XD

1795



Série CVS1
Montagem do sensor magnético 1

Posicédo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢do no fim do curso) e sua altura de montagem

<Montagem por abracadeira> <Modelo de montagem em tirante>
D-B501/B64/B59W D-A9C/A9CIV D-Z701/280
D-M9C1/M9C1V D-Y5901/Y69L1/Y7P/Y7PV
- 1 J:*Ll D-M9CIW/M9LIWV D-Y7OW/Y7OWV
ensor D-M9CJA/MOIAV
%agn'elioo uk—‘—d oo i
== — €@ "{——l—r ! P
7 s Sensor @j
L x>
e e
BN L
G.:I/2 ‘ ‘ ‘
R AN | W
—— 4% -
—G)— Sensor ’—r ] r
@ ' magnéﬂcg\ L
Al 49 | /Sensor |[B . -
magnético
D-G50/K59/G51W/K59W
D-G59F/G5NT
| JL]L‘ D-A301C
i D-G39C/K39C
(o | M
———¢¢ D G2 m/—l_g [ "]
ke S L@@ =
s L2 % [ il = P oS
e R0 |
i [ 36 i
‘ Al[T49 Sensort ||B
3l J.Li D-F501/J50] g
Sensor D-F5NT
e D-F5CIW/J59W/F59F

(Diametro externo
do cabo aplicavel

06,8a011,5) i
B
A[ 30 LB
(33) /Sensor magnético
(): Denota os valores de D-F5LF.

q—[\|

Sensqrf fi : :
magnét u:oJr‘

" G 12

A 49,5 pia docaba LB 'XI:l

aplcavel 06,82 011,5)

1796



Montagem do sensor magnético Série CVS 1

Posicédo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢do no fim do curso) e sua altura de montagem

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (mm)
D-B5OW
s D-A50) D-z70)
e Doy | D-Ae0 D-F500 g D-280
D-A9LI p-moow | D-ASD D-B5C DelsE D-G59F DS
D-ASTV | D.memwy | B-A3CC o5 D-F50W e D-A59W D-FSNT D-Y690)
D-Moma | D-Ad4/AdaC D-J59W BIKES D-Y7P
D-MoDay | D-G39/G39C D-F59F DIGENT D-Y7PV
D-K39/K39C D-Y7OW
Diametro D-Y70WV
(mm) A B A B A B A B A B A B A B A B A B
40 3 7 7 1 0 1 0 1,5 3,5 7,5 0 3 1 5 8,5 12,5 0,5 4,5
® | @ | (19| ® | O | @ |05 0 |65 |@5 | @ | O | 4 | @ [(115] ©5 | @5 | (1.5
50 _ _ 7 1 0 1 0 1,5 35 75 0 3 1 5 8,5 12,5 0,5 45
(10) | ® | (@ | (O [ (05 | (0 | (65 | @45 | @ | O | @4 | @ [(115] (95 | (35 | (15
63 5 11 9 15 0 5,5 0 6 5,5 12 1 75 3 915 10,5 17 25 9
(85) | (7.5) | (125 | (11,5) | (25 | (1.5) | (3) (2) (9) (8) | (45) | (85 | (65) | (55 | (14) | (13 (6) (5)
80 8 14 12 18 2 8,5 2,5 9 8,5 15 4 10,5 6 12,5 13,5 20 55 12
(12) | (10) | (16) | (14) | (6) | 4) | (65 | (45 | (125 [(105) | (8) | (6) | (10 | (8) |(17.5) | (155) | (9.5) | (7.5
100 10 16 14 20 4 10,5 45 11 10,5 17 6 12,5 8 14,5 &3 22 7,5 14
(13,5) | (12,5) | (17,5) | (16,5) | (7,5) (6,5) 8) (7) (14) (13) (9,5) (8,5) | (11,5) | (10,5) | (19) (18) (11) (10)

Nota 1) ( ): Nota os valores do tipo que dispensa lubrificagao.

Nota 2) D-G500W, K59W e G59F nao podem ser anexados ao cilindro de tubo lubrificado de 940 e 250.

Nota 3) O tipo D-B50], D-G50 e D-K50 sao montaveis apenas depois do recebimento de um pedido. (Nao montavel depois do envio)
Nota 4) Os tipos D-A90] e D-A901V nao podem ser montados em @50

Nota 5) Ajuste o sensor magnético apos confirmar as condi¢des de operagao na configuragao atual.

Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do D-B50J
sensor
s D-B64
\magnético D-ASH) D-B59W g:j:g D-Z70
S D-M9OV | D-G50  |D-A3O D-AS0 | p'ceryy | D-A3CIC D-Z80  |D-Y69O
D-Momw | D-A9CV |D-MOOWV| D-K59  |D-G39 |D-A4d| D-A6C | - oo | D-G39C | D-Ad4C | D-Y590 (D-Y7PV
D-M9CAV | D-G5NT  |D-K39 D-A59W D-K39C D-Y7P  [D-Y7OWV
D-M9CIA D-F59F
D-G500W DIFENT D-Y7OW
D-K59W
" D-G59F
Diametro
(mm) Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs |Hw | Hs | Hw | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 30 |32 30 |35 30 38 72,5 80,5 |40 |31 38,5 | 31 73 69 | 81 69 |30 |30 |30,5|30
50 34 34 = — |39 34 43,5 78 86 435|35 |425 |35 785| 77 | 865| 77|34 |34 |35 |34
63 41 41 |435| 41 |46 41 50,5 85 93 49 42 48 42 855| 91 | 935| 91|41 41 42,5 | 41
80 49,5 | 49 |515| 49 |54 49 59 93,5 | 101,5 | 55550 |54 |50 94 107 |102 | 107 | 49,5 | 48,5 | 51 48,5
100 57 56 | 59,5 | 56 |62,5| 56 69,5 104 112 63 57,662 |575(104 | 121 [112 | 121 |585|56 |59 |56

* Os tipos D-A90] e D-A90JV nao podem ser montados em 950

1797



Série CVS1
Montagem do sensor magnético 2

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Modelo do sensor

Quantidade de sensores

Suportes de montagem
diferentes do munhao

Munhzo central

D-F59F

n (Mesma face)

(n=2,4,6,8- )Nmaw

(n=4,8,12,16--)Nota2)

(n=4,8,12, 16 )Notez

(n=4,8,12, 16-)Nota2

magnético magnéticos montados central 240 050 063 080 2100
2 (Faces diferentes, 15 75 80 85 90
Mesma face), 1
D-A90 Z Z - _ _ _
n 15440 058 | 75,40 078 80+4002% | 85440059 | 90440059
(N=2,4,6,8-)N01|(n1=4,8, 12, 16-) N2 (n=4,8,12, 16-)N02 | (1=4, 8, 12, 16-) N2 | (=4, , 12, 16~ Nola2)
2 (Faces diferentes,
Mesma face), 1 10 50 55 60 65
D-A90IV _ _ - _ Z Z
n 10+30 @32 | 50430 132 55+ 30 (24 60 +30(0 65+30 04
(n=2,4,6,8" )Nv\ﬂ‘ (n=4,8,12,16-) N2 (n=4,8,12,16 (n=4,8,12,16-)Ma2 | (1=4,8, 12, 16-) N2
2 (Faces diferentes, 15 80 85 90 95
D-M9C] Mesma face), 1
D-M9CIW N 15+40 022 80+40 124 85 +40 {154 90 + 400254 95 + 40024
(=246 8 )Nma‘ (n=4,8,12, 16 Nota2) (n=4,8,12,16~)"a2)| (n=4, 8,12, 16~) Va2 | (1= 4, 8, 12, 16~ Noa2)
2 (Faces diferentes, 15 85 90 95 105
Mesma face), 1
D-M9CIA Z , , , Z
n 15440 172 85+40 129 90+40029 | 95440059 | 105440052
(n=2,4,6,8" )ND‘S‘ (n=4,8,12,16-)Nota2) (n=4,8 12 16 )ND‘52 (n=4,8,12,16-)N22 | (n=4, 8, 12, 16 )Nﬂ‘ﬂ2
2 (Faces diferentes,
D-M9CIV Mesma face), 1 10 55 60 65 70
D-M9CIWV n 10+30 032 55+30 (24 60 +30 024
(n=2,4,6,8" )Nﬂ‘ﬂ‘ (n=4,8,12,16-)Nota2) (n=4,8,12, 16~ Nela2) (n=4,8,12,16-) N2
2 (Faces diferentes, 10 60 65 75 80
Mesma face), 1
D-M9TIAV _ _ _ — _
N 10+30 022 60+30 124 65+3002% | 75430029 | go+300 Y
(n=24,68 )Nma‘ (n=4,8,12,16+)No2) (n=4,8,12,16-)N0a2) | (= 4,8, 12, 16-) N2 | (1= 4,8, 12, 16~ )Nﬂ‘az
D-A5C/A601 2 (Faces diferentes,
S Mesma face), 1 15 90 100 110 120
D-F50W/J59W 15455 172 90+55 (124 100+55 29 | 110455 (059 | 120455 079

(n=4,8,12, 16 )Nme2

2 (Faces diferentes,

Mesma face) 20 90 100 110 120
D-A59W n (Mesma face) | 20+ 55 02 90+55 (-4 100455028 | 110465 o9 | 120455 (024
(n=2,4,6,8- )Nm‘ (n=4,8,12,16-) Nota2) (n=4,8,12, 16~ )Nma2> (1=4,8,12, 16~ )Nwl (1=4,8,12, 16~ )Nmﬂz
1 15 90 100 110 120
2 (Faces diferentes,
Mo fato) 1 25 110 120 130 140
D-F5NT _ _ _ _ -
n (Mesma face) | 25+55 52 110+ 55054 120455 029 | 430455 0249 | 440,55 029
(n=2,4,6,8+)Now (n=4,8,12, 16~ Nota?) (n=4,8,12, 16-) Va2 | (n=4,8, 12, 16~ ) oa2)| (n=4,8,12, 16~ ) o)
Faces diferentes 15
D-B501/B64 2 Mesma face 75 90 100 110
D-G501/K59 (n-2) (n-4) (n-4) -4
D-G5OW Faces diferentes | 12*+50 2 90 +50 100 +50 5 110+ 50
D-K59W n (1=2,4,6,8, ) Nota ) (n=4,8,12, 16, ) Nota2) (n=4,8,12, 16, ~)Noe2) (n=4,8,12, 16, ---)Nota2)
D-G59F Viosma f 75+ 50(n—2) 90 +50(n - 2) 100 +50(n - 2) 110 +50(n - 2)
D-G5NT esmatace | m=2.3.4,-) (n=2,4,6,8,)Noan (1=2,4,6,8, )N (n=2,4,6,8,~)Noan
1 10 90 100 110
Faces diferentes 20
2 Mesma face 75 90 100 110
Faces diferentes | 20+50 052 90 +50 054 100 + 50 124 110+50 5%
D-B59W n (1=2,4,6,8, ) Nota ) (n=4,8,12,16, -)Nota2) (n=4,8,12, 16, ~)Noe2) (n=4,8,12,16, ~-)Nota2)
75+ 50(n—2) 90 +50(n—2) 100 +50(n - 2) 110 +50(n - 2)
Mesma face (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8,)Noat) (n=2,4,6,8,+)Na (n=2,4,6,8,~)Noa1)
1 15 90 100 110

Nota 1) Quando "n" for um nimero impar, um nimero par acima deve ser usado para o calculo.
Nota 2) Quando "n" for um numero impar, um multiplo de 4 acima deste numero sera usado para o calculo.

1798



Montagem do sensor magnético Série CVS 1

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Modelo do sensor | Quantdade de sensores | Supories de montagem Munhao central
) ferentes do munhao
magnético magnéticos montados contral 040 I 250 063 280 I 2100
Faces di 35
2
Mesma face 100 100 100 1o
D-A30] Faces diferentes | 25+ 30(1—2) 100 + 30(n — 2) 100 + 30(n — 2) 100 +30(n — 2)
D-G39 n (n=2,34,) (n=2,4,6,8,)Nota1) (n=2,4,6,8, ~)Nota) (n=2,4,6,8,-)Ntat)
D-K39 Mesma face 100 + 100(n —2) 100 + 100(n - 2)
(n=234, ) (n=24,68, ~)Nia?
1 10 75 80 90
2 Faces di 35 100 100 100
Mesma face 55 75 80 90
Faces diferentes | 35 +30(1=2) 75 +30(n - 2) 80 +30(n —2) 100 +30(n — 2)
D-A44 (n=2,8,4,) (N=24,6,8, )Nt (1=2,4,6,8, ~)Noa?) (n=2,4,6,8, ~)Notat)
n
55 +50(n - 2) 75 +50(n - 2) 80 +50(n—2) 90 +50(n —2)
Mesmaface | (1.2 3,4, (n=2,4,6,8, )N (1=2,4,6,8, )" (n=2,4,6,8, )"y
1 10 75 80 90
Faces diferentes 20
2 Mesma face 100 100 100 100
D-A3CIC " 20 +35(n-2) 100 +35(n—2)
D-G39C Faces diferentes (=2,3,4 ) (n=2.4, 6,8,
n
D-K39C Mesma face | 100 +100(n—2) 100 + 100(n — 2)
(n=2,34,5") (n=24,6,8, )Nt
1 10 75 80 90
Faces diferentes 20
2 Mesma face 55 » 8 %
Faces diferentes | 20 +35(1-2) 75 + 35(n - 2) 80 + 35(n — 2) 90 + 35(n — 2)
D-A44C (n=2,34,-) (n=24,6,8,~)Nta? (n=2,4,6,8 )Nt (n=2,4,6,8, ) Nota)
n
Mesma face 55 +50(n -2) 75 +50(n - 2) 80 +50(n -2) 90 +50(n-2)
(n=2,3,4,) (n=24,6,8,~)Nta? (n=2,4,6,8, )Nt (n=24,6,8, ~)Nota?
1 10 75 80 90
2 (Faces diferentes,
D-Z701/Z80 mesma face), 1 15 80 85 %0 95 105
D-Y5901/Y7P , _ , _ — ,
D-Y7LW n 15440 052 | 80440 | 85440052 90 + 4052 95+4005% | 1054+ 400054
(N=2,4,6,8+)No2 )| (n=4,8 12,16-)Na2 | (n=4, 8, 12, 16--)N0a2 | (n=4, 8, 12, 16-)Na2)| (n =4, 8, 12, 16-)N0a2) | (n = 4, 8, 12, 16--) Nota2)
2 (Faces diferentes,
mesma face). 1 10 65 75 80 90
D-Y69L/Y7PV
D-Y7OWV N 10+30 052 65+30 052 75430058 | 80+3005Y | g0+305Y
(n=2,4,6,8)Notat) (n=4,8,12,16-)Noa2) (n=4,8,12, 16042 | (=4, 8, 12, 16-)Na2 | (n =4, 8, 12, 16-) Nota2)

Nota 1) Quando "n" for um numero impar, um nimero par acima deve ser usado para o calculo.
Nota 2) Quando "n" for um numero impar, um mdltiplo de 4 acima deste numero sera usado para o calculo.

1799




Série CVS1
Montagem do sensor magnético 3

Intervalo operacional

(mm)
Modelo do sensor Diametro
magnético 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9CI/A9CIV 7 — 9 9 9
D-M9CI/M9CIV
D-M9CIW/M9CIWV 45 5| 55| 5 6
D-M9JA/M9IAV
D-Z701/Z80 8 71 9 9,5 | 10,5
D-A3C/A44
D-A3CIC/A44C
9 10 |11 |11 |11
D-A5C1/A6C]
D-B501/B64
D-A59W 13 13 |14 |14 |15
D-B59W 14 14 (17 |16 |18
D-Y5901/Y691
D-Y7P/Y7PV 8 7 55| 65| 65
D-Y7OW/Y7OWV
D-F50/J50
D-F50W/J59W 4 4| 45| 45| 45
D-F5NT/F59F
D-G50/K59
D-G500W/K59W 5 6 65| 65| 7
D-G5NT/G59F
D-G39/K39
D-G39C/K39C o | oo o

* Os tipos D-A90] e D-A901V nao podem ser montados em 950
* Valores apenas para referencia incluindo histerese, nao significa que
sejam garantidos. (Supondo aproximadamente +30% de dispersao.)

Pode variar muito de acordo com o caso e o ambiente.

Referéncia do suporte de montagem do sensor magnético

<Modelo de montagem em tirante>

- Diametro (mm)

Modelo do sensor magnético

240 250 263 280 2100
D-A90/A90IV
D-M9CI/MOCIV
D-MOLIW/MSLIWY BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080
D-M9TIA/MITIAV
D-A501/A6L1/A59W
D-F500/J500/F50W/J59W BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08
D-F5NT/F59F
D-A3CIC/A44C/G39C/K39C BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100
D-Z701/Z280
D-Y590/Y690] . ' § i ’
D-Y7PIY7PV BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080
D-Y7OW/Y7OWV

<Modelo por abracadeira>

Modelo do sensor magnético Riamelrol(im)

040 050 063 080 0100
D-A301/A44/G39/K39 BD1-04M | BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M
D-B5C1/B64/B59W
D-G50/K59/G500W/K59W BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G59F/G5NT

* Os tipos D-A90] e D-A90JV nao podem ser montados em 250.

* Os suportes de montagem do sensor magnético estao incluidos em D-A3CJC/A44C/G39C/K39C.
Quando o suporte de montagem do sensor magnético for necessario separadamente, pega-o com
a referéncia acima. Ao pedir apenas um sensor magnético, especifique, como mostrado abaixo, de

acordo com o tamanho do cilindro.

Por exemplo,) 240: D-A301C-4, 050: D-A30JC-5
063: D-A30]C-6, 080: D-A30IC-8, 9100: D-A30IC-10

1800

« Exemplo de montagem do

D-A9I(V)/MOTI(V)/MOTIW(V) /MITIA(V)

Vam

=0 < [
= =
o




Montagem do sensor magnético Série CVS 1

iy |

I Alem dos modelos listados em "Como pedir", os sensores magnéticos a seguir sao aplicaveis. I
: Para obter especificagdes detalhadas, consulte as paginas 1893 a 2007. :
1 Sensor magnético Modelo Entrada elétrica (Direg&o de atragao) Caracteristicas 1
1 D-A93V, A96V Grommet - 1
1 - D-A90V (perpendicular) Sem led indicador 1
eel
1 D-A53, A56, B53, 273, Z76 Grommet (Em linha) — 1
1 D-A67, Z80 Sem led indicador 1
1 D-MONV, M9PV, M9BV 1
: D-Y69A, Y69B, Y7PV G " :
romme
I D-MINWV, MOPWV, MOBWV (perpendicular) Indicagao de diagnostico 1
1 D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV (indicador de 2 cores) I
1 el D-MINAV, MOPAV, MOBAV Resistente a agua (indicador de 2 cores) 1
1 D-Y59A, Y598, Y7P 1
1 D-F59, F5P, J59 1
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW Grommet (Em linha) Indicagao de diagnostico 1
1 D-F59W, F5PW, J59W (indicador de 2 cores) 1
: D-F5NT, GENT Com temporizador :
" Disponivel também com conector pré-cabeado em sensores de estado solido. Para obter detalhes, consulte as paginas 1960 e 1961. 1
* Normalmente fechado (N.F. = contato b), sensor de estado solido (tipo D-FOG/FOH/Y7G/Y7H) também estao disponiveis. Para obter
1 detalhes, consulte as paginas 1911 e 1913. 1
1 * Tipo de detec¢ao de intervalo amplo, os sensores de estado solido (tipo D-G5NB) também estao disponiveis. Consulte a pagina 1953 1
1 para obter detalhes. 1
e e e e e e e e e e e e e e

1801



